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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
26 Övriga Norden Nordic Countries
33 Nordensamlingar Nordic Collections
34 Europasamlingar European Collections
36 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
39 Motivsamlingar Thematic Collections
41 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
66 Övrigt, diverse Miscellaneous
70 Mynt, sedlar Coins, banknotes

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet

– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Vi tar emot inlämningar till Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktion t.o.m. 30 september
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/10-2005

Auktion 236

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 19 oktober, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Lot med dels några förfilatelistiska brev, bl.a. rak stämpel   

Strengnäs, dels en del handlingar från 1600- och 1700-talet,   
bl.a. på Charta sigillata.  600:-

2P Karterat brev 1657 med “ordres” till Landshövdingen över   
Hudiksvalls och Hernösands län, Johan Löwenstierna.   
Fullständigt innehåll. (Foto)  400:-

3P Brev 1667 från Regeringen på kungligt mandat, till guvernören   
över Norrland och Lappmarken Greve Carol Sparre,   
“Nådeligen”. Fullständigt innehåll. Ej karterat. (Färgfoto)  600:-

4P Brev 1677 från Regeringen på kungligt mandat, till   
guvernören över Hudiksvalls och Hernösands län Greve Carl   
Sparre, “Wälwilleligen”. Fullständigt innehåll betr.   
fastställande av dödsdom. Karterat. (Färgfoto)  600:-

5K Brev 1750 med mycket otydlig bandeaustämpel Stockholm,   
troligen typ 8 eller 9 men omöjlig att bestämma, till   
Tavastehus. (Foto)  400:-

6K Vackert fjäderbrev 1833 med hel brunvit fjäder, till Westra   
Warlunda i Wisnums Socken, innehållande kallelse av Parter   
och Wittne till urtima ting. Kallelsen kvitterad av berörda.   
Intressant objekt. (Foto)  400:-

7P Kronobrev 1845 med en påritad krona, till Öfverjägmestaren   
A H Kasten i Stockholm. Del av innehåll. Kronmarkeringar på   
brev till Stockholm mycket ovanligt.  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

8 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. stpl STOCKHOLM    
 4.2.1857, delvis omtandad, horis. veck.    
 Färgfrisk. Utmärkt “luckfyllare”. (Färgfoto)  o 1.000:-

9 1b 3 skill blåaktigt grön, rep och def. Vackert    
 stämplat STOCKHOLM 6.1.1857, DUBBEL 3:a    
 upp till höger. Intyg HOW “Fint exemplar”.    
 F 28000 (Färgfoto)  o 1.000:-

10K 1E1 3 skill, första eftertrycket 1868, god centr.,    
 en felande och en kort tand, attest Nils    
 Svensson: godtagbart ex 1 4 1. F 3500 (Foto)  (x) 400:-

11 1E1 3 skill, 1868 års första eftertryck typ h,    
 pos 2, ob tunn fläck. F 3500  (x) 300:-

12 1E2 3 skill. 1868 års andra eftertryck, typ 6    
 pos 9. F 2800 (Färgfoto)  (x) 500:-

13 1E3 3 skill. 1871 års eftertryck, typ 6 pos 6.    
 Rep hörn samt litet knappnåls-hål. F 6000  (x) 300:-

14 2E2 4 skill, 1868 års andra eftertryck typ g,    
 pos 7. F 2800  (x) 300:-

15 2i2 4 skill gråultramarin, vackert ex på    
 brevstycke, korta tänder upptill etc., stpl    
 CALMAR 15/10 1857. F 2700  o 300:-

16 3E1b 6 skill lilaaktigt grå, 1868 års första    
 eftertryck typ g, pos 8. F 3500 (Färgfoto)  x 500:-

17K 3f 6 skill gråbrun. Vackert men rep. ex av svår    
 nyans. Även några ktt. Attest Nils Svensson:    
 Tilltalande utseende. F 12500 (Färgfoto)  o 600:-

18 4E2 8 skill, 1868 års andra eftertryck typ c,    
 pos 2. PRAKT-centrering. F 2800 (Färgfoto)  (x) 500:-

19K 4E2 8 skill, eftertryck 2 (1868), vackert ex mrn    
 med en del klippta tandspetsar och ett    
 genomlysande bläckstreck, attest Nils    
 Svensson: godtagbart ex 1 3 1. F 2800  (x) 350:-

20 5 24 skill röd. Utmärkt “luckfyllare”. (Foto)  o 400:-
21K 5E1 24 skill, eftertryck 1 (1868), nära sned    

 centrering, riss och kort tand, attest Nils    
 Svensson: godtagbart ex 1 2 1. F 3500,- för x.  (x) 300:-

22 5E2 24 skill, 1868 års andra eftertryck typ i,    
 pos 5. Rester av originalgummering. Fräscht    
 märke. F 2800  x 350:-

23 5E2 24 skill, 1868 års andra eftertryck typ g,    
 pos 9. Rester av originalgummering. Obetydl.    
 nål-hål. Fräscht märke. F 2800  x 300:-

24 5E4 24 skill, 1885 års eftertryck typ i, pos 9.    
 Originalgummering. Fräscht märke. F 2200  x 250:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
25 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Rambrott    

 nedtill, vacker stämpel men med sned centrering    
 och en kort tandspets. F 7000 (Foto)  o 400:-

26 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14. Sign Sjöman. F 2200    
 (Foto)  (x) 400:-

Vapentyp / Coat-of-arms
27 7a1 5 öre mörkgrön, nära sned. Intressant    

 plåtskada i ett hörn. Svagt veck, utan gummi    
 och litet riss. F 5000 (Färgfoto)  x 500:-

28 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 300:-
29 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 275:-
30 7b2 5 öre grön. Omgummerad och kt. F 1600  x 200:-
31 7c2 5 öre gulgrön medelgod centrering. Två korta    

 tandspetsar i vänster marginal. F 1600  x 300:-
32 7c2 5 öre gulgrön Sned centrering. F 1600  x 230:-
33 8 9 öre violett nära sned. Otydlig stämpel.    

 F 2200  o 300:-
34 8d 9 öre blåviolett Sned centrering och ojämn    

 tandning. F 3500 (Färgfoto)  x 500:-
35 9 12 öre, blå. Perf. 1855. God centrering. Ett    

 veck tvärs över märket. F 1700  x 250:-
36 9c2 12 öre blå. F 1700  x 300:-
37 9d2 12 öre ljusblå. Omgummerad. Nära sned    

 centrering. F 1800  xx 300:-
38 9d3 12 öre blå. Sned centrering. F 1700  x 300:-
39 9i 12 öre matt ultramarin. En kort ht, omgum-   

 merad. Medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  x 500:-
40 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Tunn och sned    

 centrering. F 1700  x 200:-
41 10e 24 öre klar gulorange. Lyxstpl STOCKHOLM    

 29.4.65. (Färgfoto)  o 800:-
42 11a 30 öre orangebrun god centr. F 5000 (Färgfoto)  x 800:-
43 11e2 30 öre brun, färgfriskt ex! Nära sned    

 centrering. F 4500 (Färgfoto)  x 850:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på gatan.

Fortsätt ca 100 m till Svartensgatan. Nummer 6 ligger nästan nere vid Götgatan – det är det enda huset med en liten trädgård framför.

Flera bussar samt Saltsjöbanan stannar också vid station Slussen.

Bil

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:

— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan

— Sväng vänster in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan.

— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg och in på Svartensgatan.  
 Stanna utanför oss på vänster sida (nästan nere på Götgatan).

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:

— Sväng höger in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:

— Sväng höger in på Folkungagatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.

— Sväng vänster in på Svartensgatan. Stanna utanför oss på   
vänster sida.
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44 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    
 vikt ht. F 5000 (Färgfoto)  x 725:-

45 12b 50 öre violettaktigt karmin. Praktstpl    
 RONNEBY 5.12.66. (Foto)  o 250:-

Liggande lejon / Lying lion
46 14A 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Ojämn    

 rufftandning. F 7000 (Färgfoto)  x 800:-
47 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centr. nedåt.    

 Fräscht och vackert ex. F 4500 (Färgfoto)  xx 900:-
48 14B 3 öre brun, typ II. Några fläckade tänder.    

 F 1700  x 300:-
49 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centr. F 1700  x 300:-
50 14B c2 3 öre brun, typ II, Perf. 1865. Sned    

 centrering. En kort tand. F 1600  x 325:-
51 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En bruten    

 hörntand. F 1300  o 250:-
52 16e 20 öre tegelröd. Lyxstpl KARLSBORG 23.5.71.    

 Perfekt centrering. (Färgfoto)  o 600:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
53 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 300:-
54 18 4 öre grå, normalcentr., två stämplar. F 1300  o 250:-
55 18 4 öre grå. F 1300  o 250:-
56 18A 4 öre mörkgrå-grå. Stpl sidställt KALMAR    

 2/8-78. F 1300  o 300:-
57 19 5 öre grön. Vackert ex. F 3000 (Färgfoto)  x 500:-
58 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt    

 papper. En kort tand, något fuktskadat    
 gummi. Sned centrering. F 3000  x 450:-

59 19g 5 öre mörkgrön. Sned centrering, med    
 ägarstämpel på baksidan. En kort tandspets.    
 F 3500 (Färgfoto)  x 500:-

60 20 6 öre violett. Reparerad, omgummerad. F 3000  x 230:-
61 21 12 öre blå, snedcentrerad. Vht. F 1600  x 250:-
62 21h 12 öre klarblå gulaktigt papper. Praktstpl    

 HEDEMYRA 14.5.73. (Foto)  o 200:-
63 21m 12 öre blå. Lyxstpl KNISTA 9.8.76. Perfekt    

 centrering. (Foto)  o 250:-
64 21v5 12 öre blå, kartongpapper. Mycket fräscht ex.  o 200:-
65 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper.    

 Stpl STOCKHOLM NORR 29.1.75. Perfekt    
 centrering. Del av andra stämpel.  o 200:-

66 24d 24 öre gulaktigt orange vanligt papper. Nära    
 praktstpl FINSPONG 22.6.74. (Foto)  o 200:-

67 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange.    
 Praktstpl FRÅNÖ 31.10.76. (Foto)  o 300:-

68 25e 30 öre brun slätt tryck. Lyxstpl WARA    
 8.1.74. Perfekt centrering. (Foto)  o 200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
69 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar    

 på baksidan. Nära sned centr. F 3000 (Färgfoto)  x 400:-
70 30a 5 öre grågrön. Lyxstpl STOCKHOLM 8.14.79.    

 Perfekt centrering. (Färgfoto)  o 500:-
71 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    

 Nära sned centrering. F 1200  x 200:-
72 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    

 Lyxstpl WESTERÅS 28.8.86. God centr. (Foto)  o 250:-
73 31 6 öre rödlila, medelgod centrering. F 1300  x 275:-
74 31 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300  x 250:-
75 31d 6 öre mörklila. Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
76 33 20 öre röd. Tunn. F 2000  x 250:-
77 33 20 öre röd. Något tunn. F 2000  x 200:-
78 33e 20 öre orangeröd. Mindre tandskador. F 2500  x 275:-
79 34 24 öre gul, underbart vacker stpl STOCKHOLM    

 PAKET C 2.1.85.  o 250:-
80 39 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad. F 5500    

 (Färgfoto)  xx 900:-
81 39 Oscar II 10 öre röd, nära perfekt centrerad.    

 F 1800 (Färgfoto)  x 425:-
82 39 Oscar II 10 öre röd, veck. F 1800  x 400:-
83 39 Oscar II, boktryck 10 öre röd. F 1800  x 350:-
84 39 Oscar II 10 öre röd sned centrering. Intyg    

 Sjöman: Gott ex. F 1800  x 325:-
85 39 Oscar II, boktryck 10 öre röd. F 1800  x 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
86 43c 5 öre djupgrön-grön. Lyxstpl KARMANSBO    

 28.8.86. God centrering. (Foto)  o 250:-
87 44 6 öre violett. Lyx-stämplat LUND samt    

 obetydl. del av annan stämpel. (Foto)  o 250:-
88 45 10 öre röd. F 700  x 200:-

89 46 20 öre röd. F 900  x 200:-
90 46 20 öre röd, litet fastsättarspår. F 900  x 200:-
91 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600  x 250:-
92 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600  x 250:-
93 47 30 öre brun. Omgummerad, tunn under gummit.    

 F 1600  x 200:-
94P 47 30 öre brun på postanvisning med kupong,    

 stpl GÖTEBORG-FILIAL 11.9.1888, med    
 anvisning om pengar från USA via “Hvita    
 Stjern-Linien”. Monterad på albumblad med    
 utredning.   250:-

95 48c 50 öre violettaktigt karmin. Lyxstpl    
 GÖTEBORG 17.8.9. God centrering. (Foto)  o 200:-

96 48D 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Sned    
 centrering. F 1400  x 200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
97 58 1891 Oscar II 30 öre brun nära sned. F 1400  xx 250:-
98 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Sned centrering    

 och med ett litet veck. F 1350  xx 200:-
99 59 1891 Oscar II 50 öre grå medelgod centrering.    

 F 2200 (Färgfoto)  xx 450:-
100 59 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200    

 (Foto)  xx 400:-
101 59 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200  xx 350:-
102 60 1900 Oscar II 1 Kr, medelgod centr. F 1300  x 275:-
103 60 1900 Oscar II 1 Kr. God centrering men med    

 en lätt fläck på framsidan. F 1300  x 250:-
104 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300  x 250:-
105 60 1900 Oscar II 1 Kr, nära sned. F 1300  x 250:-
106 60 1900 Oscar II 1 Kr, nära snedcentrerad. F 1300  x 230:-
107 60d 1903 Oscar II 1 Kr mörkt violettaktigt    

 karmin/grå. Två ex, ett med praktstpl    
 STOCKHOLM 11.5.09. F 2400 (Foto)  o 300:-

108 65 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900  x 350:-
109 65 1903 Posthuset 5 Kr, god till medelgod    

 centrering. F 1900  x 350:-
110 65 1903 Posthuset 5 Kr. Ktt och något missfärgat.    

 F 1900  x 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
111 77 1 Krona svart vm krona nära sned. F 1600  xx 275:-
112 77 1 Krona svart vm krona Sned centr. F 1500  xx 250:-
113 77 1 Krona svart vm krona. Prakt/lyx ARLÖF    

 29.12.18. (Foto)  o 200:-
114 81 8 öre violett. Prakt/lyx GÖTEBORG 20.4.14.    

 (Foto)  o 200:-
115 95 90 öre grön. Lyxstpl GISLAVED 12.5.26.    

 Medelgod centrering. (Foto)  o 200:-
116 96 1 Kr, nära sned centrering. F 1500 (Foto)  xx 400:-
117 96bz 1 Kr svart, vm KPV, medelgod centr. F 900  o 200:-

Landstorm – Lilla Riksvapnet / Landstorm – Small coat-of-arms
118 105 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange.    

 Praktstpl P.L.K. 265 c. God centr. (Foto)  o 200:-
119 113 1916 Landstorm I 10+TIO on 30 öre brun.    

 Prakt/lyx NORRKÖPING 29.7.17. (Foto)  o 200:-
120 115-25 1916 Landstorm II SET (11) F 124 reparerat    

 hörn. F 3600 (Färgfoto)  x 525:-
121 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fint    

 ex, god-medelgod centrering. F 1300 (Foto)  x 400:-
122 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    

 förskjutet påtryck. Kt.  xx 230:-
123 139 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd.    

 Prakt/lyx KARLSKRONA 22.7.21. God    
 centrering. (Foto)  o 200:-

Stående lejon / Standing lion
124 140Aa 5 öre gulaktigt grön, typ I, tvåsid    

 tandning, Agry-ppr. Vackert och välcentrerat    
 praktfemstrip. F 1375  xx 300:-

125 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linje, medelgod centrering. F 1300  o 250:-

126 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV, Fräscht ex i ovanligt god    
 centrering. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.300:-

127 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV, 1-2 något trubbiga tandspetsar.    
 Fräscht ex i ovanligt god centrering.    
 F 6000 (Färgfoto)  xx 900:-

128 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV, praktfemstrip    
 i god till mycket god centrering, en tandspets    
 obetydligt kort. F 12000 (Färgfoto)  x 2.300:-
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129 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 trestrip. F 1950  xx 250:-

130 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Välcentrerat ex. F 2400 (Färgfoto)  o 600:-

131 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. (Färgfoto)  x 700:-

132 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned    
 centrering. (Färgfoto)  x 450:-

133 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Trestrip.    
 Ett märke med liten bläckfläck. F 4200 (Färgfoto)  o 500:-

134 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm snedcentr.    
 F 1400  o 250:-

135 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer. Fräscht och vackert femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1875  xx 350:-

136 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Fräscht    
 och välcentr. praktfemstrip. F 2375 (Färgfoto)  xx 500:-

137 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod till    
 god centrering. F 1500 (Foto)  xx 400:-

138 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

139 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 300:-

140 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Fräscht och vackert femstrip. Medelgod till    
 god centrering. F 1500  xx 300:-

141 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 300:-

142 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer,    
 perfekt centrering. F 1500  o 325:-

143 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV god centrering. F 1200  x 230:-

144 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV, sign KAN. (Färgfoto)  o 500:-

145 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV nära sned. F 2400 (Foto)  o 400:-

146 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Några lite nötta tänder. (Foto)  o 400:-

147 144cz 10 öre grön, vm \+KPV. F 1300  o 250:-
148K 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer,    

 sexton femstrip i god kvalitet, ett med    
 intressant pappersskarv. F 7200  xx 750:-

149 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer i    
 femstrip, vackert stämplat Norrköping    
 23.5.26. F 1400  o 200:-

150 147 25 öre orange. Lyx SÖLVESBORG 5.1.25. (Foto)  o 200:-
151 147 A2 25 öre orange på A2-papper. Fräscht och    

 vackert femstrip. Medelgod centrering.    
 Garantistpl Gustafsson på varje märke. F 1500  xx 250:-

152 148A 30 öre brun. Lyx RAMSELE 26.5.22. God    
 centrering. (Foto)  o 200:-

En face – Gustav Vasa
153 150 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin. Lyx    

 STOCKHOLM 12.3.29. (Foto)  o 200:-
154 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 fyrsid tn med vm KPV. God centrering. F 1400  xx 300:-
155 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock. (Foto)  x 400:-
156 152Acx 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    

 tn med vm KPV. Påverkad gummering. F 1400  x 250:-
157 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    

 med vm linjer. Praktcentrerat, men med en    
 kort tand. F 1400 (Foto)  x 250:-

158 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 220:-

159 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer nära sned. F 1400  x 200:-

160 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Färgfoto)  o 500:-

161 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. God centr. F 2500 (Foto)  o 400:-

162 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET med vm KPV (3).    
 Medelgoda centreringar. (Foto)  x 400:-

163 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

164 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

165 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, snedcentr. F 1200  xx 200:-
166 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. nära sned    

 centrering. F 1200  xx 200:-

167 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Plåtskarv,    
 några något nötta tänder. F 1200  xx 200:-

168 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Lyxstpl    
 BORGHOLM 4.4.23. Nära sned centr. (Foto)  o 200:-

169 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Praktstpl    
 VIKEN 15.7.21. Nära sned centrering. (Foto)  o 200:-

Postemblem / Crown and Posthorn
170 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer Sned    

 centrering. F 1400  xx 230:-
171 157 35 öre gul typ II. Nära sned centrering. F 900  xx 200:-
172 157 35 öre gul typ II. Lyx/praktstpl    

 RIDDARHYTTAN 19.10.25. (Foto)  o 200:-
173 157 35 öre gul typ II. Lyx/praktstpl SVENLJUNGA    

 17.2.26. (Foto)  o 200:-
174 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 950  xx 200:-
175 158 40 öre olivgrön typ 1 Nära sned centr. F 900  xx 200:-
176 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 god    

 centrering. En något avkortad tand. F 900  x 200:-
177 160 45 öre brun typ I Nära sned centr. F 1400  xx 275:-
178 160 45 öre brun typ I. Par, Sned centr. F 2800  x 200:-
179 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
180 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer    

 välcentrerad. F 900  x 250:-
181 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer nära    

 perfekt centrering. F 900  x 250:-
182 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, god    

 centrering, några kortare tänder. F 900  x 230:-
183 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer Sned centr.  o 250:-
184 163a+b 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr och    

 vitt papper.  x 200:-
185 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper    

 Prakt. F 1400 (Foto)  x 300:-
186 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400  x 275:-
187 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Ett par avkortade    

 tänder. F 1600  xx 250:-
188 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr god    

 centrering. F 1400  x 325:-
189 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr    

 medelgod centrering. F 1400  x 275:-
190 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Praktex. F 1400 (Foto)  x 250:-
191 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-
192 167c 90 öre ljusblå-grönaktigt blå och    

 skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.    
 F 2800 (Färgfoto)  x 500:-

193 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr normalcentr. F 1400  x 300:-
194 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Vackert par    

 stämplat DJURSHOLM. F 1200  o 220:-
195 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt ppr. Fräscht    

 och vackert femstrip i medelgod centr. F 2750  xx 550:-
196 171 120 öre svart. Prakt. F 1700 (Foto)  xx 400:-
197 171 120 öre svart. En något avkortad tand.    

 F 1700  xx 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
198 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud Kt. F 1200  xx 200:-
199 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud. F 1200  x 200:-
200 180b 20 öre röd, vitt papper. Prakt. F 700 (Foto)  xx 250:-
201 181 20 öre orange. Lyxstpl BRODDETORP 12.3.31.    

 (Foto)  o 200:-
202 182 25 öre mattröd. Praktstpl STRÄNGNÄS 3.9.22.    

 God centrering. (Foto)  o 200:-
203 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Fräscht    

 och vackert femstrip i mycket god    
 centrering. F 2375 (Färgfoto)  xx 500:-

204 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Något ojämn    
 tandning. F 5500 (Färgfoto)  xx 850:-

205 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

206 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    
 centrering. F 2500  x 375:-

207 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    
 Fräscht och vackert femstrip i    
 praktcentrering. F 1625  xx 350:-

208 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    
 fyrstrip. Mycket vackert. F 720  x 200:-



8

209 189-90 40 ö olivgrön typ I i praktcentrering samt    
 typ II i medelgod centrering. Det senare med    
 någon trubbig tandspets. F 2100 (Foto)  xx 400:-

210 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 300:-

211 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära    
 sned centrering. F 1200  xx 250:-

212 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr. Välcentrerat    
 trestrip, en sida med något stubbad tandning.    
 F 2250  xx 250:-

213 192 50 öre grå. Lyx stpl LINGBO 29.11.23. (Foto)  o 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
214 196-210 SET (15). F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-
215 196-210 SET inkl. 10 öre cx (16). Några orderstämplade    

 29.12.24. Ngn kort tand. (Färgfoto)  o 1.300:-
216K 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV i något    

 särat marginalfemstrip, ett ex ktt. F 4400    
 (Färgfoto)  xx 500:-

217 201b 30 öre grönblå, nära snedcentrerad. F 1100  o 200:-
218 203, 205, 207   40, 50 och 80 öre (3). Någon kortare tand.    

 F 1800  xx 250:-
219 208 1 Kr grön. Hel men sidställd och något    

 kladdig stpl ÖSTRA-HUSBY 13.7.24. F 750  o 200:-
220 209 2 Kr röd god till medelgod centrering. Några    

 avtrubbade tänder. F 2400 (Färgfoto)  xx 500:-
221 209 2 Kr röd. Nära sned centrering. F 1200  x 250:-
222 210 5 Kr blå. F 2700  x 350:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
223K 211-22 5–80 öre, 30 och 35 öre ostämplade övriga    

 postfriska.  xx-x 500:-
224K 211-22 5–80 öre. (Färgfoto)  o 500:-
225K 211-22 5–80 öre. 50 och 80 öre med veck.  o 300:-
226K 211-24 5 öre–2 kr (15 och 35 öre ostpl, 1 kr kt).    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
227K 211-25 SET (15). Komplett serie, 5 kr med    

 fastsättarskugga. Vackra kronvalörer.    
 F 11000 (Färgfoto)  xx 1.500:-

228 211-25 SET (15), samt 212cx+216b. F 7525 (Färgfoto)  x 1.100:-
229 211-25 SET (15). 1 och 5 Kr med mindre gummiskador,    

 5 Kr dessutom med veck. F 6500  x 750:-
230K 211-25 SET (15). 2 kr def hörn. F 6000 (Färgfoto)  o 1.000:-
231 214-22 20–80 öre.  o/x 400:-
232 218-22 40–80 öre (4). Bra kvalitet. F 2050 (Foto)  o 400:-
233 220 50 öre grå. PRAKT-stämplat HUSKVARNA    

 11.12.24. (Foto)  o 300:-
234 221 60 öre rödlila. LYX-stämplat STOCKHOLM    

 29.12.24. (Foto)  o 230:-
235 223 1 Kr grön. Vackert ex med fin tandning. F 1300  xx 250:-
236 223 1 Kr grön. Runt hörn. F 1300  xx 200:-
237 223-25 1–5 Kr (3). 5 Kr med veck.  xx 1.300:-
238 224 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto)  xx 500:-
239 224 2 Kr röd. F 1200  x 250:-
240 224 2 Kr röd. Praktex! F 1200 (Foto)  x 200:-
241 225 5 Kr blå. Något stubbade tänder upptill.    

 PRAKT-stämplad utgivningsdagen 16.8.24 på    
 Congres Postal Universel. F 2000 (Färgfoto)  o 500:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
242 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). PRAKT-LYX-   

 stämplad serie. (Foto)  o 250:-
243 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 Medelgod centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 575:-
244 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 Nära sned till god centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 450:-
245 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr tonat papper, god    

 centrering, skarvdel. F 900  x 230:-
246 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I,    

 två praktfyrblock. F 2800  xx 500:-
247 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    

 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 230:-
248 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    

 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 230:-
249 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre kt, 60    

 öre x. F 1100  xx 250:-
250 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 230:-
251 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    

 tand kan förekomma. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-
252 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 500:-
253 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800    

 (Färgfoto)  xx 475:-

254 246-57 1936 Postverket SET (15). F 2800 (Färgfoto)  xx 475:-
255L 246A, 251   1936 Postverket 300 år 5 ö (par) + 30 ö som    

 frankering på liten ask, sänd som “expressbrev”    
 till gästerna vid Postens jubileumsbankett i    
 Stadshuset 20/2. Från Generalpoststyrelsen.    
 Intressant “festfilatelistiskt” objekt.   300:-

256 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 god centrering. F 800  xx 230:-

257 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 medelgod centrering. F 800  xx 200:-

Swedenborg – Bellman
258 260 100 öre Swedenborg i 25-strip.  xx 250:-
259 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4), breda marginaler. F 1600  xx 350:-
260 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4), breda marginaler. F 1600  xx 350:-
261 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4), breda marginaler. F 2100 (Färgfoto)  xx 450:-
262 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4), breda marginaler. F 2100 (Färgfoto)  xx 450:-
263 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). 5 öre BC och 15 öre CB med två    
 stpl. F 1400  o 300:-

264 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3.    
 Breda marginaler. BC en ngt kort tand.  xx 300:-

265 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färglinje i rockkanten, god    
 marginal. F 2200 (Foto)  o 400:-

266 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid vänster.    
 F 1100  xx 200:-

267 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid h+v.  x 230:-
268 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    

 F 3200 (Foto)  xx 400:-
269 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, felfritt    

 bredrandigt ex med något otydlig stpl. F 1800  o 300:-
270 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3    

 breda marginaler. F 975  o 250:-
271 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3    

 breda marginaler. F 975  o 250:-
272 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3. F 1360  o 300:-
273 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 275:-
274 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 275:-
275 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4,    

 4+3 och 3+3.  xx 350:-

Modernare märken / Modern stamps
276 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Klipp med par, och tresid i block + 1 Kr Tre    
 Kronor. Dessutom två CB i block i delvis    
 sämre kvalitet. F 3000  o 600:-

277 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Någon kort tand. F 3000  o 400:-

278 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 bred    
 marginal. Något ojämn tandning. F 3300  xx 700:-

279 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. ovanligt    
 CB-par, ktt. F 1500  o 250:-

280 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. F 1000  xx 230:-
281 528BBv1   1961 Bildsten 10 Kr gul fluorecens, par. F 1000  xx 250:-
282K 1327 1984 Julpost 1.60 kr. på julkort med den    

 ovanliga stämpeln POSTKONTORET 16.12.84.    
 Enl. uppg. endast använd 2 dagar.   200:-

283K 1442v 2,50 kr Läderbagge svart i stället för    
 mörkbrun i 25-strip.  xx 300:-

284K 1442v 2,50 kr Läderbagge svart i stället för    
 mörkbrun i 25-strip.  xx 300:-

285K 1718A 2,80 Råget i femstrip. Märkena är bredare än    
 normalt, gravörsignaturer upptill och    
 nedtill. Ovanligt.  xx 400:-

286K 1773A 2,90 Björnungar i femstrip. Märkena är    
 felskurna med gravörsignaturer upptill.    
 Ovanligt.  xx 200:-

Tjänste / Officials
287 Tj3 5 öre grön tandn 14 medelgod centr. F 1000  x 230:-
288 Tj4f 6 öre lila tandn 14, gulaktigt papper. Nära    

 sned centrering. F 1900  x 300:-
289 Tj8 30 öre brun tandn 14 medelgod centrering.    

 Veck och mindre tunn fläck. F 3000 (Foto)  x 400:-
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290 Tj11c 2 öre rödaktigt orange perf 13, gulaktigt papper.    
 Prakt NYKÖPING 5.12.02. Perfekt centr. (Foto)  o 200:-

291 Tj17 12 öre perf 13, blå, snedcentrerat, åldrat    
 gummi. F 1000  xx 230:-

292 Tj17 12 öre perf 13, blå. Åldersfläckad gummering.    
 Sned centrering. F 1000  xx 200:-

293 Tj18 20 öre perf 13, röd. Ett hörn har försvunnit.    
 F 3800  xx 200:-

294 Tj18 20 öre perf 13, röd god centrering. F 1600  x 350:-
295 Tj18 20 öre perf 13, röd medelgod centr. F 1600  x 325:-
296 Tj18 20 öre perf 13, röd. F 1600  x 300:-
297 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Vackert fyrblock i    

 medelgod centrering. F 1400 (Färgfoto)  xx 750:-
298 Tj26b 10/24 öre mörkblå på gulorange. Prakt TORSBY    

 11.2.92. Perfekt centrering. (Foto)  o 200:-

Lösen / Postage Due
299 L1 1 öre svart perf 14 god centrering, liten    

 grå fläck från tillverkningen. F 450  x 200:-
300 L1-10 SET perf 14 (10). Mest god kvalitet. F 6300    

 (Färgfoto)  x 450:-
301 L4 6 öre gul perf 14. Omgummerad, bra centr.    

 F 2100  xx 300:-
302 L5b 12 öre orangeaktigt röd perf 14. Lyxstpl    

 YXNERUM 5.1.76. (Foto)  o 300:-
303 L8b 30 öre grön-ljusgrön perf 14. Prakt BÅSTAD    

 11.5.84. God centrering. (Foto)  o 400:-
304 L9 50 öre brun perf 14. God centrering. F 1600  x 300:-
305 L9 50 öre brun perf 14. F 1600  x 250:-
306 L9 50 öre brun perf 14. Vackert sexblock i sned    

 centrering. Ovanlig enhet.  o 600:-
307 L11-20 SET perf 13 (10). Fin serie med mestadels    

 bra centrering. 20 öre xx, övr. x. F 900  x 250:-
308 L11-20 SET perf 13 (10). Normala centreringar. F 800  x 220:-
309K L18 30 öre grön perf 13. Adresskort till    

 postpaket stpl STOCKHOLM PAKET STADEN    
 13.6.83. lite naggad i kanten.  o 250:-

310 L18a 30 öre djupt blågrön perf 13. Prakt/lyx    
 NORBERG 5.7.80. God centrering. (Foto)  o 250:-

311 L18b 30 öre blågrön perf 13. Prakt JUNSELE    
 9.5.81. God centrering. (Foto)  o 200:-

Stämpelmärken / Revenues
312 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    

 riksvapnet 50 ö brun, otandat ex u.gummi    
 (provtryck?), vattenmärkt papper. (Färgfoto)  (x) 1.200:-

313 158 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 2.50 Kr karmin, otandat par    
 u.gummi (provtryck?), på mycket tunt papper    
 utan vm, ej noterat i Facit, sällsynt. (Färgfoto)  (x) 1.500:-

314 193 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Lilla    
 riksvapnet 8 Kr mörkbrun, blank gummering,    
 vackert ex, graverat av Slania. Obeg. ex är    
 mycket sällsynta. (Foto)  xx 400:-

315 196 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Lilla    
 riksvapnet 90 Kr röd, halvblank gummering,    
 vackert ex, graverat av Slania. Obeg. ex är    
 mycket sällsynta. (Färgfoto)  xx 500:-

316 196 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Lilla    
 riksvapnet 20 Kr röd, matt gummering,    
 vackert ex, graverat av Slania. Obeg. ex är    
 mycket sällsynta. (Foto)  xx 400:-

317 214 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Lilla    
 riksvapnet 150 Kr ljusblå, matt gummering,    
 vackert ex, graverat av Slania. Obeg. ex är    
 mycket sällsynta. (Färgfoto)  xx 800:-

318  Överlåtelsestämpel, Typ 1910 par A+B i brunt    
 bottentryck utan valörtryck. tandat t.v. och    
 upptill (provtryck?), ej noterat i Facit.    
 Raritet och utställningsobjekt. (Färgfoto)  (x) 3.500:-

319  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i ljusgrön färg    
 av bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 2.500:-

Stadslösen / Local fee stamps
320  Falun, 8 Kr mattlila, vackert ex på klipp.    

 Valören finns ej i Facit. (Färgfoto)  o 1.200:-
321  Falun, 25 Kr grön, vackert ex, ej noterat i    

 Facit. (Färgfoto)  o 900:-
322 6 Falun, 5 Kr gul, vackert ex med intressat    

 tryckvariant, punkt framför 5 i båda vänstra    
 valörfälten. (Färgfoto)  o 600:-

323  Kristianstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex på    
 klipp, dock några ktt, ovanligt märke,    
 valören ej tidigare känd och ej noterad i    
 Facit. (Färgfoto)  o 600:-

324 12 Kristianstad, 20 Kr olivgrön, vackert ex på    
 klipp, ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 600:-

325 5 Lund, 1 Kr grå, vackert fyrstrip, obeg. ex    
 sällsynta. (Färgfoto)  xx 600:-

326 6 Lund, 2 Kr orange, vackert fyrblock, obeg.    
 ex sällsynta. (Färgfoto)  xx 600:-

327  Malmö, 8 Kr olivgrå på klipp, fräscht ex,    
 valören ej tidigare känd, ej noterad i    
 Facit. (Färgfoto)  o 1.200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
328 H54 Gustav V 10 öre violett, sju häften.  xx 300:-
329 H65 Gustaf V 85 år, två vackra häften. F 3000  xx 400:-
330 H70 12 mycket fräscha häften.  xx 1.000:-
331 H466 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL.    

 F 100  xx 250:-
332 HA1R Ett par delvis särat.  xx 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
333K 52 LECKÖ 14/8 1901 på vykort med bild av    

 slottet. En av våra svåraste tillfällighetsstämplar.    
 Postal: 500:-  R 250:-

334 58 STOCKHOLM 10, stpl 31.3.1911. Normalstämpel    
 54, kort tand. Postal: 500:-  A 200:-

335 39a ÖDHJ 8/5 1885, järnvägsstämpel 2 Oskar 10 ö    
 u.ph, typ 1, med ovanlig praktstpl. Postal:    
 1000:- (Foto)  C 200:-

336 52-54 PLK 220 A, B, C, D, järnvägsstämpel 3-5 Alla    
 fyra märkena med tydliga stämplar. Postal:    
 600:- (Foto)   300:-

337 45 A.FRYXELL 16/x 1888, ångbåtsstämpel. Icke-   
 postal stämpel på Oscar 10 ö med ph. Märket    
 har kraftig hörnskada. Stämpeln sällsynt på    
 frimärke enligt MacFies handbok.  S 200:-

338 52 FÄLTPOSTKONTORET 6. 29.9.1904, militär   250:-
339 5 24 skilling med nederländsk stämpel “FRANCO”    

 och en fransk. Blekt färg och med några    
 korta tänder. (Färgfoto)   750:-

340 9 3.TÅG, järnvägsstämpel Vapen 12 ö, medelgod    
 centrering, ovanlig stämpel mittplacerad och    
 rättvänd. Postal: 1000:-  M 200:-

341K  STOCKHOLM 17/2 1866, utlandsanknytning.    
 Två ofrankerade brev till Wien 1862 resp. 1866,    
 det förra stämplat LUEBEK, HAMBURG/BERLIN    
 och WIEN, det senare STOCHOLM, LÜBECK och    
 två olika WIEN, lösenanteckningar “20” resp.    
 “30”, Dekorativa försändelser.  A 300:-

Crashpost / Crash mail
342K Brev från Tyskland till Stockholm, skadat vid järnvägs-  

olycka i Rörvik den 6/9 1954, postal cachet, brevet har   
skadats lätt i högra kanten, även frimärket skadat.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

343A Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892–1949. Bra   
samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, något tjänste &   
militär, över 10 BC/CB inkl bättre etc. Av och till lite   
varierande kvalitet men högt katalogvärde och många bra   
märken. Mest bra kval. (700) (Färgfoto)  9.000:-

344A xx/x parti i stor insticksbok 1886–ca 1960. Endast bättre   
märken. Ca 50 % xx, resten x. Sorterat med xx för sig,   
därefter x och uppsatt med katalognr. Bra kval. (2000)  6.700:-

345A x samling i Visiralbum 1870–1920-tal. Bl.a. 15 Ringtyp   
från t.14 till m.ph, mycket bandmärken med bättre vm,   
1 och 5 kr Kongress m.m. Mest bra kval. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 52.000:- (250) (Färgfoto)  5.000:-

346L Låda xx dubbletter 1911-90, bl.a. många strip. Nom   
drygt 10.000.  5.000:-

347A Mest x samling/parti i Visiralbum Lejon 1920, ej A3-ppr,   
med massor av bättre vattenmärken, olika papper och   
nyanser etc., delvis i strip, par och fyrblock. Allt obeg.   
och det mesta i hygglig kvalitet. Facitvärdet är mycket   
högt, troligen minst 50000,-.  3.500:-

348P x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13 i   
nyanser bl.a. Tj 22 B x, 24 a (x). Bra kval.  3.000:-
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349A xx/x samling i album 1858–69. Restsamling med mycket   
bättre kvarlämnat. Bl.a. 12 ö Vapen, några Ringtyp t 13   
och ph, bandmärken, tjänste osv. Mest bra kval. (700)  3.000:-

350A xx. Insticksbok med dubbletter 1976-97. Nom ca 5000 inkl   
166 rabattmärken som har räknats med pålydande värde.  2.500:-

351P xx/x samling på blad 1914–42. Trevlig samling med Kongress   
till 2 kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB m.m. Mest bra   
kval. (170)  2.300:-

352A xx parti 1974–97, dubbletter i insticksbok inkl 166   
rabattmärken. Högt nominalvärde.  2.000:-

353A xx/x samling 1911–86 i insticksbok, inkl några dubbletter.   
F drygt 20.000 1996 enl inlämnaren. (700)  2.000:-

354K x samling/parti i kuvert 1920–40-tal. Gammalt urvalshäfte med   
bl.a. bra bandmärken, några BC/CB m.m. Mest bra kval. (300)  1.700:-

355A xx samling/parti. Insticksbok med oftast 2 av varje, 1981–  
2003. Nom ca 3.500.  1.700:-

356A xx/x samling/parti i album 1900–60-tal. 14 resturvalshäften   
med bl.a. bandmärken, serier m.m. Mest bra kval. (600)  1.600:-

357P xx/x samling på Visirblad 1860–1940-tal. Bl.a. 2 kr   
Kongress, 1 kr Jubileum, 20 öre-1 kr Postverket 1936 xx,   
bandmärken m.m. Trevligt parti. Mest bra kval. (100)  1.500:-

358P xx/x dubblettparti Kongress/UPU. Mest xx med många bra   
mellanvalörer, även kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest bra   
kval. (140)  1.500:-

359A xx/x samling i album med fickor 1886–1943. Inköpt 1944 för   
375:-. Trevlig samling med diverse Ringtyp, Oscar II, bra   
bandmärken m.m. Mest bra kval. (350)  1.500:-

360A xx/x samling 1956-71 samt tjänste och lösen. (660)  1.500:-
361K x samling i kuvert 1920–48. Urvalshäfte med flera bra   

bandmärken, några BC/CB m.m. Mest bra kval. (250)  1.300:-
362P Dubblettpost Facit 240-45. Riksdagen 500 år, nästan allt   

postfriskt. Ngt blandad kval. F 16000  1.300:-
363A xx/x samling/parti i insticksbok 1880–1960-tal. Diverse   

Oscar II, bandmärken, bättre 30-40-tal, några stpl BC/CB   
m.m. Mest bra kval. (700)  1.300:-

364K x lot bandmärken–50-talet i mest bra kvalitet inkl 1924 års   
upp till 2 kr, några BC och CB-par etc. Värde enl inl ca   
47.000:- för xx.  1.200:-

365P Ostpl parti Cancer–Postverket. Bl.a. flera kompletta serier   
Lützen och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest   
bra kval. (200)  1.100:-

366P Ostpl lot 1924–års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så högt   
katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70)  1.100:-

367 xx lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193-95.   
Bra kval. F 7.520 kr (19)  1.000:-

368K 2,30 Företagspost. 204 postfriska ex i strip (t.ex. två märken   
gäller för upp till 250 gr).  1.000:-

369A xx/x parti. Insticksbok med dubbletter Gustaf V i medaljong-  
1976. Högt katalogvärde!  1.000:-

370L xx samling/parti i kartong 1940–50-tal. Trevligt dubblett-  
parti cirka 150 häften i bra variation, inklusive bättre. Även   
15 rullar och en del serier i kuvert. Mest bra kval.  1.000:-

371L xx samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest nominal   
(cirka 2.000:-), en del äldre femstrip m.m. Mest bra kval.  1.000:-

372 x lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-46, 49,   
55-59. Bra kval. F 6.535 kr (18)  900:-

373K x. Liten lot bandmärken (ej lejontyp) sorterat på massor av   
olika vm etc. Högt värde och bra kvalitet.(60).  900:-

374L xx samling/parti i kartong äldre–modernt. Bl.a. äldre serier   
i kuvert, 13 årssatser m.m. Lågt utrop. Mest bra kval.  900:-

375 xx lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a.   
F 175A+C, 176-77C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 186a, 187a+c,   
190a. Bra kval. F 7.295 kr (18)  850:-

376 x lot 1872–1914 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-44,   
45, 56-59, 77, 90-91. Bra kval. F 7.110 kr (19)  850:-

377A xx/x samling i insticksbok 1920–40-tal. Mest bandmärken,   
även Postverket 1936. Mest bra kval. (120)  850:-

378 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-44, 49,   
55-59. Bra kval. F 5.715 kr (18)  800:-

379 x lot 1924. Kongress och Förening alla olika bl.a. F 202-05,   
207-08, 214-16, 218-23. Bra kval. F 5.345 kr (16)  800:-

380 x lot 1872–1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46,   
49. Bra kval. F 5.525 kr (12)  800:-

381 x lot 1872–1903. Alla olika, bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34,   
42-45, 49, 55-59, 66-67. Bra kval. F 6.525 kr (18)  800:-

382 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 156cx,   
163, 165bz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.485 kr (18)  750:-

383 x lot 1877–1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49,   
55-59, 66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17)  750:-

384P xx lot. F 234-37. Elva postfriska serier, någon lågvalör har   
fastsättarspår. F 7000  750:-

385A xx/x parti. Insticksbok med dubbletter Gustaf V i medaljong-  
1974, med bl.a. blocksats Stockholmia 55. Högt katalogvärde!  750:-

386 xx lot 1924. Förening, F 212cx, 214-222. Bra kval. F 5.575   
kr (10)  725:-

387 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 34, 42, 44, 55-59,   
66-67, 77. Bra kval. F 5.205 kr (18)  725:-

388 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 57-59, 66-67, 90-91,   
96, 105-14, 119. Bra kval. F 5.230 kr (29)  725:-

389 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 163a, 167a, 171. Bra kval.   
F 5.275 kr (18)  725:-

390 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 66-67, 77. Bra kval. F 5.910 kr (18)  725:-

391 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18)  725:-

392 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18)  725:-

393 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-208, 214-21. Bra kval. F 5.515 kr (20)  725:-

394 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 200-204, 206-208, 214-21. Bra kval. F 5.895 kr (18)  725:-

395 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz,   
156, 158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  700:-

396 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155, 172a. Bra kval. F 5.375 (18)  700:-

397 xx lot Kongress och Förening, alla olika. F 199-205, 214-18.   
Bra kval. F 5.425 kr (12)  700:-

398 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96, 105-14. Bra kval. F 5.075 kr (27)  700:-

399 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155-56, 158. Bra kval. F 5.225   
kr (18)  700:-

400P xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små tjänste i   
arkbitar. Blandad kval.  700:-

401A xx samling i två Estett-album 1957–70. Komplett samling med   
en del häftesblock. Bra kval.  700:-

402 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval. F 5.375   
kr (18)  675:-

403 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  675:-

404 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 159a, 162, 165bz+  
cx+cz, 168c, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Bra kval. F 4.895 kr (17)  650:-

405 x lot 1886–1914. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96. Bra kval. F 4.675 kr (17)  650:-

406 x lot 1938–42. Alla olika bl.a. F 262BC/CB, 267BC/CB, 269CB,   
273CB, 320BC, 321BC, 324BC/CB, 337C. Bra kval. F 5.690 kr   
(ca 30)  650:-

407 x lot 1938–42. Alla olika bl.a. F 267CB, 269CB, 273CB,   
320BC, 321BC, 324BC/CB, 337C. Bra kval. F 5.750 kr (ca 30)  650:-

408 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 58-59, 90-91, 96,   
105-23. Bra kval. F 5.160 kr (29)  650:-

409 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 4.740 (18)  625:-

410 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-57. Bra kval. F 4.850 kr (30)  625:-

411 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-58. Bra kval. F 5.125 kr (26)  625:-

412 xx lot 1886–1920. Alla olika bl.a. F 41, 44, 90, 105-14,   
115, 120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 4.730 kr (36)  625:-

413 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B, 180a,   
183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval. F 4.455 (18)  625:-

414 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval.   
F 4.605 kr (18)  625:-

415 xx lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C,   
176A, 177C, 180a, 183a+b, 187c, 191a, 193-95. Bra kval.   
F 4.665 kr (15)  600:-

416 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262B+B, 266B+B, 268, 269B v. otandat, 318BC/CB, 320B v.   
otandat, 321B+B. Bra kval. F 4.850 kr (ca 20)  600:-

417 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 226-30, 238,   
243-45, 249-58. Bra kval. F 5.350 kr (28)  600:-

418 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a, 183a+b, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 4.250 (18)  600:-

419 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-



11

420 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

421 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Abz+Acc. Bra kval.   
F 4.860 kr (18)  600:-

422 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc, 144A+Abz+Ccx, 145E. Bra kval.   
F 4.920 kr (18)  600:-

423 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 162,   
163a, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.895 kr (18)  600:-

424 x lot Kongress, 197cx+cxz, 199-208, 201b. Bra kval. F 4.540 (12)  600:-
425K Facit 328-29. Bibeln. Femton kompletta postfriska serier   

(ett 90 öresmärke är ostpl.). F 5700.  600:-
426K Facit 335-36. S:t Birgitta. Tio kompletta postfriska serier   

i femstrip. F 5100.  600:-
427A Stämplar, samling/parti i insticksbok. Ca 800 läsbara stämplar   

på Oscar II, massor med olika. Mest bra kval.  600:-
428L xx lot. Fem hundrarullar Tre Kronor: 284, 286, 289, 293, 298.   

F 7.300.  600:-
429 xx lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 89, 105-14, 115, 117, 120,   

123, 126-38. Bra kval. F 4.255 kr (32)  575:-
430 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   

149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval. F 4.435   
kr (18)  575:-

431 xx lot Kongress och Förening, alla olika, bl.a. F 199-200,   
202-05, 214, 216, 218. Bra kval. F 4.000 kr (12)  575:-

432 xx lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262CB, 266BC/CB, 268, 318BC/CB, 322-23. Bra kval.   
F 3.815 kr (ca 20)  575:-

433 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 148C,   
151A+C, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F 4.245 kr (18)  575:-

434 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154-55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 4.270 (18)  575:-

435 x lot Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
436 x lot Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
437 x lot Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj15, Tj20-21,   

Tj27-39, L8, L11-20, HF1. Bra kval. F 3.835 kr (ca 30)  575:-
438 x lot 1891–1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96, 105-23,   

126-35. Bra kval. F 4.580 kr (ca 40)  575:-
439 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   

151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  550:-
440 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 268, 318BC/CB,   

321BB, 322-23, 324BB/BC/CB. Bra kval. F 4.000 kr (ca 20)  550:-
441 x lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 58-59, 91, 96, 105-14,   

123, 138. Bra kval. F 4.050 kr (25)  550:-
442 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   

148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  550:-
443 x lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 267BC/CB,   

269BC/CB, 273CB, 320BC, 321BC/CB. Bra kval. F 4.740 (ca 30)  550:-
444 x lot 1938–42. Alla olika bl.a. F 267CB, 273CB, 320BC,   

321BC, 324BC/CB, 337C. Bra kval. F 5.145 kr (ca 30)  550:-
445 x lot Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L4, L7-8, L11-20. Bra   

kval. F 3.765 kr (16)  550:-
446 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   

167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  550:-
447 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  550:-

448 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  550:-

449 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149C,   
151C, 153, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 3.960 kr (18)  525:-

450 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 226-30,   
234-37, 238, 243-45, 251, 255, 257. Bra kval. F 3.980 kr (23)  525:-

451 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   
152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  525:-

452 x lot Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 204-05, 207,   
218-20, 222-23. Bra kval. F 3.505 kr (10)  525:-

453 x lot Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj19-21. Bra kval. F 3.645 kr (13)  525:-

454 x lot Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj20-21. Bra kval. F 3.600 kr (12)  525:-

455 x lot Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   
Tj17, Tj20-21. Bra kval. F 3.600 kr (12)  525:-

456 x lot Tjänste, alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj17, Tj19v1,   
Tj20-21, Tj27-54. Bra kval. F 3.550 kr (ca 30)  525:-

457 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18)  525:-

458 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   
180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

459 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 200, 202, 204,   
212cx, 214, 222, 234-37, 238. Bra kval. F 4.530 kr (22)  500:-

460 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 236-38, 243-45,   
249-55, 257. Bra kval. F 4.500 kr (24)  500:-

461 xx lot 1938–41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 266BC/CB, 268,   
318BC/CB, 322-23, 326BB, 327, 329, 332C. Bra kval. F 4.535   
kr (ca 20)  500:-

462 xx lot 1938–41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 266BC/CB, 268,   
318BC/CB, 322-23, 326BB, 327, 329, 332C. Bra kval. F 4.325kr   
(ca 20)  500:-

463 xx lot Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. F Tj15, Tj21,   
Tj23, Tj26, Tj40-54, L11-20. Bra kval. F 4.570 kr (ca 20)  500:-

464 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.270 kr   
(ca 30)  500:-

465 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  500:-

466 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 (18)  500:-

467 x lot Tjänste, alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj17, Tj20-21,   
Tj27-54. Bra kval. F 3.350 kr (ca 30)  500:-

468 x lot 1910–1920. Alla olika, bl.a. F 88, 91, 96, 105-23,   
126-35. Bra kval. F 4.115 kr (ca 40)  500:-

469 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  500:-

470 x lot Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 201-202,   
207, 214-15, 217-19, 220-23. Bra kval. F 4.045 kr (12)  500:-

471 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

472K xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a. 6   
BC/CB, cancer i fyrblock m.m. Mest bra kval. (100)  500:-

473K xx. Liten lot bättre märken: F 88, 90, 96 prakt, 320-21 B,   
324 B x 2, CB (klippt), 332 A, BB, C och Tj 25-26 x. (16).   
F 5770:-  500:-

474K x. Liten lot Lejon sorterat på massor av olika vm etc. Högt   
värde (60).  500:-

475K Facit 323, 50 öre Linné. 24 postfriska ex. F 5040  500:-
476K Facit 326-27. Sergel. Tio kompletta postfriska serier (ett   

50-öresmärke är ostpl.). F 5700.  500:-
477K xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a. 5   

BC/CB, bättre 30-tal m.m. Mest bra kval. (100)  500:-
478K Liten xx/x lot äldre märken med högt katalogvärde (50).  500:-
479A xx samling i tre ringpärmar med komplett Verbisinlaga.   

Komplett från 1968 med ett fåtal luckor.  500:-
480L xx parti. 60, 65, 80 och 85 öre grön Tre kronor, tre st   

hundrabuntar av vardera. F 7800 (12)  500:-
481 xx lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 176A,   

177C, 180a, 183a+b, 187c, 193-95. Bra kval. F 3.565 kr (11)  475:-
482 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 140C, 144C+Ccx, 147,   

148C, 149C, 151C, 152Cbz, 153. Bra kval. F 4.060 kr (18)  475:-
483 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   

149A, 151A+C, 155, 185-86a, 191-92a. Bra kval. F 3.480 (18)  475:-
484 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

485 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

486 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

487 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22)  475:-

488 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika, bl.a.   
F 176A, 177C, 180a, 183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra   
kval. F 3.835 kr (18)  475:-

489P xx/x restsamling på blad 1924–41, med en del bättre. Mest   
bra kval. (100)  475:-

490P xx/x restsamling på blad 1939–41 med bl.a. Tre Kronor, två   
BC/CB m.m. Mest bra kval. (100)  475:-

491P xx parti. F 61, (1 ö) 420 st. Kat.värde enligt inlämnaren 8.400,-  475:-
492 BC/CB-lot inkl Små siffror med kt. Något blandad kvalitet (8)  475:-
493 Bra lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14).  475:-
494 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199-200,   

216, 218, 234-37, 238, 244-45. Bra kval. F 3.520 kr (19)  450:-
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495 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
261B+B, 268, 318BC/CB, 321BB, 322-23, 326BB, 327, 329. Bra   
kval. F 3.545 kr (ca 20)  450:-

496 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 149C, 151C, 153,   
170b, 177C. Bra kval. F 3.085 kr (18)  450:-

497 xx lot Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. F Tj15, Tj21,   
Tj23, Tj26, Tj40-54, L11-19. Bra kval. F 3.840 kr (ca 20)  450:-

498 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz,   
141, 141bz, 144A, 144Ccx, 145-46E. Bra kval. F 3.330 kr (18)  450:-

499 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   
144A, 144Ccx, 145-46E, 148Acx+C. Bra kval. F 3.220 kr (18)  450:-

500 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 3.250 kr (16)  450:-

501 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 184, 186-87a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  450:-

502 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
185-87a, 189, 190b, 191a, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (14)  450:-

503 x lot Kongress 197cx, 199-208. Bra kval. F 2.940 kr (11)  450:-
504 x lot Stora tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj16A, Tj17,   

Tj19v1, Tj20-21. Bra kval. F 3.100 kr (12)  450:-
505 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 168d, 176-  

177A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 kr (23)  450:-
506 xx lot 1920–34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   

144A+C, 145E+Ecxz. Bra kval. F 3.165 kr (18)  425:-
507 xx lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 54vm1, 105-14, 120,   

123, 126-38. Bra kval. F 3.230 kr (29)  425:-
508 x lot Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
509 x lot Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
510 x lot Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
511 x lot Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
512 x lot Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
513 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   

144A+Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.375 kr (17)  425:-
514 xx lot 1920–34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   

144A+C, 145E. Bra kval. F 3.050 kr (18)  400:-
515 xx lot 1941–57. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   

406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2. Bra kval. F 3.750 kr (ca 30)  400:-
516 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   

416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.170 kr (ca 30)  400:-
517 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   

416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.180 kr (ca 30)  400:-
518 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141,   

144A,+Ccx, 145E, 148C, 149A+Abz+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  400:-
519 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140Acx,   

141, 142Ecc, 144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19)  400:-
520 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   

160, 163, 167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18)  400:-
521K Facit 330-31. Skansen. Femton kompletta postfriska serier   

(ett 60 öresmärke är ostpl. Två par delade). F 4.000.  400:-
522P xx lot. Facit 259 BC/CB. 10 öre Swedenborg. 21 st 3+4-sidiga   

par och fem st 4+4+4+3-sidiga strip. F 4725  400:-
523 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144C,   

145E, 148C, 149A+Abz. Bra kval. F 3.065 kr (18)  375:-
524 xx lot. Fem rabatthäften samt åtta lösa märken och två   

företagspostmärken.  375:-
525 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 148C,   

149A+C, 151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19)  375:-
526 x lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   

180a, 186a, 189, 191-92a, 193-95. Bra kval. F 2.885 kr (13)  350:-
527 xx lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   

144C, 165cx, 170a+b, 172b. Bra kval. F 2.775 kr (18)  350:-
528 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   

167a, 168d, 176A+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  350:-
529K Liten xx/x lot lösenmärken tn 13: F L11, 13, 14, 16, 18, 19   

och 20. Fyra praktcentrerade, bl.a. 1 Kr (7). F1430:-  350:-
530A xx samling i Visiralbum 1966–1969. Cirka 40 häften och flera   

sexstrip. Bra kval.  350:-
531L Låda med huvudsakligen fulla 100-rullar 1940-70-talen. Nom   

ca 765.  350:-
532L xx parti. F 287 (tre st), 290 (två st), 291 (två st), 366 A   

och 460. F 4500 (9)  350:-
533 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 153,   

193, 195, 238. Bra kval. F 2.455 kr (14)  325:-
534 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   

176-77A, 186a, 189, 191a, 192a. Bra kval. F 2.655 kr (13)  325:-
535K Fyra uppsättningar xx block ur HA 6 förutom ett OV. F 3800  300:-
536K Facit 333-34. Hazelius. 17 kompletta postfriska serier. F 3570.  300:-

537K Facit 335-36. S:t Birgitta. 5 kompletta postfriska serier i   
femstrip. F 2550.  300:-

538K Facit 344-46. Gustaf V 85 år. 14 kompletta postfriska serier.   
F 2.730.  300:-

539K Facit 349-50. Montelius. 30 kompletta postfriska serier. F 3540  300:-
540K Facit 352. 60 öre Sjökarta. 40 postfriska ex i femstrip. F 3000.  300:-
541K Facit 253. 40 öre Postverket, tjugo postfriska ex i bl.a. tre st   

femstrip.  300:-
542K Facit 254. 45 öre Postverket, 20 postfriska ex i bl.a. två st   

femstrip.  300:-
543P Facit 258. Bromma. 45 postfriska fina ex.  300:-
544A x samling i album 1911–50. Bl.a. en del bättre bandmärken,   

femstrip med några xx märken. Mest bra kval. (500)  300:-
545A xx/x samling i Visiralbum 1900–50. Med en del bättre som Tre   

Kronor, tjänste m.m. Mest bra kval. (250)  300:-
546A xx samling/parti i insticksbok 1938–48. Dubblettparti med en   

del bättre högvalörer m.m. Mest bra kval. (200)  300:-
547 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, bl.a. F 156, 158,   

165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 2.710 kr (14)  275:-
548 x lot Lösen, L3, 5, 6, 7c. Ovanligt fina ex. F 1500.  250:-
549 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156, 158,   

160, 169cx (sned), 165bz. Bra kval. F 2.895 kr (11)  250:-
550 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 153, 185a, 187c,   

195. Bra kval. F 2.185 kr (14)  250:-
551K Facit 260. 100 öre Swedenborg. 35 postfriska ex. F 2450  250:-
552K xx/x lot. Facit 342-43. Scheele. Femton kompletta serier.   

(Tre 60 öresmärke är ostpl och en def). F ca 2.000  250:-
553K Facit 351-52. Sjökarta. 25 kompletta postfriska serier. F 2375  250:-
554K Facit 257. 1 kr Postverket 300 år i två st fina postfriska femstrip.  250:-
555P xx parti omkring 1980, några årssatser och presentsatser   

(öppnade) + 2 glest besatta frimärksalbum.  250:-
556A xx samling 1951–76 i fräscht Verbisalbum.  250:-
557L  Låda och en pärm med försändelser 1910-40-talen, många    

vanliga firmakuvert.   250:-
558 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   

F 175A+C, 176A, 177C, 180a, 183a, 186a, 192b. Bra kval.   
F 2.175 kr (13)  230:-

559 x lot 1886–1920 Alla olika, bl.a. F 42, 44, 55, 119, 123,   
126-35, 138. Bra kval. F 1.895 kr (20)  230:-

560 x lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 15, 20, 25-39. Bra   
kval. F 1.755 kr (18)  230:-

561 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141,   
142Acc, 144Abz. Bra kval. F 1.995 kr (12)  220:-

562 Liten lot xx Stående Lejon i ngt blandad kval. Flera med vm (10).  220:-
563 x lot 1928–36. Alla olika bl.a. F 237, 238, 246-57 ej 248A.   

Bra kval. F 1.745 kr (25)  200:-
564 xx/x lot Lösen. Tio ex, nio olika, varav 1, 5 och 20 öre   

postfriska. Ovanligt fina ex. F 975  200:-
565A xx samling i Verbis-album med fickor 1951–73. samt några   

stämplade block. Bra kval.  200:-
566L xx parti i kartong 1982–1989, även några häften och FDC samt   

46 rabattmärken.  200:-
567P xx/x lot. Facit 226-30. Gustaf V 70 år, tio serier, samt   

5-15 och 25 öre i fyrblock. Nästan enbart postfriskt.  250:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

568A Stpl samling i Visiralbum 1855–1966. Flera bättre klassiska,   
något blandad kvalitet, bättre bandmärken, Kongress till   
2 kr, 14 BC/CB med båda 5 kr Slottet. (1.200)  4.100:-

569P Stpl samling på blad 1855–1924. Bl.a. 4sk, hygglig svart   
lokal, Vapen, välfyllt Ringtypsavsnitt med 4ö t.14 (två   
lätta stpl, liten brun fläck), 1rd t.14, Landstorm inkl II   
komplett utom F124-5, bandmärken, bra tjänste/lösen och   
något x ingår, bl.a. Kongress komplett (15+20+30ö dock x,   
1kr ktt, i övrigt normal-god kval). Även några lite bättre   
brev. Mest bra kval. (400-500)  3.500:-

570P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress/Jubileum i bra variation, upp till en krona.   
Mest bra kval. (100)  2.100:-

571A Stpl parti. Tre insticksböcker med stämplade dubbletter   
1967–ca 1995. Bra kval.  2.000:-

572 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 197cx, 199-205, 207-08, 214-24. F 8.400 kr (21)  1.500:-

573A Stpl samling i Estett-album 1874–1949. Trevlig samling med   
bl.a. tjänste, lösen, Ringtyp i nyanser, bandmärken med   
bättre vm, 12 BC/CB m.m. Mest bra kval. (1.200)  1.500:-

574A Stpl samling i album 1900–45. Landstorm II komplett, bättre   
bandmärken, ett tjugotal BC/CB m.m. Mest bra kval. (450)  1.400:-

575P Stpl samling/parti på Visirblad 1930–40-tal. Bl.a. ett   
fyrtiotal BC/CB. Högt katalogvärde. Blandad kval.  1.000:-
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576P Stpl samling/parti på Visirblad 1930–40-tal. Parti 28 st   
BC/CB Bellman, Linné m.m. Mest bra kval.  1.000:-

577A Stpl parti i insticksbok 1940–1990-talet parkombinationer,   
mest BB-par men också bra häfteskombinationer. Bra kval.   
F 17039,-  850:-

578 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz,   
179Abz. Bra kval. F 6.400 kr (34)  800:-

579 Stpl lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
262BC/CB, 261BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB.   
F 5.270 kr (ca 20)  800:-

580K Komplett stpl serie Förening 1924. 5 kr saknar en tand. Ngt   
blandad kval.  800:-

581 Stpl. 1916 Landstorm I 10+TIO på 30 öre brun, 250 ex. F 18750  750:-
582A Stpl samling/parti i tre tjocka insticksböcker med flera   

tusen märken, ca 1960–2003 (äldre finns), sista åren   
lyxstämplade i Kiruna.  750:-

583K Stpl samling/parti i kuvert 1855–1920. 4 skill, Vapen, 17 öre,   
Ringtyp m.m. i gammalt urvalshäfte. Mest bra kval. (200)  700:-

584A Stpl samling i album 1858–1980. Bl.a. mycket bandmärken,   
diverse kongress/förening till 80 öre. Även en del   
dubbletter. Mest bra kval. (1.000)  700:-

585A Stpl samling i fyra ringpärmar 1855–1999, varav tre med   
komplett Verbisinlaga.  700:-

586A Stpl. Tjockt visiralbum med tusentals märken, huvudsakligen   
1930–40-talsmärken.  700:-

587 Stpl lot 1938–39, alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267BC/CB, 318BC/CB, 269B+B. Bra kval.   
F 4.375 kr (ca 20)  600:-

588L Stpl parti i tolv pergamynlådor med stämplat Sverige + en   
låda utlandet. Något för stämpelsamlare!  600:-

589L Mest stpl parti med brev, klipp och lösa märken i askar och   
kuvert, full flyttkartong, även en del utländska. Mest bra kval.  600:-

590 Stpl lot 1889–1916. Alla olika bl.a. F 51, 62-64vm1, 65, 75,   
105-23. F 4.420 kr (32)  550:-

591 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  550:-

592 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc,   
143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.965 kr (17)  525:-

593 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 144Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acx+cxz.   
F 4.150 kr (17)  525:-

594 Stpl lot 1938–40 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.600kr (ca 20)  500:-

595 Stpl lot 1920–38. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 155bz, 159bz, 165bz, 168bz, 179bz, 185b, 189, 238.   
Bra kval. F 4.190 kr (17)  500:-

596 Stpl lot 1938–40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (ca 20)  500:-

597 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx,   
145Ea. Bra kval. F 4.005 kr (18)  500:-

598 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  500:-

599K Stpl samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Mest äldre, Ringtyp,   
Oscar II, tjänste, m.m. En del vackra stämplar. Mest bra kval.   
(500)  500:-

600P Stpl samling på blad 1855–1936 med en del bra äldre material.   
Bra kval. (230)  500:-

601P Stpl lot. Dubblettpost med huvudsakligen 1940-tals-par,   
bl.a. 50 st Sergel, 90 st Röda Korset. Något blandad kval.  500:-

602P Stpl samling på blad 1855–1960-tal. Mest äldre med Vapen,   
Ringtyp, lösen. Även bättre Kongress och 2 kr Förening m.m.   
Ngt blandad kval. (250)  500:-

603A Stpl lot. Album med ca 1000 märken Ringtyp–modernt men   
mest 1900-talets första hälft, många med vackra stämplar,   
varianter o.dyl.  500:-

604A Stpl samling i album utan fickor 1855–1949. 4 skill,   
Ringtyp, lösen m.m. En del vackra stämplar. Bra kval. (400)  500:-

605A Stpl parti i Visiralbum ca 1900–1995. Många vackra stämplar,   
de äldsta på klipp, många Oscar.  500:-

606A Stpl parti i stor insticksbok 1880–1980 läsbara och oftast   
vackra ortsstämplar. Bra kval. (1500)  500:-

607L Stpl samling/parti i fem insticksböcker klassiskt–modernt.   
Intressant parti ortsstämplar, Bättre äldre. Även något   
utländskt. Ngt blandad kval.  500:-

608L Stpl parti. Stor låda tiotusentals märken i kuvert, elva   
album/pärmar+blad, gammalt kilovaruklipp etc. Cirka 18 kg.  500:-

609L Mest stpl parti Ringtyp-modernt i 18 album samt två pärmar   
med FDC. Cirka 22 kg.  500:-

610L Stämplat dubblettparti 1877-1979 i pergamynkuvert. (30000)  500:-
611L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Klipp, dubbletter   

i kuvert och askar. Mest bra kval.  500:-
612L Stpl samling/parti i bananlåda äldre–modernt. Diverse   

försändelser, arkiv med en del ortstämplar m.m. Även något   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

613L Stpl samling/parti i kartong 1880–1930-tal. Cirka 500   
Ringtyp i pergamynkuvert, några buntar m.m. Mest bra kval.  500:-

614L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Svensk massvara,   
några restalbum, Oscar II-stämplar i sorteringlåda m.m. Mest   
bra kval.  500:-

615L Stpl samling/parti i sju välfyllda insticksböcker 1858–modernt.   
Mest bra kval.  500:-

616L Stpl samling/parti i kartong mest modernt. Dubblettarkiv i   
fem pergamynlådor, klipp m.m. i flyttkartong. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  500:-

617L Mest stpl parti i 30 album, de flesta är insticksböcker.  500:-
618L Stpl parti dubbletter från c:a 1960 till 1980-talet i pergamyn-  

kuvert (fyra skokartonger) samt en del utländska m.m. Mest   
bra kval.  500:-

619 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F 3.870 kr (19)  475:-

620 Stpl lot 1938–41 Alla olika, bl.a. F 259CB, 262BC, 318BC/CB,   
321BB/BC/CB, 324CB. Bra kval. F 3.570 kr (ca 20)  475:-

621 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+cc+Ecc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E. F 3.810 (18)  475:-

622 Stpl lot 1920–33. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Bra   
kval. F 3.960 kr (18)  475:-

623 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.855 kr (18)  475:-

624 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc, 144Acc,   
145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval. F 3.365 kr (15)  450:-

625 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval. F 3.570 (18)  450:-

626 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145-46E,   
153, 165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz. Bra kval. F 3.470 kr (18)  450:-

627 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
F 3.560 kr (18)  450:-

628 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146Ea, 152Acx, 153-55, 153-55bz.   
Bra kval. F 3.580 kr (20)  450:-

629 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 152Acx, 153-55, 153bz, 156cxz.   
Bra kval. F 3.725 kr (18)  450:-

630 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+  
Ccx, 145Ea+Ecx, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz,   
165bz. Bra kval. F 3.560 kr (18)  450:-

631 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
154bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 3.320 kr (18)  425:-

632 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz+  
Acc, 144Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. F 3.330 kr (14)  425:-

633 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145-46Ea. Bra kval. F 3.405 (15)  425:-

634 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.510 kr (15)  425:-

635 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 151Cbz, 152Acx, 153bz. Bra kval.   
F 3.020 kr (18)  400:-

636 Stpl lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156cxz,   
159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. F 3.315 kr (13)  400:-

637P Mest stpl parti på Visirblad 1858–1939 med dels beg. Vapen,   
Ringtyp, Oscar etc. till bandmärken med många vackra   
stämplar, del en del obeg, modernare. Bra innehåll. I början   
blandad, sedan bra kval.  400:-

638A Stpl samling i album 1880–1950-tal. Ringtyp, Oscar II,   
bandmärken m.m. Även vackra stämplar och en del Norge,   
Danmark. Mest bra kval. (800)  400:-

639A Stpl samling/parti i två insticksböcker 1880-tal–modernt.   
Dubblettparti med mycket ortstämplar. Mest bra kval. (1.500)  400:-

640L Stpl samling/parti i kartong 1850–modernt. Pappskåp med   
några tusen dubbletter. Även en del utsorterade stämplar och   
en del Norge. Mest bra kval.  400:-
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641L Stpl samling/parti i kartong 1850–modernt. Pappskåp med   
några tusen dubbletter. Även en del sorterade stämplar. Mest   
bra kval.  400:-

642L Stpl samling/parti i kartong 1930-tal–modernt. Flera tusen   
dubbletter i pergamynkuvert. Bra variation. Mest bra kval.  400:-

643L Stpl parti i kartong, även utlandet. Cirka 13 kg.  400:-
644L Mest stpl parti i bananlåda, förvarat i 14 insticksalbum m.m.  400:-
645 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   

144Acc+Ccx,+Ecx, 145Ea, 146Ea. Bra kval. F 3.030 kr (14)  375:-
646 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   

145E+Ecx, 152Acx, 153, 154-55bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  350:-
647 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   

144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  350:-
648 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   

144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  350:-
649 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E+Ecx,   

152Acx, 154-55bz, 159bz. Bra kval. F 2.615 kr (18)  350:-
650 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E,   

152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 165bz. Bra kval. F 2.815 kr (18)  350:-
651 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   

153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.800 kr (18)  350:-
652 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   

153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.940 kr (18)  350:-
653K Facit 137. 20 öre Luftpost 1920, femtio stämplade ex. F 4750  350:-
654P Stpl samling/parti på Visirblad 1860–80-tal. Mest Ringtyp.   

Även några 3 öre Lejon, tjänste. Flera vackra stämplar. Mest   
bra kval. (100)  350:-

655P Stpl lot Facit 226-30. Gustaf V 70 år, tjugo serier, samt   
femton st 15 öresmärken. F 3925  350:-

656L Stpl parti med huvudsakligen äldre material i insticksbok,   
på instickskort och i kuvert, även ark/arkdelar tjänste.   
Mest bra kval.  350:-

657 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   
145E+Ecx, 152Acx, 153, 154bz. Bra kval. F 2.635 kr (18)  325:-

658 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 153,   
165cx+cc, 168bz, 189, 238. Bra kval. F 2.515 kr (14)  300:-

659 Tio st hundrabuntar: 43 (tre st), 46 (fyra st), 45, 54, 82.  300:-
660 Facit 11. 30 öre Vapen, nio fina stämplade ex. flera olika   

nyanser. F 2.475.  300:-
661K Facit 246-57 Postverket 300 år. Sju kompletta stämplade   

serier samt 216 b stämplad. F 1750  300:-
662K Stpl lot 1866–1871. Nitton st 12 öre Vapentyp med bl.a.   

stämplar Liatorp 1870, Lycksele 1870, Torsby 1871, Töreboda   
(grön), Wingåker 1862, Öregrund 1866 samt dansk ringstämpel 1   
och bläckmakulerat märke.  300:-

663A Samling i album med stämplade block 1954– ca 90 inkl bl.a.   
HA 6 komplett.  300:-

664A Stpl parti i tre insticksböcker med svarta sidor 1975–1983.   
En hel del par och block.  300:-

665A Stpl parti i insticksbok 1971–1978. BB-par, SX-par m.m.  300:-
666A Stpl samling i ringpärm 1966–1997 med Verbis blockinlaga.   

Genomgående lyxstämplat.  300:-
667A Mest stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1966–88,   

relativt komplett med många vackra stämplar. Bra kval. (1100)  300:-
668A Stpl parti i två insticksböcker 1879–1980 märken med läsbara   

stämplar, mest Stockholm (många olika). Mest bra kval. (c:a   
1000)  300:-

669A Stpl parti i Visiralbum 1898–1910, enbart Oscar koppartryck,   
många vackra och några svårare ortsstämplar. Mest bra kval.   
(889)  300:-

670L Kilovara 1964.  300:-
671L Mest stpl parti klipp, brev, lösa märken i askar och kuvert,   

mest 40- och 50-talet, även en del utländska. Bra kval.  300:-
672L Mest stpl parti klipp, brev, lösa märken i askar och kuvert,   

mest 40- och 50-talet, även en del utländska. Bra kval.  300:-
673L Stpl parti om tusentals märken i kuvert (dessa ej i ordning).   

Bra kval.  300:-
674L Stpl parti mest svenska märken från 1920-talet till modernt,   

i insticksböcker och kuvert.  300:-
675L Stpl parti 1960- till 1980-tal, i insticksböcker och plastpåsar   

etc. Mest bra kval. Cirka 11 kg. (15000)  300:-
676L Stpl parti 1892–1949 dubbletter i pergamynkuvert, i   

hemsnickrad trälåda. Mest bra kval. (15000)  300:-
677P Stpl lot med 16 st ringtyp, ex. vis med stämplar F 28 Börrum,   

F 29 Blackstad, F 32 Öfverum, F 33 Wiskabro, F 41 Sölje +   
Stora tjänste Tj21 Sandbäck 1900 och Tj23 Hofverberg 1905.   
Flera praktstämplar.  275:-

678 Facit 65. 5 kr Posthuset, tio stämplade ex. F 2200.  250:-
679 Stpl lot 1938–41 med olika bättre par BB-BC-CB. Bra kval.   

F 2705,- (9)  250:-

680P Liten dubblettpost stämplat på visirblad, Ringtyp–Tre Kronor.   
(375)  250:-

681A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1960–72, med bl.a.   
156 par. Bra kval. F 2775,-  250:-

682L Hundrabuntar, F 43 (5), 46, 47, 45 och 55. (9)  250:-
683K Facit 233 a. 5 kr Slottet på tonat papper, tjugo stämplade   

ex bl.a. på klipp.  200:-
684P Stpl parti på Visirblad 1898–1911. Oscar 15 ö, alla med olika   

läsbara ortsstämplar (många praktstämplar). Bra kval. (109)  200:-
685P Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Parti bandmärken,   

Lejon, med en del varianter, vm. Mest bra kval. (70)  200:-
686A Stpl samling/parti i två insticksböcker 1900–30-tal. Bl.a.   

en del Oscar II-stämplar m.m. Mest bra kval. (500)  200:-
687L Stpl parti i kartong med div. album, kataloger, lösa   

frimärken, vykort, moderna häftesomslag m.m.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

688A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1974.   
Huvudsakligen ostämplad i det närmaste komplett samling.   
Skillingarna nytryck, utom vacker 8 skill stpl med intyg   
Grenstedt. 9 och 17 öre stpl liksom några Ringtyp, övrigt   
x/xx, med det mesta som Ringtyp, Oscar II, bra band-  
märken, Kongress och Förening, alla BC/CB utom 5 kr   
slottet. Tjänste 14 ej komplett. Ngt blandad kval. (Foto på   
framsidan)  22.000:-

689A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1971   
med en hel del bra material.Mycket högt katalogvärde.   
Bra kval.  4.000:-

690A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1959   
med det äldsta beg. och sedan alltmer x-xx. Med Vapen och   
Lejon komplett (ej 17 ö grå), bra Ringtyp, bra mellanvalörer   
Kongress etc. Katalogvärde enligt inlämnaren 30.000–  
40.000 kronor. Bra kval.  3.700:-

691P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  2.000:-

692P x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest bandmärken med en del   
varianter, diverse jubileum till 1 kr m.m. Intressant. Mest   
bra kval. (200)  1.800:-

693P x/o samling på blad 1855–1925. Trevlig gammal samling med   
17 öre, Vapen, Ringtyp, 5 kr Posthus x, Kongress/Förening   
komplett x m.m. Mest bra kval. (180)  1.800:-

694A xx/x/o samling i album 1870–1970-tal. Trevlig samling med   
bl.a. en del äldre med hyggliga stämplar, bättre lösen, 16   
BC/CB m.m. Mest bra kval. (1.000)  1.800:-

695K xx/x/o samling/parti i kuvert. Kongress/Förening upp till 2   
kr. Järnvägsstationer, fartyg m.m. Även vm, bra mellanvalörer.   
Ngt blandad kval. (200)  1.500:-

696A x/o samling i album 1855–1961. Intressant samling med bl.a.   
Vapen, Ringtyp, Tjänste, inklusive en del ostpl. Även mycket   
ostpl band m.m. Mest bra kval. (200)  1.400:-

697A xx/x/o samling i album 1858–1942. Stämplad och mest x   
samling med en hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken   
m.m. Mest bra kval. (500)  1.100:-

698A xx/x/o samling i Visiralbum 1900–1948. Stpl och ostpl   
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal m.m. Mest bra   
kval. (600)  1.100:-

699A x/o samling i album 1920–49. Flera bättre märken och serier.   
Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  1.000:-

700A xx/x/o samling i album 1855–1963. Bra grundsamling med bl.a.   
Vapen, Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest bra   
kval. (600)  1.000:-

701A xx/x/o samling i album 1858–1970. Bl.a. bättre par Tre   
Kronor, mycket 40-tal m.m. Mest bra kval. (600)  850:-

702P x/o samling på blad 1880–1940-tal. Restsamling med en del   
bättre bandmärken, Lösen, militärpost m.m. Mest bra kval. (300)  800:-

703A xx/x/o samling i album 1872–1949. Restsamling i Verbis-album   
med en del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre x, några   
bättre par m.m. Mest bra kval. (400)  800:-

704A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-tal–1967.   
Användbar grundsamling med en del bättre. Mest bra kval.   
(1.200)  800:-

705L xx/x/o samling/parti i kartong omkr. 1858–. Sju album, de   
flesta med inlagor.  700:-

706A xx/x/o samling i album 1858–1940-tal. Restsamling med en del   
bättre, några vackra stämplar och varianter. Ngt blandad   
kval. (350)  600:-

707A xx/x/o samling i Estett-album 1918–62. Huvudsakligen   
ostämplad samling, välbesatt från 1940. Även en del bättre   
äldre. Mest bra kval. (450)  600:-
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708K xx/x/o samling/parti i kuvert 1855–. Bl.a. fyra st 4-skillingar i   
blandad kval., en del bättre 1930–40-tal m.m. Blandad kval. (75)  500:-

709P xx/x/o samling/parti på blad 1858–1960-tal. Vapen, Ringtyp,   
modernare xx serie m.m. Mest bra kval. (400)  500:-

710A xx/x/o lot. Bl.a. 10 öre Swedenborg BC-par, 20 kr Svanar   
fyrsid 20 ex.  500:-

711L xx/x/o samling/parti i kartong äldre–modernt. Diverse HA,   
vykort m.m. Mest bra kval.  500:-

712L xx/x/o samling/parti i bananlåda äldre–modernt. Intressant   
mix med äldre frimärken, moderna vykort m.m. Även en del   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

713L xx/o parti i bananlåda, med årssatser 1975–77, bunt FDC,   
maximikort och minnesfoldrar, dessutom en samling FN (Wien)   
i dyrbart album och en del annat utländskt material.  500:-

714K xx/o. Liten lot med äldre auktionsobjekt: Sverige stämplat,   
xx häfte Slania 1991 med otryckt omslag samt ett amerikanskt   
märke med kraftig färgförskjutning. Tidigare utrop 1000:-.  400:-

715A xx/x/o samling/parti i två album 1880-tal–modernt.   
Dubblettböcker i bra variation med bl.a. lösen, modernare   
ostämplat. Även en del bättre. Mest bra kval. (1.200)  400:-

716A xx/x/o samling/parti i två album 1858–1970-tal. Mest   
ostämplat i två restsamlingar. Även några äldre vackra   
stämplar. Mest bra kval. (600)  400:-

717A xx/x/o samling i två album 1928–72. Restsamlingar 1932-72   
stämplat, 1965-71 mest xx. Mest bra kval. (600)  400:-

718A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1968–77. Nästan   
komplett samling. Mest xx och en del häften. Bra kval.  350:-

719P xx/x/o parti på Visirblad 1855–1955 diverse märken, med bra   
stämplar på äldre och en hel del fräscha bättre obeg. Bra kval.  300:-

720A xx/x/o samling/parti i album 1900–70-tal. Insticksbok   
dubbletter, samling julmärken, album diverse utländska brev.   
Mest bra kval. (700)  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
721L Samling/parti i kartong omkring 1936–2004. VASALOPPET. 42   

olika brevmärken (däribland tryckavarter), 9 program, 32   
vykort samt 22 minnespoststämplar.  400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
722L 100 rabatthäften.  9.500:-
723L Samling/parti i kartong 1960–90-tal. Bra parti. Nominal   

cirka 14.000:-. Bra kval.  7.000:-
724L 68 rabatthäften.  6.500:-
725A Samling/parti 1994–2003 oftast två av varje. Nom ca 6.700.  3.500:-
726K 31 rabatthäften.  2.700:-
727A Samling/parti 1981–92 oftast två av varje. Nom ca 4.000.  2.000:-
728A Samling i tre album 1918–1963. Många dyra häften men oftast   

ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr  1.600:-
729A Samling i Visiralbum 1932–93. Cirka 130 häften med bl.a.   

H23, modern nominal. Trevligt parti. Mest bra kval.  800:-
730L Samling/parti i kartong 1940–60-tal. Cirka 100 HA och 100   

mjuka häften. Mycket bra variation. Mest bra kval.  800:-
731A Samling mjuka häften ca 1940-63 samt automathäften HA 1-26.   

Bra kval. (175)  750:-
732A Samling i två album 1963–67. 128 häften med många varianter.   

Bra kval.  700:-
733A Samling i Visiralbum 1964–86. Med ett fåtal varianter. Mest   

bra kval. (185)  700:-
734L Samling/parti i kartong 1918–70-tal. Cirka 200 mjuka häften   

och 150 HA. Mest bra kval.  700:-
735L Dubblettpost automathäften 1954-72 bl.a. HA 5 och 6, Nom ca   

1100, F ca 2800. (700)  500:-
736A Samling/parti i album 1970–80. Nom. ca 925. Bra kval.  450:-
737L Ca 350 st HA 9-13-häften.  350:-

Årsböcker / Year books
738P Årsbok 1987/88 kompl. med svartavdragen (F 2000,-), dessutom   

årssatser 1967 och 1968, öppnade men kompletta (F 3500,-).   
Bra kval.  750:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
739A Samling/parti i insticksbok 1880-tal–1910. Ortstämplar, ångbåts-  

stämplar m.m. på Oscar II. Intressant. Mest bra kval. (1.200)  800:-
740A Samling/parti i Visiralbum 1912–18. Medaljong-samling   

uppdelad på län. Många vackra. Mest bra kval. (800)  800:-
741A Samling/parti i insticksbok 1920–40-tal. Massor av vackra   

stämplar, mest på bandmärken. Även en del äldre. Mest bra   
kval. (800)  500:-

742K Lot. 5 öre lösen, L 3 med stämpel “Oinlöst” i ram, sex st   
Ringtyp med utländska stämplar, tre st Oscar med ångbåtsexp.   
Nr 65, 107 och 152 samt “Från Utlandet”.  300:-

743A Parti om c:a 600 läsbara ortsstämplar på mest bandmärken.  250:-

744 Två st KÄVLINGE LBR och en GÖTEBORG 1 LBR, samtliga i   
lyx/prakt 1936-39.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
745L Samling 1935–modernt. Med flera bättre i fem välfyllda album   

(fyra st Postens FDC-album). Mest bra kval. Cirka 13 kg.  1.500:-
746L Samling/parti 1967–80 med dels 200 olika i två brevalbum,   

dels minst c:a 800 dubbletter i två lådor. Alla med   
vinjetter. Mycket bra kval. Cirka 17 kg.  1.500:-

747L Samling/parti i kartong 1940-modernt. Cirka 600 i mycket bra   
variation. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  800:-

748L Samling i nio album 1972–2003. Cirka 13 kg.  750:-
749L Samling/parti i kartong 1960–80-tal. Bra variation, en till   

fem av varje. Bra kval. Cirka 10 kg. (500)  725:-
750L Ca 440 FDC 1940–80-tal inkl dubbl och många illustrerade.   

Även ca 500 obeg helsaker äldre-modernt, militär etc.  500:-
751L Samling/parti 1935–86, 375 st, samt 175 helsaker.   

F (1994-95) värde 10.500:-.  500:-
752L Samling i kartong 1960-tal–2000. Även några specialstämplar   

och maxikort. Bra kval. (300)  500:-
753L Samling i två postens FDC-album och löst 1970–90-tal. Mest   

bra kval.  500:-
754L Låda med ca 400 FDC 1938-69.  500:-
755L Stor låda med jubileumsfoldrar, moderna helsaker FDC-  

stämplade och ostämplade, MAXI-kort. Cirka 18 kg.  400:-
756L Samling i kartong 1960–80-tal. Mest bra kval. (300)  400:-
757L Samling i fem album 1976–2003, möjligen komplett under   

perioden. Mycket bra kval. Cirka 10 kg.  400:-
758K Samling 1936–53, med en del bättre. Mest bra kval. (30)  300:-
759L Flyttkartong med jub.stämplar, ej komplett FDC m.m. Liten   

variation. Katalogvärde enligt inlämnaren. Cirka 20 kg.  300:-
760L FDC. Skokartong full med MAXI-kort.  300:-
761L Trevlig samling i fem album 1970–90-tal. Mest bra kval.  300:-
762L Parti 1952–86. Garderobskartong med flera hundra brev, mest   

FDC och Maximikort. Bra kval.  300:-
763L 295 förstadagsbrev 1972-90. F 3436.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
764L Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Kartong med mest   

moderna FDC/brev. Många med lyxstämplar. Cirka 5 kilo. Mest   
bra kval.  900:-

765A Trevlig samling i album 1845–1950. Cirka 50 svenska brev och   
kort, några utländska. Mest före 1900. Mest bra kval.  800:-

766A Parti i album (mapp) med fickor 1909–1935, postanvisningar,   
adresskort och reklamationer.  800:-

767L Samling/parti i kartong 1890-tal–19010. Korrespondens till   
båtbyggare i Stegesund. Bl.a. många ångbåtspoststämplar.   
Cirka 2,5 kilo. Ngt blandad kval.  600:-

768A Parti i album med fickor omkring 1920, bl.a. drygt 40   
postförskottskort med mest bandmärkesfrankeringar.  500:-

769L Parti mest moderna brev, bl.a. en del rek, även äldre och   
nyare vykort, PT-kort etc., välfylld flyttkartong. Mest bra   
kval. Cirka 17 kg.  500:-

770P Samling/parti på Visirblad 1900–10. Mest tjänste med bl.a.   
två försändelser med tre st 2 öre. Mest bra kval. (23)  400:-

771L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Cirka 100 äldre vykort   
Norrköping, FDC m.m. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  400:-

772L Parti i åtta album ca 1915– med exempelvis bruksbrev, FDC,   
moderna vykort. Även något utlandet. Cirka 14 kg.  400:-

773A Ca 110 försändelser Ringtyp -1940-talet i en pärm, bl.a. 10   
öre Gustaf V i medaljong i fyrblock på postförskott.  350:-

774K Lot 1857–1868. Tre st fribrev utan frimärken: Upsala 1857,   
Mariestad 1857 och Uddevalla 1858 samt fyra brev med 12 öre   
vapentyp, bl.a. Öfver Torneå 1866.  300:-

775P 34 trevliga försändelser ca 1920–60, rek, lösen och tjänste.  300:-
776P Samling på blad 1880-tal–modernt. 23 försändelser med lösen.   

Bl.a. tre olika typer av lösenstämplar cirka 1900. Mest bra kval.  300:-
777A Parti i album om nästan 100 försändelser från brev med Vapen   

och Ringtyp fram till 1970-talet, med bl.a. bra censur på   
brev till Sverige, försändelser till utlandet, rek och ass   
etc. Mest bra kval.  300:-

778L Samling/parti i kartong 1900–1950-tal. Över hundra brev och   
äldre vykort, diverse reketiketter m.m. Mest bra kval.  300:-

779K Samling 1920–23, rekbrev (ett även express) till samma   
mottagare, många blandfrankeringar medaljong/bandmärken,   
mest olika avsändarorter. Mest bra kval. (20)  250:-

780A Parti i album med fickor omkring 1970, bl.a. block, ex.vis   
Gustaf VI Adolf 90 år, till ovanligare utlandsdestinationer.  250:-

781K Fem försändelser, bl.a. 60 öre Pressen på rekbrev till   
Zürich 1945 och återsänts till Sverige.  200:-

782L Parti 1910– till 1960-talet, även brevkort etc., bl.a. många   
rek, även en del Svarslösen (Det Bästa). Bra kval. (C:a 400)  200:-
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783L Samling/parti i kartong 1960–70-tal. Cirka 270 kuvert med   
specialstämplar och FDC. Mest bra kval.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
784L Samling/parti i kartong 1900–40-tal. Cirka 200 vykort och   

ett hundratal brev. Bra parti. Ngt blandad kval.  800:-
785A Parti mest svenska kort, mycket topografi, med en del   

bättre, mest före 1915 men också några moderna. I gammalt   
brefkortsalbum + lösa. Mest bra kval.  700:-

786A Samling 1900–50 om 200 topografiska kort i äldre lilla   
formatet, i album med plastfickor. Bra kval.  600:-

787P Samling romantiska motiv, 116 olika från mest före 1920,   
även några utländska. Bra kval.  500:-

788L Parti moderna svenska vykort, mycket topografi, troligen   
över 1500 med bl.a. mycket Göteborg och Småland, dessutom   
litet lösa märken etc. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

789L Parti om minst 2000 moderna färgkort sorterade i pärmar med   
plastficksblad, mest topografi, dessutom litet utländsk   
kilovara etc. Cirka 22 kg.  500:-

790L Parti om minst 1000 moderna kort, delvis topografiska men   
mest djurmotiv, i album med plastficksblad, dessutom något   
kilo norska klipp + en del klipp från övriga Europa. Mest   
bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

791L Parti om c:a 1000 moderna svenska kort, delvis topografi men   
även en del PT-kort etc., dessuton sex kartonger med klipp   
och dubbletter från div. länder. Bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

792L Parti om c:a 2000 moderna svenska kort, delvis topografi men   
även en del PT-kort etc., dessutom klipp och dubbletter från   
div. länder, mest Norge, i kuvert etc. Bra kval. Cirka 23 kg.  500:-

793L Parti om c:a 2500 moderna svenska kort, mest topografi,   
dessutom litet dubbletter från div. länder, mest Sverige och   
Norge, i kuvert etc. Bra kval. Cirka 28 kg.  500:-

794L Parti om c:a 1300 moderna svenska kort, mest topografi,   
dessutom klipp och dubbletter från div. länder i kuvert etc.   
Bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

795L Parti om minst 2500 moderna svenska kort, mest topografi,   
dessutom en del klipp och dubbletter från div. länder. Bra   
kval. Cirka 19 kg.  500:-

796L Parti om minst 2000 moderna svenska kort, mycket topografi,   
dessutom en del dubbletter från div. länder. Bra kval. Ca 22 kg.  500:-

797L Parti om minst 3500 moderna mest svenska kort, mycket   
topografi, dessutom litet märken och klipp från div. länder.   
Bra kval. Cirka 23 kg.  500:-

798L Parti om minst 2500 moderna mest svenska kort, mycket   
topografi, i pärmar med plastficksblad. Bra kval. Cirka 32 kg.  500:-

799P Samling 1898–1915, med en del bättre, med topografi,   
kungahuset, signerade etc., även några (delvis utländska)   
brev. Mest bra kval. (80)  400:-

800A Samling 1905–50 om 138 obeg. vykort i gamla lilla formatet,   
från 1905 och framåt men mest 1940-talet, mest topografi men   
även andra. Några Elsa Beskow-kort finns med dubbletter, i   
övrigt allt olika. I två mindre brevalbum. Bra kval.  400:-

801A Insticksalbum med 96 kort ca 1900-50, många med båtmotiv men   
även t.ex. Postmännens sommarhem i Kungsör. (96)  400:-

802A Samling i album 1900–50 om 100 olika topografiska kort från   
Stockholm, färg eller svartvitt i äldre lilla formatet, även   
ett souvenirblock från Stadshuset. Bra kval.  400:-

803A Samling i album mest topografiska kort utgivna av Svenska   
Pressbyrån. Bra kval. (92)  400:-

804L Parti i bananlåda, mest moderna, även utlandet.  400:-
805L Parti mest 1900–15 mest topografiska kort, även några   

(delvis utländska brev), med många bättre, även bra   
signerade samt en del bättre stämplar. Totalt 119   
försändelser. Mest bra kval.  400:-

806A Samling i två album omkring 1900, hälsning (mest) och topo. (84)  350:-
807K Lot 1903–07 med sju vykort till Argentina, oscarsfrankering,   

försändelser till Argentina R3 i Facit (11-25 kända).   
Godtagbar kval.  300:-

808K Samling i kuvert 1900–10. Järnvägsstationer, fartyg m.m.   
Mest bra kval. (15)  300:-

809P Samling 1900–50 Visby, äldre lilla formatet, 100 olika kort   
och en souvenirfolder i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

810P Samling 1900–50 Norrköping, 108 äldre och nyare kort i blad   
med plastfickor. Mest bra kval.  300:-

811A Samling/parti i tre album omkr. 1900–. Stockholm,   
skådespelare, kungligheter m.m.  300:-

812L Parti i bananlåda om hundratals kort med olika motiv och   
format, dessutom souvenirfoldrar, portobrev, minnesfoldrar,   
PT-kort, kabinettsfoton etc., även en del utländska. Bra   
kval. Cirka 13 kg.  300:-

813L Låda med fyra album, 225 kort ca 1900-50, bl.a. många med   
revytexter (ca 43), gratulationskort m.m.  300:-

814L Två lådor kort huvudsakligen från 1940-60-talen. En låda med   
svenska kyrkor och en med utländska kort, många från   
Italien. (600)  300:-

815A Samling Kungafamiljen, 80 olika äldre eller nyare kort i   
pärm med plastfickor. Bra kval.  250:-

816L Låda med kort ca 1900-50. (200)  250:-
817L Parti om drygt 1600 kort med blommor m.m., mest moderna,   

mest använda.  200:-
818L Samling 1920–60 Småland, frankerade och ofrankerade i äldre   

mindre formatet. Bra kval. (100)  200:-
819L Samling 1920–60 Jämtland, frankerade och ofrankerade i äldre   

mindre formatet. Bra kval. (100)  200:-
820L Samling 1920–60 Värmland, frankerade och ofrankerade i äldre   

mindre formatet. Bra kval. (100)  200:-
821L Samling 1920–60 Halland, frankerade och ofrankerade i äldre   

mindre formatet. Bra kval. (100)  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
822P Lot tre gamla auktionsobjekt PT-kort med tidigare utropspris   

SEK 600, totalt 42 kort ur D-serien. Även ca 450 st   
tändsticksetiketter varav ca 50 st provtryck eller med   
felaktiga färger, lågt utrop!  300:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
823L Brev med MINNESPOSTSTÄMPLAR. Omfattande parti ca 5800 ex   

frankerade 1940-80-tal inkl dubbl. Cirka 25 kg.  1.500:-

Kilovara / Kiloware
824L Fem olika förseglade postkilon 1973-75+1977-78.  900:-
825L Parti moderna brevklipp. Cirka 12 kg.  500:-
826L Förseglad kilovara 1967.  300:-
827L Två oöppnade postens kilovaror 1967. Bra kval. (2)  300:-

Samlingar övrigt / Misc. collections
828L Samling dokumentation kring svenska raketpostförsök på   

1960-talet. Åtta pärmar med tidningsklipp, protokoll etc.   
Intressant för luftpostsamlare och forskare.  400:-

Onsdagen den 19 oktober, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
830 11-15 1885 års nytryck. 2 och 3 skill i tête-bêche-par,    

 4 skill i par 8 och 16 skill som singelex.  (x) 250:-
831 21, 33, 42aa, 43a, 44aa, 45a   1871 Tvåfärgad siffertyp 3    

 skill lila/grå och örevalörer 16, 25, 50 och 100 öre.    
 F 33 med delar av 2 vm. F 1900  o/x 350:-

832 44 1897 Örevalörer tn 12 3/4 50 öre lila/brun    
 med omvänd ram. (Min. färgton baks.). F 1100  o 230:-

833 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och    
 kors. Två mycket vackra ex. F 2000 (Färgfoto)  o 500:-

834 165 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering.    
 F 2500  xx 350:-

835 213-17 1925 Luftpost SET (5). 1 kr postfrisk, 50    
 öre med ob fastsättarrest. F 3100 (Färgfoto)  xx-x 500:-

836K 267TB1 1935 H C Andersen 5 öre grön, tête-bêche i    
 tioblock. F 1600  xx 300:-

837 L10, 14-16, 18, 22-23   Lösen, 1907 Siffertyp (7). L16 och    
 22 xx, övriga x.  xx-x 210:-

838 L14-15, 23-25   Lösen, 1927 Siffertyp (5). 1 Kr sc. F 1120  x 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
839A Samling i Estett-album med fickor 1913–71. I det    

närmaste komplett samling inklusive pf, flyg,    
F 177-93 m.m. Mest bra kval.  xx/x/o 2.500:-

840A Samling i album 1854–1950. Bl.a. några skillingar,    
påtryck, “back of the book”. Ngt blandad kval. (300)  o 1.100:-

841A Samling i insticksbok 1988–99 samt Färöarna 1975-99    
i insticksbok samt FDC 1975-77. Mycket bra kval.  xx 1.000:-

842L Elva fulla urvalshäften. F ca 30.000.  xx/x/o 1.000:-
843P Samling på blad 1851–1936 med 15 skillingar och    

många andra bättre märken. I början blandad, sedan    
bra kval. F över 13000,- (270)  Mest o 900:-

844P Samling på blad 1855–1980-tal. Grönland med bl.a.    
F 10-18 stpl och DVI med cirka 40 frimärken. Mest    
bra kval. (100)  o 800:-

845A Samling i SAFE-album utan fickor 1864–1990-tal. Med    
en del bättre som båda posthusen, bättre ostämplat.    
Mest bra kval. (600)  xx/x/o 800:-

846A Postfriska samling med dubbletter i insticksbok    
1938-90. F ca 7350. (1000)  xx 750:-

847P Samling på blad 1851–1920-tal. Bl.a. 10 skillingar,    
5 kr posthus och bättre påtryck. Mest bra kval. (100)  o 600:-
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848P Liten restpost i blandad kvalitet. Flera dyra märken    
ingår. (219)  x/o 600:-

849A Samling i album 1875–1955. Bra grundsamling + liten    
extra samling. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 8000,-. Bra kval.  o 550:-

850 Lot 1851–1928 Alla olika, bl.a. F 2, 34, 48-49, 67,    
144, 164. Bra kval. F 4.275 kr (18)  o 525:-

851P Lot. Dubblettpost på visirblad, mest äldre material.    
Mycket blandad kval.  xx/x/o 500:-

852L Dubblettpost i pergamynkuvert ca 1920-80.  xx/x 500:-
853 Lot 1895–1929 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 185,    

199-213. Bra kval. F 3.710 kr (26)  o 450:-
854 Lot 1913– Alla olika, bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6,    

PF6-7, 16, TI 7, 9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (ca 30)  o 425:-
855 Lot 1895–1934 Alla olika, bl.a. F 44, 176, 183, 186-88,    

201-12, 213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32)  o 400:-
856P Parti på blad med fickor. Dubblettpost mest    

1940-60-talen. Bra kval.  xx/x/o 400:-
857A Liten samling stämplat och ostämplat ca 1900-80,    

även ngt. x/xx Grönland. Bra kval.  xx/x/o 400:-
858A Grundsamling med en hel del lite bättre märken    

1851-1978 samt två pärmar med FDC 1945-84 inkl.    
flera illustr.  xx/x/o 400:-

859 Lot 1912–37 Alla olika, bl.a. F 130, 225-26, 251-54,    
262-72, 277, L15. Bra kval. F 2.805 kr (ca 30)  x 350:-

860 Stpl lot. Alla olika, bl.a. L14-15, PF2, PF7,    
PF23-25, TI 7, TI 9-10. Bra kval. F 2.750 kr (14)  o 350:-

861K Lot omkr. 1860–1905, även tre brev.  Mest o 300:-
862P Gammal samling på albumsblad samt 83 st F nr 41.    

(550)  o 300:-
863P Dubblettpost med främst postfriska 1960-talsmärken,    

samt stämplat Grönland ca 1960, dessutom postfriskt    
Norden 1956 i fyrblock. Mest bra kval.  xx/x/o 300:-

864A Album samt ett insticksalbum med dubbletter. Högt    
katalogvärde. (1250)  o 300:-

865L Dubblettpost med dubbletter i pergamynkuvert. Totalt    
ca 5.690 märken.  o 300:-

866L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Flera tusen    
dubbletter. Mest bra kval.  o 300:-

867K 26 PRAKT-LYX-stämplade märken samt Island block 5    
och 9.  o 250:-

868A Dubblettsamling i två insticksböcker ca 1960-90. (1000)  o 250:-
869A Samling/parti i större insticksbok 1865–1996. Olika    

tandnings-, pappers- och vattenmärkesvarianter    
ingår. Bra kval. (2505)  Mest o 250:-

870A Slesvig Samling/parti i insticksbok inkl. några litet    
bättre. Bra kval. F 5137,- (55)  x/o 500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
871 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    

 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 300:-
872 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    

 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 300:-
873 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled both    

 “C 51” and St. Thomas (Danish West Indies).  o 300:-
874 1b 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 gult gummi (regummerat i St.Thomas). Tre    
 sämre ex.  o 300:-

875 6 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14 x 13½.    
 Ett mycket litet riss i höger marginal.  o 250:-

876 19-22 1900 Vapentyp SET.  x 200:-
877 23-31 1887 Påtryck (9). F 2325  x 450:-
878 29bv1 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 4 cents blå/brungul    

 omvänd ram (pos 51). Utan gummi.  (x) 200:-
879 36 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina fyrblock.    

 F 1580  xx 275:-
880  x lot. Alla olika, bl.a. F 5, 9, 15-16, 21, 23-31.    

 Bra kval. F 3.640 kr (18)  x 475:-

Färöarna / The Faroes
881K  Rekbrev från Thorshavn 28/5 1946 till USA,    

 dansk frankering F 315-17.   250:-
882A  Samling i album 1977–2005. Bra samling brev,    

 FDC, från 1988 xx häften, fyrblock, block    
 m.m. Mest bra kval.  xx/x/o 1.700:-

883A  Samling på blad nästan komplett 1975-95 inkl    
 många block. Postfriskt efter 1980.  xx/x 1.300:-

884L  Samling/parti i kartong 1979–84. 37 årssatser    
 och diverse stpl/xx i kuvert. Bra kval.  xx/o 700:-

885A  Samling i två album. Postfrisk samling    
 1975-99 i insticksbok samt FDC 1975-77.    
 Mycket bra kval.  xx 500:-

886A  Samling i album 1975–84. Även block, FDC,    
 häften. Mest bra kval. (200)  xx/o 400:-

887A  Samling 1975-90 i insticksbok. F 2550. (230)  xx 300:-

Grönland / Greenland
888 28-36, 41, 44   1950–60 Frederik/Fartyg. Fin komplett    

 serie (11). F 1100  xx 250:-
889 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    

 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Fint ex. (Färgfoto)  o 500:-

890 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 1500  xx 300:-
891A  Samling 1938-90 insticksbok med bl.a.    

 hörnfyrblock. Några äldre märken med    
 fastsättare. F ca 13.000.  xx 1.500:-

892A  Samling i insticksbok. Postfrisk (med några    
 undantag) samling 1945-99 i insticksbok.    
 Mycket bra kval.  xx 700:-

Finland singlar / Finland single stamps
893 5v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun.  o 300:-
894 5v1C3c 1871 Vapentyp finska valörer 5 p lilabrun på    

 randigt bleklila papper, genomstick III. En    
 halv tand och mindre reparation. F 2500  x 200:-

895 6v1C3, 9v1C3, 34   1867 Vapentyp finska valörer 8 p svart    
 på grönt vanligt papper och 40 p karmin, båda    
 genomstick III. Dessutom Vapentyp 10 Mark.    
 Verkligt fina ex. F 6 och 9 stpl, 34 x. F 2700    
 (Foto)  o/x 400:-

896 6v3C3 1872 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 gulgrönt vanligt papper, genomstick III med    
 originalgummering.  x 350:-

897 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. 4 ktt. F 2500  (x) 250:-

898 7v3C3 1860 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 vanligt blekt brungult papper, genomstick    
 III. med originalgummering.  x 300:-

899 9v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin.    
 Vikt ht.  (x) 300:-

900 25 1885 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk grön/röd.    
 Hörntand, “blindtarm” lätt vikt. (Färgfoto)  o 500:-

901 35-38, 40-45   1891 Ryska typer med ringar upp till 2 R,    
 men utan 7 kop. F 1860 (Färgfoto)  x 450:-

902K 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13). 4-10,    
 20-50 kopek är postfriska, 3,5 rubel med liten    
 tunn fläck, 7 rubel med påverkad gummering.    
 (Färgfoto)  xx-x 700:-

903 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk svart/grå.    
 Stpl TURENKI 23/1 1902. Mycket vackert ex.    
 Attest Gummesson. F 2400 (Färgfoto)  o 600:-

904 76-83 1918 Vasaupplagan SET (8). F 1000  o 250:-
905 83 1918 Vasaupplagan 5 M violett/svart. Praktex    

 med högermarginal. Stpl WASA 25/6 1918.    
 F 800 (Foto)  o 250:-

906 160 I 1930 10 Mk ljust violett. F 1000  x 250:-
907 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    

 gråviolett. Praktex. F 1500 (Foto)  xx 300:-
908 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    

 gråviolett. Vackert ex, stpl HELSINKI 24/9    
 1930. F 2000 (Färgfoto)  o 450:-

909 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. Praktex. F 1500 (Foto)  o 400:-

910 173 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart. Vackert    
 fyrstrip stpl JOENSUU 6/11 1931. Fjärde    
 märket något separerad tandning. F 1800  o 400:-

Finland, samlingar / Finland, collections
911A Samling i Estett-album 1860–1975. Bl.a. 1 mark 1866    

(bruten hörntand, tandspets rep), 5 och 10 mark    
tretaliga stpl, zeppelin xx m.m. Även urvalshäfte    
med diverse ostpl. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 3.000:-

912A Samling i album 1860–1967. 1865-83 i sämre kvalitet    
eller falskt. Senare bra samling med diverse brev    
stpl/ostpl. Från 1931 nästan komplett med mycket xx.    
Även en del FDC. Blandad kval. (900)  xx/x/o 1.800:-

913A Välfylld samling i Estett-album 1917–71, med en del    
bättre som zeppelin och militärmärke F8 m.m. Mest    
bra kval. (600)  xx/x/o 1.400:-

914L Samling/parti i kartong 1980–90-tal. Ej kompletta    
årssatser. Cirka 1.500 FIM resterande. Mest bra kval.  xx 1.000:-

915P Samling på Visirblad ca 1920–74. Bra kval.  xx/x 800:-
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916A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-tal–1989.    
Användbar grundsamling med en del bättre. Mest bra    
kval. (1.200)  xx/x/o 800:-

917L Dubblettpost med huvudsakligen Röda Kors-märken    
från 1930–50-talen. F 6250  o 800:-

918A Parti 1917–1968 med mycket Röda Korset i bl.a. block.    
Högt katalogvärde!  xx 700:-

919 Lot 1866–1891, alla olika, bl.a. F 5, 7, 8-9 (FR.KO),    
16c1, 18c1, 40-41, 44-45. Bra kval. F 5.415 kr (21)  o 675:-

920 Lot 1860–1931 Alla olika, bl.a. F 3, 9, 18c1, 24,    
35-44, R11, 83, 107. Bra kval. F 4.730 kr (25)  o 600:-

921P Samling på Visirblad 1880-tal–1952. Bland annat    
fyrblock BF 2 och 3 stämplade och en del annat    
bättre. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

922A Samling 1875–1994. I pärm på hemgjorda blad. Många    
kompletta serier. Mycket nominal. Bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

923 Lot 1866–1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1,    
18c1, 35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 550:-

924P Lot på nio visirblad. Dubblettlot med märken fram    
till ca 1960 bl.a. F nr 60 i stämplat par, ett    
postfriskt fyrblock. ett märke med varianten “molnet    
täcker en del av kupolen”, många Röda Kors-märken.  xx/x/o 500:-

925P Lot 1860–1963. Långtandade i varierande kvalitet,    
fyrtaliga och moderna frimärken.  xx/x/o 500:-

926L Elva hemgjorda urvalshäften samt liten samling    
1875-1972. F 20000  xx/x/o 500:-

927A Samling i album 1875–1955. Bra grundsamling.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5300,-. Bra kval.  xx/x/o 450:-

928 Lot 1860–1866. 5 kopek (riss), 10 kopek (två), 8 och    
10 penni. Mycket blandad kval.  o 400:-

929P Samling på blad 1870-tal–1966. Från 1960 välbesatt,    
mest xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 400:-

930A Samling i insticksbok 1865–ca 1985. En del lite    
bättre märken. Mest bra kval. (500)  x/o 400:-

931 Lot 1866–1949 Alla olika, bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37,    
171-72, BF1-5. Bra kval. F ca 3.000 kr (23)  o 375:-

932P xx lot. Lejontyp i bl.a. block. Högt katalogvärde!  xx 300:-
933A Liten samling 1875-1981. (420)  o 300:-
934L Lot stämplade dubbletter i pergamynkuvert. (7280)  o 300:-
935L Samling/parti i kartong 1950–modernt. Flera tusen    

dubbletter. Även en del Tyskland. Mest bra kval.  o 300:-
936A Samling i Visiralbum ca 1885–1990.  o 250:-
937 Lot 1918–39 Alla olika, bl.a. F 41, 43-44, 135-36,    

203-05, 223. Bra kval. F 1.445 kr (18)  x 230:-
938L Dubblettpost med 110 häften, bl.a. HA 3-20 och H    

3-14. Bl.a. ingår HA 5 U. F 7000  xx 1.000:-
939L 195 automathäften nr 13-15.  xx 250:-

Åland / The Åland Islands
940A Samling 1984–2003 i två FACIT-album med fickor, den    

stämplade samlingen rätt mager, men den postfriska    
nästan komplett till 2004, dessutom på visirblad lösa    
märken, block, häftesblock och häften. Mycket högt    
katalogvärde. Mycket bra kval.  xx/o 700:-

941A Samling i SAFE-album med fickor 1984–2003, komplett    
enligt bladen, dessutom 24 gutter-par. Mycket högt    
katalogvärde. Mycket bra kval.  xx 500:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
942 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Veck. F 19000 (Färgfoto)  o 1.000:-
943 2v3 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½.    

 Efterstämplad. F 950   250:-
944 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    

 Runda hörn och korta tänder upptill.    
 F 10000 (Färgfoto)  o 475:-

945 7 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12½.    
 Mycket vackert och fräscht objekt. F 1100  x 250:-

946 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Ovanligt märke! Dessutom mycket fräscht.    
 F 7000 (Färgfoto)  o 1.000:-

947 11 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½.    
 Utan gummi. F 2000  (x) 300:-

948 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½.    
 Perfekt centrering. F 2000 (Foto)  x 400:-

949 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    
 papper tn 14 x 13½. F 2400 (Färgfoto)  o 475:-

950 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½.    
 Två lätta stämplar. F 2000 (Foto)  o 400:-

951 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    
 Sned centrering. F 900  o 200:-

952 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x    
 13½ nära sned. F 1200  o 230:-

953 20 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn    
 12 3/4. F 800  x 200:-

954 21 1901 Aur-valörer 3 aur orange stor “3” tn 12 3/4.    
 Fyrblock med två stämplar typ A. F 2000  o 250:-

955 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4.    
 Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 27.2.1909. F 1080  o 200:-

956 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Utan gummi och med liten svart punkt. F 3000  (x) 230:-

957 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 sned    
 neråt. F 900  o 200:-

958 29 1900 Aur-valörer 25 aur blå/brun perf 12 3/4.    
 Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 23.8.1919. F 1375  o 220:-

959 37 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4 på klipp, reparerat    
 hörn. Stämplat Reykjavik 11.11.97. (Foto)  o 400:-

960 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x    
 13½, svart påtryck. F 800  xx 200:-

961 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto)  x 800:-
962 69v2 1902 Christian IX 20 aur par med 1 feltryck    

 “Pjonusta”. F 700  x 230:-
963 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Fräscht    

 ex. F 1300  x 250:-
964 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500    

 (Färgfoto)  x 800:-
965K 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Fin serie.    

 F 4500 (Färgfoto)  x 750:-
966 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Mest fin    

 kvalitet. F 4500  x 700:-
967 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan    

 gummi.  (x) 200:-
968 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    

 Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 700:-
969 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    

 Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
970 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    

 Nära sned centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 600:-
971 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors nära sned.    

 F 1100  o 250:-
972 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100  o 230:-
973 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 250:-
974 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 250:-
975 103 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr    

 blå/olivbrun i fint fyrblock. F 1100  o 200:-
976 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 700  o 200:-
977 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grå fyrblock. F 1000  xx 250:-
978 114-19 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950    

 (Foto)  o 400:-
979 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). (Färgfoto)  x 500:-
980 115, 117, 119   1912 Frederik VIII 10, 50 aur och 2 Kr (3).    

 F 1400  xx 210:-
981 116 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej    

 i Facit.  o 250:-
982 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering.    

 F 1300  x 250:-
983 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
984 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 240:-
985 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange snedcentr.    

 F 1200  o 230:-
986 121-23v 1926 Påttryck med Tollur-stpl. F 1050  o 230:-
987K 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). F 1600  o 300:-
988 133 1920 Christian X 15, 25, 30 och 40 aur med glesa    

 linjer i medaljongen (4).  x 250:-
989 136-38, 143-44   1922 Christian X 25, 25, 30 aur, 2, 5 Kr    

 glesa linjer i medaljongen, alla med småfel. F 3250  x 250:-
990 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa    

 linjer i medaljongen. F 1600 (Foto)  x 400:-
991 142-44 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa    

 linjer i medaljongen (3). F 3350 (Färgfoto)  x 700:-
992 147 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer. Stpl    

 prakt KØBENHAVN Omk med liten del av andra    
 stämpel. (Foto)  o 200:-

993 151 1932 Christian X 10 aur brun god centr. F 1100  x 250:-
994 151 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i    

 medaljongen. F 1200  x 250:-
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995 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Nära sned centr. F 2000 (Foto)  x 400:-

996 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå nära    
 snedcentrerad. F 1300  x 250:-

997 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 250:-
998 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå,    

 trestrip. F 1500  x 300:-
999 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    

 F 1300  o 300:-
1000 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1, 2, 5 och 10 Kr (5).    

 F 2500 (Färgfoto)  x 475:-
1001 184-87 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4). (Färgfoto)  x 475:-
1002 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5), 1 kr x,    

 övriga xx. F 3375  xx-x 600:-
1003 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Bra serie.    

 F 1700 (Foto)  x 400:-
1004 252-55 1939 New York-utställningen SET (4). F 1400  o 250:-
1005 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). Mycket fräsch    

 serie! F 2000 (Färgfoto)  xx 500:-
1006 262, 64, 80   1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11½,    

 samt 5 Kr tn 11½. F 1375  xx 230:-
1007 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11½. F 950  xx 200:-
1008 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Fin kval. F 800  xx 200:-
1009 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Fin kval. F 1600  xx 350:-
1010 312-14 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 800  o 200:-
1011 Tj4-9 Tjänste, 1882 Vapentyp 3–50 aur 14 x 13½    

 (6). 50 aur något kladdigt stämplat och 20    
 aur kt. F 2355  o 350:-

1012 Tj17 Tjänste, 10 aur blå tn 14 x 13½. Sned centr.,    
 något skadat gummi inkl några mindre fläckar.  x 350:-

1013 Tj59-73 Tjänste, SET utom Falken (15). (Färgfoto)  x 1.400:-
1014K Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Påverkad    

 gummering. F 6500 (Färgfoto)  x 750:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1015A Samling i Estett-album klassiskt–1971. Bl.a. tio st    

skillingar, en st phrir, 1902-20 komplett, Allting    
med tjänste komplett, 1 och 5 kronor Hopflug Italia.    
Från 1934 i stort sett komplett. Mest ostämplat.    
Mest bra kval.  xx/x/o 5.000:-

1016A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1876–1988,    
även Grönland och Färöarna med en hel del bra    
material. Högt katalogvärde. Bra kval.  xx/x/o 2.500:-

1017A Samling/parti i insticksbok 1870–1950-tal.    
Lagerbok i bra variation. Mest stämplat och en    
del bättre. Mycket blandad kval. (1.000)  xx/x/o 2.400:-

1018P Samling/parti på 36 Visirblad klassiskt–ca 1980.    
Med en del bättre märken, Bl.a. bra Alltinget.    
Många märken, högt katalogvärde. I början blandad,    
sedan bra kval.  xx/x/o 2.100:-

1019A Samling i album 1875–1966. Bl.a. bättre kungamärken,    
block 1 och 2 m.m. En del xx. Mest bra kval. (400)  x/o 1.700:-

1020K Tre urvalshäften fulla med märken, F ca 19.000 enl inl.  xx/x/o 1.500:-
1021A Samling i album 1873–1965. 4 skill, bättre    

siffertyp, Frederik VIII komplett stpl, bättre    
påtryck, blocken 1937–38 m.m. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.500:-

1022A Samling i två Estett-album 1876–1985. En del bättre    
allting och flyg, mest xx modernt. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 1.000:-

1023A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1903–85.    
Huvudsakligen från 1947. Mest xx. Mest bra kval. (350)  xx/x 1.000:-

1024A Huvudsakligen stämplad samling 1876-1984 med    
dubbletter. F 18000 (1050)  xx/x/o 1.000:-

1025P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 950:-

1026A Samling i album 1870–1970-tal. Restsamling med en    
del bättre och fyra helsaker. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 850:-

1027 Liten lot bättre märken inkl 5 Kr Christian IX,    
Zeppelin 1931 etc (13)   850:-

1028A Samling i album 1880-tal–1960. Restsamling med en    
del bättre. Mest bra kval. (170)  x 800:-

1029A Dubblettsamling i tre insticksböcker ca 1960-90.    
Högt katalogvärde! (1000)  o 750:-

1030P Dubblettpost, huvudsakligen 1970-90-talen. Högt    
katalogvärde.  o 650:-

1031 Lot 1876–1908 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 15, 28-29,    
44, 72, 83, 85-87, 89. Bra kval. F 4.775 kr (21)  o 600:-

1032A Samling i album 1870-tal–1977. Mest xx från 1944 och    
framåt. Mest bra kval. (250)  xx/x 600:-

1033 Lot tjänste, alla olika, bl.a. Tj 3, 4, 9, 13, 19,    
48, 52. F 3.640 kr (15)  x 475:-

1034 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 106, 109, 111,    
113-16, 137, 143, 154, 156. Bra kval. F 4.070 kr (21)  o 475:-

1035 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 111, 114-16, 143,    
154, 159, 175-82. Bra kval. F 3.890 kr (25)  o 475:-

1036A Samling i album 1876–1982. En del lite bättre    
märken. Mest bra kval. (500)  x/o 475:-

1037A Samling i album 1876–1976. En del lite bättre    
märken. Mest bra kval. (500)  x/o 475:-

1038 Lot 1911–40. Alla olika, bl.a. F 108-03, 204-09,    
245c1+c2, 255-58. F 3.415 kr (26)  x 450:-

1039 Lot 1934–57. Alla olika, bl.a. F 204-09, 213-14,    
255, 263-65, 311, 327-29. F 3.455 kr (27)  x 450:-

1040 Lot 1911–25. Alla olika, bl.a. F 109, 114, 137,    
143-44, 154-56, 159-60, 171. Bra kval. F 3.330 kr (18)  o 425:-

1041 Lot 1931–66. Alla olika, bl.a. F 273, 280, 299, 312,    
318, 328, Block 2. Bra kval. F 3.525 kr (17)  o 425:-

1042 Lot tjänste, alla olika, bl.a. Tj 8, 10, 25, 38, 41,    
51, 53, 56, 58. Bra kval. F 3.170 kr (14)  o 400:-

1043 Lot 1873–1954. Alla olika, bl.a. F 208-09, 273, 311,    
Tj 3. F 2.950 kr (19)  x 375:-

1044 Lot 1876–1957. Alla olika, bl.a. F 26, 111, 302-03,    
305-06, 312-14, 327-29. F 3.090 kr (24)  xx 375:-

1045 Lot 1876–1966. Alla olika, bl.a. F 299, 318, 328,    
Tj8, Tj38, Tj41. Bra kval. F 2.920 kr (16)  o 375:-

1046K Lot 1913–71. Alla olika, bl.a. F 303, 312-14,    
324-25, 353, Block 1. F 3.095 kr (21)  xx 375:-

1047 Lot 1925–67. Alla olika, bl.a. F 199, 280, 299,    
312-14, 328, Block 2. Bra kval. F 2.765 kr (18)  o 325:-

1048 Lot 1876–1954. Alla olika, bl.a. F 161, 287, 305-06,    
311, Tj4-5, 41. Bra kval. F 2.765 kr (18)  x 325:-

1049 Lot tjänste. Alla olika, bl.a. Tj 4, 26-41, 49, 53,    
55, 58, 64-65. Bra kval. F 2.440 kr (25)  x 325:-

1050P Samling på blad med fickor 1920–50. Bra kval. (70)  x/o 300:-
1051A Samling i Visiralbum mest efter 1960, även en del    

FDC samt litet Färöarna (xx och FDC). Bra kval.  Mest xx 300:-
1052 Lot 1938–56. Alla olika, bl.a. F 232, 256-58, 264,    

311-14, 345. Bra kval. F 2.160 kr (18)  x 275:-
1053A Parti i insticksbok med en del bättre, bl.a. sex    

F 311. Bra kval.  o 250:-
1054 Lot 1921–32. Alla olika, bl.a. F 98-100, 111, 113,    

154, 199, Tj4. Bra kval. F 2.245 kr (10)  o 230:-
1055K Lot med tre bra serier: F 315–18, 321–25 and 337–44.    

Mycket bra kval. F 1325,- (17)  xx 200:-
1056K Lot med tre bra serier: F 321–25, 327–29 and 337–44.    

Mycket bra kval. F 1300 (15)  xx 200:-
1057K Lot med tre bra serier: F 321–25, 327–29 and 337–44.    

Mycket bra kval. F 1300 (15)  xx 200:-
1058 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock.  o 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1059 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Tvedestrand    

 29.5.1856, vackert ex. (Foto)  o 400:-
1060 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Nummerstpl    

 “207”. Fint ex. F 1000  o 300:-
1061 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med    

 streckstämpel. F 1000  o 300:-
1062 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert    

 makulerad med bläck. (Färgfoto)  o 500:-
1063 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila,    

 snedcentrerad, nålstick. F 3500  x 475:-
1064 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. F 3500  (x) 300:-
1065 3a, 5 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå och 8 skilling.    

 F 1125  o 230:-
1066 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Bläckavtryck på    

 baksidan. Praktstämplat LYNGÖER 12.12.1861.    
 (Foto)  o 250:-

1067 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Lyx nummerstpl 16.    
 (Foto)  o 200:-

1068 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Prakt/lyx stpl    
 SARPSBORG 12.6.69. (Foto)  o 200:-

1069 4aa 1857 Oscar I 4 skilling svartblå. Praktplacerad    
 nummerstämpel 22 (Balstad). Tyvärr något    
 kladdig. (Foto)  o 250:-

1070 4b 1860 Oscar I grönblå. Praktstpl. VARDAL    
 11.11.63. (Foto)  o 200:-

1071 4c 1860 Oscar I ljust grönblå. Lyx stpl. THOTEN    
 4.10.67. (Foto)  o 200:-

1072 5a+b 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin och    
 lilaröd. Fina ex.  o 300:-

1073 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul, medelgod    
 centrering. F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-
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1074 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten    
 1. Fyra ex med vackra stämplar: Bergen,    
 Holand, Ringsaeger och Drammen.  o 350:-

1075 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten    
 1. Praktstpl. SARPSBORG 28.11.65. Litet rött    
 bläckstreck på baksidan. (Foto)  o 250:-

1076 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten    
 1. Nära pakt stpl. GRONG 12.9.68. Minimal    
 del av en 2:a stämpel.  o 200:-

1077 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten 1.    
 Nummerstämpel 56 (Eidsvold), vackert    
 placerad.  o 200:-

1078 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Mörk    
 nyans. Prakt AALESUND 20.7.71. (Foto)  o 200:-

1079 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Vackert    
 makulerad med bläck.  o 250:-

1080 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Bra    
 centrerat med nära praktstpl. (H)ADSEL    
 16.4.72. (Foto)  o 400:-

1081 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett.    
 Trevligt välcentrerat ex med läsbar stämpel.  o 200:-

1082 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett Nära    
 sned centrering. F 1000  o 200:-

1083 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Lyxstämpel    
 nummer 35. God/lyxcentrering. (Foto)  o 200:-

1084 14, 62 Två märken vackert stämplade SOLVAR.  o 200:-
1085 16a-d 1873 Skuggat posthorn 1 skilling blågrön.    

 Alla 4 nyanserna i bra kvalitet. F 1800  o 400:-
1086 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin.    

 Prakt/lyx CHRISTIANIA 1.12.75. (Foto)  o 200:-
1087 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin.    

 Stpl VUKU 21.5.73.  o 200:-
1088 19 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett.    

 Prakt/lyx sidställd stpl LILLEHAMMER    
 27.5.76. (Foto)  o 350:-

1089 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun. Hel    
 men sidställd stpl HERØ I HELGEL 14.2.73.  o 300:-

1090 22 1877 Skuggat posthorn 1 öre brungrå.    
 Prakt/lyx stpl CHRISTIANIA 20 II 85. (Foto)  o 200:-

1091 23 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange.    
 Prakt/lyx stpl NÆS I HASEL 2 VII 88. (Foto)  o 200:-

1092 24-25 1877 Skuggat posthorn 5 och 10 öre. Tre olika    
 plåtar av varje. Flera med praktstämplar (6).  o 250:-

1093 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 liten siffra utan knopp. F 800  o 230:-

1094 34 1878 Oscar II 1 Kr grön. Prakt/lyx stpl    
 ESBJERG 10 X 01. (Foto)  o 250:-

1095 34-36 1878 Oscar II SET (3). Omgummerade. F 4900  xx 350:-
1096 34-36 1878 Oscar II SET (3). 2 kr med dubbeltand.  o 200:-
1097 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul.    

 Medelgod centrering. F 1200  x 230:-
1098 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul.    

 Prakt CHRISTIANIA 19 VI 86. (Foto)  o 200:-
1099 38 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grågrön. Nära    

 prakt RINGSAGER 30.6.88. (Foto)  o 200:-
1100 39A 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa,    

 färglinje i posthornet, utan vit linje t.v.    
 om tratten. Hel men sidställd stpl GRONG    
 13.4.82. Ytterst liten del av en andra stpl.  o 200:-

1101 39Aa, 39B, 40   1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, tre    
 olika varianter.  o 200:-

1102 40Avm1   1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa,    
 färgfläck i posthornet, stående vm 1. Stpl    
 NORDBANER... F 2200 (Färgfoto)  o 800:-

1103 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Fräscht ex. F 3000 (Färgfoto)  o 1.300:-

1104 42 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun. Tre    
 olika nyanser, en med prakt CHRISTIANIA.  o 500:-

1105 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun. Små    
 pappersrester på baksidan. F 1500  x 250:-

1106 46 1884 Oskuggat posthorn 25 öre mattviolett.    
 Prakt/LYX stpl. ØKSNÆS 9.2.86. (Foto)  o 250:-

1107 47, 63 Två märken vackert stämplade CHRISTIANSUND.  o 200:-
1108 48 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun. Stpl    

 violett NORDRE AURDAL 11 IX 94 upp och ner.    
 Sällsynt stämpel!  o 200:-

1109 49, 51B, 66   1882-96 Oskuggat posthorn 1, 3 och 3 öre.    
 F 1300  x 350:-

1110 51Ac 1888 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II    
 orangegul, vm 1. F 1000  x 250:-

1111 52 I 1886 Oskuggat posthorn 5 öre plåt I grågrön.    
 F 4000 (Färgfoto)  xx 750:-

1112 53 I, II, III, 77   1886-98 Posthorn 10 öre röd, 4 olika med    
 praktstämplar.  o 200:-

1113 53 V 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt V. F 800  x 250:-
1114 53 VI 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VI. F 500  x 200:-
1115 53 VII 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VII. F 600  x 200:-
1116 56-64 1893 Posthorn SET 14½ x 12½ (9). Fina ex,    

 flera med bra stämplar. (Färgfoto)  o 450:-
1117 59, 66 1895 Posthorn 1 och 3 öre tn 13½ x 12½. F 1250  xx 375:-
1118 61vm 1893 Posthorn 5 öre grön tn 13½ x 12½,    

 stående vm. F 450  o 200:-
1119 64vm 1894 Posthorn 50 öre karminbrun tn 13½ x 12½,    

 stående vm. F 1000  o 350:-
1120 65, 69, 70, 71   1895 Posthorn 1, 20, 25 och 35 öre tn 14½    

 x 13½ (4). 1 öre kht, 25 öre något tunn. F 2525  x 400:-
1121 66 1896 Posthorn 3, 5, 10, 20, 25, 35 och 50 öre    

 tn 13½ x 12½ (7). Fina ex, flera med bra stämplar.  o 250:-
1122 71 1895 Posthorn 35 öre 13½ x 12½, blågrön. Prakt/   

 lyx men något suddig stpl. BRØNØ 1897. (Foto)  o 300:-
1123 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13½ x 12½, karminbrun,    

 snedcentrerad, något kort tand. F 3000  x 375:-
1124 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13½ x 12½,    

 karminbrun. Utan gummi. Medelgod centrering.  (x) 250:-
1125 73-82 1895 Posthorn 1-35 öre tn 14½ x 13½ inkl    

 F 77 I och II (11). Tre märken xx, de andra    
 x. F ca 2000 kr.  xx-x 600:-

1126 73-86 1899 Posthorn 1-60 öre tn 14½ x 13½ och    
 påtryck 1906-08. Inklusive två plåtar 10 öre    
 och båda nyanserna F 85-86 (17).  o 300:-

1127 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, grönt påtryck. Praktstpl. KONGSBERG    
 14 XII 05. (Foto)  o 250:-

1128 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, grönt påtryck. Prakt/lyx CHRISTIANIA    
 1905, men något suddig. (Foto)  o 200:-

1129 87b 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, olivgrönt påtryck. F 900  o 300:-

1130 88 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, blått påtryck. Nära praktstpl.    
 DRAMMEN. (Foto)  o 200:-

1131 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, ultramarint påtryck. F 1200  x 300:-

1132 89b 1906 Påtryck på Vapentyp 2 Kr / 2 skill    
 orange, karmint påtryck. F 1200 (Foto)  o 400:-

1133 92 1907 Haakon VII profil I 2 Kr rosa. Omvänd    
 stpl Kristiania 17 X ?.  o 200:-

1134 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
 karminbrun, perfekt centrering, veck synligt    
 från baksidan. F 1100  xx 275:-

1135 128-29 1924 Lejontyp I 25 och 45 öre. Medelgod    
 centrering. F 775  xx 200:-

1136 135, 157, 389, 451   Alla fyra märkena med praktstämplar.  o 200:-
1137 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). Medelgod    

 centrering. F 1400 (Färgfoto)  xx 500:-
1138 158 Ia 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig    

 ramlinje. F 1200  xx 250:-
1139 167var 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit    

 linje till vänster om posthornet.  x 200:-
1140 184-85 1938 Nordkap II SET (2) i vackert stämplade    

 fyrblock. F 1140  o 300:-
1141 184-85, 413-15   1938 Nordkap II och IV SET (2+3). F 685  o 200:-
1142 264, 265   1941 Norska legionen och universitetet. F 1050  xx 250:-
1143 418, 449 1954-57 2 märken med lyxstpl. STAVANGER.  o 200:-
1144 L9k Lösen, 1899 “at betale” 20 öre ultramarinblå    

 tn 14½ x 13½. Stpl. HOLMENKOLLEN 23 VI 09.    
 Sällsynt stpl.  o 200:-

1145 L11C Lösen, 1895 “at betale” 20 öre blå 13½ x 12½.    
 Nära sned centrering. F 800  o 200:-

1146 L12k Lösen, 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn    
 13½ x 12½. F 750  o 200:-

1147K EA.2 Frankeringsetikett, Två posthorn, typ I,    
 1,25 på brev där nedre delen av POST saknas.   200:-

1148  Häfte, FN 50 år 5,50 kr i häfte om tio märken.    
 Nr 1769 av 2000.  xx 200:-

1149  Häfte, Bergen, omvända. Upplaga endast 800 ex.  xx 200:-
1150 RM1 Returmärke, 1872 Som ubesörget. F 2000 (Foto)  x 400:-
1151 RM2 Returmärke, 1872 Som uindlöst. F 1500  xx 300:-
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Norge, samlingar / Norway, collections
1152A Samling i Estett-album med fickor 1914–71. Från 1925    

nästan komplett ostämplad samling inklusive    
tjänste, V-påtryck osv. Mest bra kval.  xx/x 2.000:-

1153L 18 fulla urvalshäften med huvudsakligen stämplat.    
F 28600  xx/x/o 1.500:-

1154A Samling i KABE-album med fickor 1856–1945. Flera    
bättre märken. Mest bra kval. (300)  xx/x 1.400:-

1155A Samling i album 1909–1944. Huvudsakligen ostämplat    
1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra kval. (150)  x/o 950:-

1156A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-tal–1989.    
Grundsamling med en del modern nominal. Mest bra    
kval. (900)  xx/x/o 800:-

1157A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1971-1985 i    
stort sett komplett (utom de dyraste) upplagd efter    
Norgekatalogen. Ofta flera av varje både x/xx och    
stämplat, mest bra kvalitet.   800:-

1158 Liten lot: F 10, 34, 35, 40, 42, 49 och 90. Fina ex.    
F 3015,- (7)  x 750:-

1159 Portomärken at betale och å betale nästan komplett.    
Saknas bara 20 öre blå, ultramarin och 200 öre    
violett. Bra kvalitet (15).  xx/x 750:-

1160L Låda med tusentals märken i kuvert, album, flera    
vackra stämplar, klipp och lite ostämplat.  o 750:-

1161A Samling/parti i två album 1950-tal–1984. Insticksbok    
och samling med en del nominal och bättre xx. Mest    
bra kval. (900)  xx/x/o 600:-

1162 Liten lot 1888-93. F 47-51, 53 och 54. 2 öre i nyans    
a och b. Några med kraftiga fastsättarrester, 20 öre    
tunn. F (8).  xx/x 500:-

1163 Lot 1867–1946. Alla olika bl.a. F 11, 19, 23, 31,    
70, 113, 156, 198-201, 354-55, L17-18. Blandad kval.    
F ca 5000 (22)  x 500:-

1164 Samling/parti på blad klassiskt. Nio st 8 skill, en    
st 2 skill, två st 3 skill. Blandad kval.  o 500:-

1165P Dubblettpost, till stor del postfriskt ca 1930-69.  xx/x 500:-
1166A Dubblettsamling i tre insticksböcker ca 1960-95. (2000)  o 500:-
1167A Samling i album 1856–1952. Bl.a. 2 och 3 skill Oscar I,    

och en del senare användbart. Mest bra kval. (200)  o 500:-
1168A Två tjocka insticksalbum med tusentals märken,    

mycket massvara, även en del Danmark ingår.  o 500:-
1169A Gammal samling 1910-71, först stämplat sedan    

ostämplat, dessutom några FDC 1942-43.  x/o 500:-
1170L Samling/parti i bananlåda äldre–modernt. Svenska HA    

i ask, diverse försändelser, dubbletter m.m. Även en    
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  xx/o 500:-

1171L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Flera tusen    
dubbletter. Även sorterade ortstämplar i kuvert.    
Mest bra kval.  o 400:-

1172P Dubblettpost med mest äldre material på visirblad.    
Mycket blandad kval.  o 300:-

1173L Liten resväska med två album stämplat (1150 märken)    
samt en låda med 11.500 stämplade dubbletter i    
pergamynkuvert.  o 300:-

1174L Fem insticksböcker med dubbletter.  o 300:-
1175L Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Tusentals    

dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  o 300:-
1176L Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Tusentals    

dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  o 300:-
1177L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Flera tusen    

dubbletter. Mest “Offentlig sak”. Mest bra kval.  o 300:-
1178L Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Flera    

tusen dubbletter. Mest bra kval.  o 300:-
1179K Lot 50- och 60-talet, enbart bruksmärken med en del    

bättre, totalt ett hundratal märken. Blandad kval. (34)  xx/x 250:-
1180K Liten lot med ca 30 praktstämplade märken    

40–50-talet. Flera OSLO, men också andra orter.  o 250:-
1181P Parti ca 1940–1952.  Mest x 250:-
1182P Parti 1856–1875. Skillingmärken. Dålig kval. (41)  o 250:-
1183L Parti i bananlåda, tusentals märken i pergamynkuvert,    

även en del buntar och litet klipp. Mest bra kval.  o 250:-
1184P Parti på VISIR-blad Haakon VII-1970-tal. Värde enl    

inlämnaren c:a 3000.  x 250:-
1185 Trevlig lite lot med moderna lyxstämplade märken    

inklusive 12 öre Posthorn med “T”-stämpel (18).  o 200:-
1186A Samling i album 1875–1955. Bra grundsamling.    

Katalogvärde enligt inlämnaren F 2500,-. Bra kval.  x/o 200:-
1187 Facit 118, 371, 456, 496, alla med praktstämplar.  o 200:-
1188A Postverkets årsbok 1991.  xx 240:-
1189L Liten post FDC, jubstpl, årssatser 1976-79, m.m.   350:-

1190L Brev parti äldre och modernare brev och vykort.   400:-
1191L Brev parti mest mitten av 1980-talet, även några    

äldre-modernare vykort.   300:-
1192K Brev lot 1893–1968 försändelser (brev och några    

brevkort). Bra variation. Bra kval. (30)   250:-
1193L Oöppnad kilovara 1967.  o 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1194P Samling/parti på Visirblad 1870–1960-tal. DVI,    

mycket Norge, Sverige Postverket 1936. Intressant    
parti. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 1.000:-

1195A Samling i Leuchtturm-album klassiskt–1955. Trevlig    
samling med bättre Danmark, Norge m.m. Mest bra    
kval. (1.000)  xx/x/o 800:-

1196L Samling i kartong 1940-tal–modernt. Restsamlingar    
Finland, Norge, Danmark i fem fina album, Safe,    
Lindner, Estett, Schaubek. Mest bra kval.  o 800:-

1197L Låda med dubbletter i pergamynkuvert från Norge samt    
lite från Island.  o 750:-

1198A Samling i tre album 1875–1970. Sverige stämplat    
1951-70. Restsamlingar Island och Danmark. Mest bra    
kval. (1.000)  x/o 700:-

1199A Samling i två Visiralbum 1950-tal–modernt. Svenska    
automathäften med flera bättre och Grönland, Norge    
m.m. Mest xx. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1200A Samling i album 1858–1946. Bl.a. bättre Sverige, två    
st 4 skill, Vapen, Ringtyp, diverse Kongress/Förening    
till en krona m.m. Mest bra kval. (600)  x/o 700:-

1201A Samling/parti i tre insticksböcker 1950-tal–modernt.    
Mest xx modernt Danmark, Finland, Norge. Mest bra    
kval. (900)  xx/x/o 600:-

1202L Samling/parti i kartong klassiskt–modernt. Mest xx    
Finland och Åland. Även bättre äldre Island, Norge.    
Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1203L Samling/parti i kartong 1950–70-tal. Finska häften,    
nyheter från postverket, svenska rullar, FDC m.m.    
Mest bra kval.  xx/o 600:-

1204L Parti FDC, serier xx etc., mycket Färöarna (mest    
årssatser) men även en del Åland och Sverige,    
dessutom parti beg. el. xx i album och på blad, div.    
länder men mest Sverige. Bra innehåll. Cirka 13 kg.  Mest xx 600:-

1205 Grönland 37-38 xx och Island 151 x (F 1925:-).  xx/x 500:-
1206A Samling/parti i tre insticksböcker 1960-tal–modernt.    

Mest xx modernt Island, Norge, Sverige. Mest bra    
kval.  xx/x/o 500:-

1207L Samling/parti i kartong 1960-tal–modernt. Tusentals    
dubbletter mest Sverige, en del Norge i    
pergamynkuvert. Mest bra kval. Cirka 16 kg.   500:-

1208L Bananlåda med märken i tio album+ dubbl i kuvert,    
t.ex. OS-Lillehammer i specialalbum med kassett.    
Cirka 14 kg.  Mest o 500:-

1209L Låda med div, mest Norge i bl.a. album.  xx/x/o 500:-
1210L Låda med restsamlingar, även en del CEPT från    

Europa. Cirka 13 kg.  o 500:-
1211L Samling/parti i bananlåda äldre–modernt. Diverse    

massvaror, försändelser i två album. Även dubbletter    
Tyskland. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1212A Parti 1886–2005 i tre insticksböcker, bra variation.    
Mest bra kval. (4400)  o 400:-

1213L Samling/parti i kartong äldre-1960-tal. Kilovara,    
klipp, diverse försändelser m.m. Mest bra kval.  o 400:-

1214A Parti i tjock insticksbok ca 1890–2000. Danmark och    
Norge.  o 300:-

1215L Låda med märken i pärmar och askar etc inkl en del    
lite bättre, pärm FDC Island, en hel del klipp etc    
inkl även utomnorden.  Mest o 300:-

1216L Låda med rester bl.a. danska dubbletter i    
pergamynkuvert, vykort, koppar och järnmynt m.m.  o 300:-

1217L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Tvättade    
frimärken i pergamynkuvert, askar. Även en del    
klipp. Mest bra kval.  o 300:-

1218L Parti i flyttlåda. Även klipp och brev samt något    
övriga utlandet.  Mest o 300:-

1219L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Diverse nyare    
FDC, massvaror m.m. Mest bra kval.  x/o 200:-

1220L Kartong med hundratals brev och även FDC mest    
1960–70-tal. Största delen är korrespondens till Sthlm.    
Cirka 11 kg.   250:-
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Onsdagen den 19 oktober, tidigast kl. 18:30
Europasamlingar / European collections

1221A Accumulation in album, only long sets, many thematics.    
Excellent quality.  xx 1.500:-

1222A Collection 1956–78 in five stockbooks. Fine quality.    
(800)  xx/x/o 1.400:-

1223A Accumulation in album, Germany, Liechtenstein,    
Switzerland. Excellent quality.  xx/x 1.200:-

1224A Collection in two albums and on leaves etc about    
1880–modern. Good variation. Some better stamps.    
Mostly from before 1950. Mostly fine quality. (3000)  o 1.200:-

1225K Collection in envelope classic–1950’s. Approval book    
with Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine    
quality. (350)  x/o 900:-

1226P Collection/accumulation on leaves classic–1960’s.    
Interesting lot mostly Europe, including Germany    
with 4 mark Polar Fahrt, Finland, others. Mostly    
fine quality. (750)  xx/x/o 800:-

1227L Collection/accumulation in box old–modern. Norway    
bundles, Sweden, Vatican x/xx, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 800:-

1228A Collection, from Belgium, Greece, France, Hungary,    
Netherlands and Scandinavia, in five stockbooks,    
good variation. Fine quality.  o 750:-

1229P Collection/accumulation on leaves classic–modern.    
Interesting collection San Marino, Liechtenstein.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 700:-

1230L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Remainders in 20 small or big stockbooks.    
Including some better. Mostly Sweden. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 700:-

1231L Collection in eight albums old–modern. Spain,    
Hungary, others. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 700:-

1232A Collection in two stockbooks 1900–1950’s. Crete,    
Italian colonies, others. Interesting. Mostly fine    
quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1233A Collection in album 1950’s–modern. France and Spain    
in two stockbooks. Mostly xx, incl. some souvenir    
sheets/booklets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x 600:-

1234L Collection/accumulation in eight albums old–modern.    
Poland, Reich, Finland, others. Interesting mix.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1235L Collection/accumulation in three stockbooks    
old–modern. Spain, Italy, Greece. Including some    
better. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1236K Accumulation on leaves. Fine quality. (185)  x/o 500:-
1237K Collection in envelope 1940’s. Mostly Bohemia and    

Moravia, some better Reich, others. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1238K Collection of more than 100 souv. sheets, many from    
Russia. Fine quality.  xx 500:-

1239A Collection/accumulation in album 1920-50. Almost    
unused album with some Reich, other Germany,    
Switzerland. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1240L Collection/accumulation in box classic–1970’s.    
Collections, remainders in seven albums. Russia,    
France, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1241L Collection/accum. in box old–modern. Thousands    
of stamps in envelopes. Norway, Spain, others.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1242L Collection/accum. in 35 stockbooks old–modern.    
Mostly modern duplicates. Mostly fine quality.    
Approx. 30 kg.  xx/x/o 500:-

1243K Collection of sets on stock cards. Many thematics.    
Fine quality.  xx 400:-

1244P Collection on leaves 1880’s–modern. Spain, Belgium,    
others, incl. some better. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 400:-

1245A Accumulation in Visir album with 54 leaves 1875–   
1995. Denmark and Switzerland included. (2606)  Mostly o 400:-

1246A Collection in Schaubek album partly with pockets    
1901–1969, from 1958 mostly xx + Vatican, a few sets    
used, mainly from the sixties.  xx/x/o 350:-

1247K France sets 1990 complete xx, Britain high values    
used, Switzerland 1939-50 xx and Mi 41 mint and used    
(signed Kimmel).  xx/x/o 300:-

1248A Collection/accumulation in small stockbook approx.    
1890–2004. Cyprus, Gibraltar and Malta. (300 incl.    
six blocks)  xx/x/o 300:-

1249A Collection in big stockbook about 1860–2000    
Switzerland and Liechtenstein, good variation.    
Fine quality. (500)  Mostly o 300:-

1250L Accumulation. Box with bulk-ware, many infl. stamps.    
(11100)  xx/x/o 300:-

1251L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates from Italy, Spain, Netherlands and    
Belgium. Mostly fine quality.  o 300:-

1252L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates. Scandinavia, Germany, others. Mostly    
fine quality.  o 300:-

1253P Collection on leaves 1910–modern. Mostly x/xx    
France, Spain. Also some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (200)  xx/x/o 250:-

1254K Three sets: Spain 298-308, 310-311, 335 x Red Cross,    
Gibraltar 149-62 xx, 1960 Definitives SET (14).    
EUR 75 and Soviet 513-22 canc. Sports. Mi € 240.  xx/x/o 200:-

1255L Cover collection/accumulation in box 1950–70’s.    
Finland, Sweden, Netherlands FDCs, others. Mostly    
fine quality. (500)   500:-

1256L Accumulation covers and postcards e.g. Hitler at Berlin    
Olympic stadium 1936, also some banknotes. (85)   400:-

1257L Kiloware accumulation diff. countries, also some    
used duplicates in envelopes etc. Approx. 18 kg.  o 500:-

1258L Mixed Collection/accumulation in box old–modern.    
Thousands of duplicates. Switzerland, Great Britain,    
others. Mostly fine quality.  o 300:-

1259A BALTIC STATES Collection/accumulation in    
stockbook with some modern but mostly old material.    
Fine quality. (2087)  xx/x/o 250:-

1260L EAST EUROPE Collection/accumulation in box    
classic–1950’s. Interesting mix Romania, Croatia,    
others in old approval books, envelopes. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1261L EAST EUROPE Collection/accumulation in box    
old–modern. Thousands of duplicates. Poland,    
Hungary. Mostly fine quality.  o 300:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1262A Collection/accumulation in stockbook old–1940’s.    

Mostly cinderellas, also some Vietnam, French    
colonies. Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 4.000:-

1263A Accumulation in album, only long sets, many    
thematics. Excellent quality.  xx 2.200:-

1264P Collection on Visir leaves classic–1920’s. Remainder    
collection including better USA, Greece, colonies,    
others. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 1.800:-

1265A Collection in two Schaubek albums without pockets    
classic–1927. Mostly Europe, including better    
Scandinavia and Germany. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 1.200:-

1266L Collection/accumulation in box classic–1940’s.    
Eastern states, Germany, poster stamps, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

1267L Collection in five Schaubek albums old–1950’s, with    
some better. Somewhat mixed quality. Approx. 30 kg.  x/o 1.200:-

1268L Collection souvenir sheets from various countries,    
at least 200 different, different motives. Excellent    
quality.  xx/o 1.100:-

1269P Collection/accumulation on leaves 1900–40’s. Russia,    
colonies, France, others. Also some sheets, souvenir    
sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1270A Collection/accumulation in two stockbooks    
classic–1940. Including better USA, Australia, other    
British colonies. Also 40 souvenir sheets USA.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

1271L Collection/accumulation in box classic–modern.    
Eastern states, Austria, poster stamps, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1272K Collection on 32 stock-cards, complete thematic    
sets. Fine quality.  xx 800:-

1273K Interesting remainder lot of better stamps in    
envelope. Mixed quality, but with high value (50).  xx/x/o 800:-

1274A Collection/accumulation in two stockbooks    
classic–modern. Including old China, xx Arab states,    
French colonies. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

1275L Collection/accumulation in box old–modern. In seven    
albums, envelopes in boxes. Interesting. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 800:-

1276L Collection/accumulation in box old–modern. In ten    
albums, on visir pages. Including Spain, GDR,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-
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1277L Collection/accumulation in box older–modern.    
Duplicates in envelopes. Also many x/xx sets and    
stamps. Including better. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1278L Collection in box 1950’s–modern. Hundreds of sets    
from USA, Holland, Hungary, others. Interesting.    
Mostly fine quality.  xx 800:-

1279A Collection in two stockbooks 1920’s–70’s. Including    
UNTEA set and 19 souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (500)  xx/x 750:-

1280L Accumulation in banana box, with collections and    
duplicates in albums and envelopes. Good variation    
and with partly good material. Approx. 13 kg.   750:-

1281L Collection/accum. in 28 albums and stockbooks, much    
Sweden – Scandinavia – Europe. Very good variation    
although with some duplicates. Approx. 26 kg.  Mostly o 750:-

1282K Collection. of more than 100 souv. sheets, mainly    
Europe. Fine quality.  xx 700:-

1283A Collection in two albums classic–1940’s. Old    
remainder collections, including much European    
states, USA, others. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 700:-

1284L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Duplicates in envelopes, two remainder collection    
all world, others. Mostly fine quality.  o 700:-

1285L Collection/accumulation in box 1950’s–modern. Face    
value USA, France, Great Britain, others. Also some    
used. Mostly fine quality.  xx 700:-

1286L Collection in box modern. Including China, nice    
thematices. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 700:-

1287L Box with albums, covers etc. Weight approx. 8 kg,    
bargain opportunities.  x/o 700:-

1288K Collection of thematic sets on stock cards, mainly    
overseas. Fine quality.  xx 600:-

1289A Collection/accumulation in album 1920’s–modern.    
French and British colonies in two stockbooks.    
Mostly xx. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1290A Collection in Schaubek Album without pockets    
classic–1910. Interetsing old collection, including    
better states, Scandinavia, others. Stamps mostly    
sticked to album pages. Mixed quality. (1.200)  x/o 600:-

1291L Collection/accumulation in box old–modern. FDCs,    
covers. Germany in stockbook, Norway locals.    
Interesting lot in three albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1292L Collection/accumulation in twelve albums old–modern.    
Also some covers. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 600:-

1293L Collection/accumulation in box old–modern. German,    
Russian covers, Japanese banknotes, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 600:-

1294L Collection/accumulation in eleven albums old–modern.    
Remainders and covers. Mostly fine quality. Approx.    
22 kg.  xx/x/o 600:-

1295L Collection/accumulation in 15 albums classic–modern.    
Collection Scandinavia, Germany, British colonies,    
others. Mostly fine quality. Approx. 22 kg.  xx/x/o 600:-

1296L Collection/accumulation in box classic–modern.    
Duplicates including old France, Germany, others in    
boxes. Also better. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 600:-

1297L Collection/accumulation in box classic–modern.    
Duplicates including east states, Germany others in    
boxes and albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 600:-

1298L Collection/accumulation in 22 albums classic–modern.    
Portugal, much Sweden, colonies, others. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 600:-

1299K Collection of thematic sets on stock cards. Fine    
quality.  xx 500:-

1300K Collection in envelope classic–1950’s. Proofs,    
forgeries, others. Interesting lot. Mostly fine    
quality. (40)  xx/x/o 500:-

1301A Collection in stockbook 1950’s–70’s. “Freedom from    
hunger”, Afghanistan, Libanon. Mostly fine quality.    
(350)  xx/x/o 500:-

1302A Collection in two albums classic–1940’s. Remainder    
collections in old albums. Somewhat mixed quality.    
(1.500)  x/o 500:-

1303A Collection in album classic–1950’s. India, Haiti,    
Guatemala. Also some covers, souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (700)  x/o 500:-

1304A Collection/accumulation in four stockbooks    
old–modern. Including much xx Switzerland,    
Liechtenstein. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

1305L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders, duplicates in envelopes, covers.    
Including x USA, Reich, others. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  x/o 500:-

1306L Collection/accumulation in eight albums old–modern.    
Covers, French colonies, others. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  x/o 500:-

1307L Accumulation. With bulk stamps in one album,    
circulation booklets and in envelopes. (30000)  o 500:-

1308L Collection/accum. in box old–modern. Collections,    
duplicates in ten albums. Including Scandinavia,    
birds, Malta, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1309L Collection/accumulation in box old–modern. In five    
stockbooks and three boxes with envelopes. Mostly    
fine quality.  xx/o 500:-

1310L Collection/accumulation in box classic–modern.    
Duplicates including Hungary, Latin America, others    
in boxes. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 500:-

1311L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in 21 stockbooks. Also British FDCs,    
covers, postcards in four albums. Somewhat mixed    
quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 500:-

1312L Collection/accumulation in box old-modern.    
Remainders collections in 14 albums, including much    
Scandinavia and some covers. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.  x/o 500:-

1313L Accumulation in large box. Several stockbooks,    
albums, folders etc.  xx/x/o 500:-

1314L Accumulation in large box, 30 albums, mostly    
stockbooks.  Mostly o 500:-

1315L Accum. in removal box, many stamps in albums    
and boxes, incl. some Swedish. Approx. 13 kg.  Mostly o 500:-

1316L Accumulation in very large box, thousands of    
duplicates, pieces, covers etc. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  Mostly o 500:-

1317L Accumulation pieces and sorted duplicates from    
various countries. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 500:-

1318L Accumulation of pieces and duplicates (sorted or    
unsorted) from various countries, in large box.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  Mostly o 500:-

1319L Box old/modern in albums, envelopes and small    
boxes etc, e.g. coll Austria in Schaubek album.    
Approx. 14 kg.  Mostly o 400:-

1320L Collection in box old–modern. Birds, Great Britain    
and interesting old Albania. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1321L Collection/accum. in 35 albums. GDR, Scandinavia,    
others. Mostly fine quality. Approx. 28 kg.  xx/x/o 400:-

1322L Accumulation in large box. Approx. 10 kg.  Mostly o 400:-
1323A Collection/accumulation in album 1913–1966, e.g.    

Aden George VI 1938 SET x, Silver Wedding    
1948 x + China, Hedin SET 1932 used, Russia,    
Romanov SET 1913 used.  x/o 300:-

1324A Collection/accumulation in big stockbook, old or    
more modern. Good variation. Mostly fine quality.    
(3000)  o 300:-

1325A Collection in big stockbook about 1880–2000 Central    
America, good variation. Mostly fine quality. (580)  Mostly o 300:-

1326L Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes, album pages, Germany,    
Denmark, others. Mostly Europe. Mostly fine quality.    
Approx. 10 kg.  o 300:-

1327L Collection/accumulation in box old–modern. In 20    
approval books, in small boxes. Mostly fine quality.  o 300:-

1328L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates. British colonies, Latin America, others.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1329L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates. USA, Spain, others. Mostly fine quality.  o 300:-

1330L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates. India, France, Greece, others. Mostly    
fine quality.  o 300:-

1331L Collection/accumulation in box old–modern. Thousands    
of duplicates. Germany, Austria, others. Mostly fine    
quality.  o 300:-

1332L Collection/accumulation in box 1940’s–modern.    
Duplicates in small stockbooks, envelopes. Mostly    
fine quality.  o 300:-

1333L Accumulation in large box. Weight approx. 8 kg.  Mostly o 300:-
1334L Accumulation in five Visir albums. Also three Facit    

catalogues. Approx. 11 kg.  o 300:-
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1335L Accumulation in box. Packed with stamps! Weight    
approx. 1,4 kg.  o 300:-

1336L Accumulation mostly modern pieces from envelopes.    
Some covers and postcards also included. Approx. 4 kg.  o 300:-

1337L Accumulation in large box.  o 300:-
1338L Accumulation, hundreds of old and new stamps, partly    

sorted after countries.  o 300:-
1339L Accumulation, large box filled with matchboxes, in    

these duplicates from various countries (much    
Norway). Thousands of stamps, but only very common.  o 300:-

1340P 18 address cards BRD 1961 and one from DDR sent to    
Belgium. Also a small stockbook with 6 print varieties.   210:-

1341P Collection on leaves 1980’s–90’s. Sweden xx/FDC’s,    
xx Israel, others. Fine quality. (200)  xx/o 200:-

1342L FDC accumulation in eight albums. Also some special    
cancellations.   400:-

1343A Cover collection in stockbook classics–about 1950. A    
really interesting lot with emphasis on covers and    
cards from Austria and Germany, but also other    
areas. E.g. air mail covers with interesting    
frankings, propaganda cards, interesting    
cancellations, some Judaica material from other    
countries, should be of great interest to the postal    
history collector. In total almost 150 items. Please    
inspect. Mostly fine quality.   7.000:-

1344L Cover lot in box 1900–90. Many interesting covers!   500:-
1345L Cover accumulation in large box, also FDC’s etc.   400:-
1346L Postcards accumulation of about 700 different colour    

cards in older smaller size. Fine quality.   300:-
1347L Postcards accumulation of modern topographic colour    

cards, mainly from Europe, about 2000 different.   250:-
1348L Kiloware accumulation from various countries, also a    

binder with about 200 modern picture postcards from    
Stockholm etc. Approx. 19 kg.  o 500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1349L AFRICA Collection in eight albums. Fine quality.    

Approx. 18 kg. Mi DEM 5600,- (3500)  o 650:-
1350A AFRICA Collection in big stockbook, Good variation.    

Fine quality. (1130)  Mostly o 300:-
1351A ASIA Collection in stockbook 1950’s–modern. Many    

unused stamps sticked to paper. Somewhat mixed    
quality. (350)  x/o 675:-

1352A ASIA Collection in big stockbook about 1930–90    
Middle Orient, good variation. (580)  Mostly o 250:-

1353L ASIA Cover accumulation of some hundreds of mostly    
modern covers and picture postcards, also FDCs (many    
Israel). Fine quality.   300:-

1354A EAST ASIA Collection in big stockbook about    
1920–2000, mostly modern, good variation. Mostly    
fine quality. (1160)  xx/x/o 400:-

1355K LATIN AMERICA Accumulation in three approval    
booklets (unpriced), mainly older material until    
approx. 1940 with several better stamps. Mostly fine    
quality. (660)  x/o 1.100:-

1356A LATIN AMERICA Collection in album classic–1960’s.    
Brazil and Chile, mostly old. Mostly fine quality.    
(500)  x/o 575:-

1357A LATIN AMERICA Collection in big stockbook. Good    
mostly 20th century material. Mostly fine quality.    
(1370)  Mostly o 400:-

1358L NORTH AMERICA Cover accumulation of some    
hundreds of covers and picture post-cards, about 1900–   
2000. Fine quality.   250:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1359A Aeroplanes. Collection in stockbook, partly older    

but mostly modern material. Fine quality. (424)  xx 500:-
1360A Aeroplanes. Collection in three stockbooks, some    

older but mostly 1960–90. Fine quality. (1129)  xx/x/o 250:-
1361A Aeroplanes. Collection until 1956 in two stockbooks.    

Fine quality. (752)  xx/x/o 250:-
1362A Air mail. Collection in two albums 1910–91. Very    

comprehensive collection with emphasis on    
BETTER material, e.g. Iceland F161 in xx pair,    
Yugoslavia Mi 27-29+64-65 x, s/s 6 xx, Italy Mi    
291-407 cpl x, Hungary bl 13 xx, some France etc.    
Favourable reserve! Fine quality. (About 100 sets,    
10 s/s and some single stamps)   4.800:-

1363A Animals. Collection in stockbook, some older but    
mostly 1960–90. Fine quality. (542)  xx 600:-

1364A Animals. Collection in Visir Album modern. Also 20    
souvenir sheets. Fine quality. (450)  xx 500:-

1365A Animals. Collection in two stockbooks, some older    
but mostly 1960–90. Fine quality. (2778)  xx/x/o 350:-

1366A Art. Collection about 1960–75, mostly paintings    
incl. better sets. Fine quality. (532)  xx 550:-

1367A Art. Collection of religious art in three albums and    
a stockbook, incl. old and more modern sets but not    
the last years.  xx/x 500:-

1368A Art. Collection in five stockbooks, mainly    
paintings, some older but mostly 1960–90. Fine    
quality. (2100)  xx/x/o 450:-

1369A Birds. Collection incl. better sets. Mostly 1960–90.    
(738)  xx 850:-

1370P Birds. Lot French colonies, top Air mail values    
about 1960, all different. Fine quality. Mi € 353,- (25)  xx 400:-

1371A Birds. Collection in two stockbooks, some older but    
mostly 1960–90. Fine quality. (1869)  xx/x/o 350:-

1372P Birds. Collection on leaves 1960’s–modern. Fair    
starter’s collection. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 300:-

1373L Butterflies. Collection of 116 diff. souv. sheets.    
Only modern. Excellent quality.  xx 600:-

1374P Churchill. Collection on leaves incl. better sets.    
Fine quality.  Mostly xx 750:-

1375K Europa CEPT. Collection of sets on stock cards.    
Fine quality. (307)  xx 600:-

1376K Europa CEPT. Accumulation of 88 compl. sets.    
Excellent quality.  xx 500:-

1377K Europa CEPT. Accumulation on stock cards. Excellent    
quality. (256)  xx 500:-

1378A Europa CEPT. Collection in two stockbooks, mostly    
used. Fine quality. (805)  xx/x/o 200:-

1379A Fishes. Collection, also seashells etc., mostly    
1960–90. Fine quality.  xx 550:-

1380A Fishes. Collection in three stockbooks, some older    
but mostly 1960–90. Fine quality. (1102)  xx/x/o 250:-

1381A Flowers. Collection in stockbook, some older but    
mostly 1960–90. Fine quality. (520)  xx 550:-

1382A Flowers. Collection in three stockbooks, some older    
but mostly 1960–90. Fine quality. (2007)  xx/x/o 275:-

1383A Hammarskjöld and Churchill Collection/accumulation    
in stockbook and folder 1962–1974.  xx/o 300:-

1384K Militaria “Lotta Svärd” Card (small folds) written    
in 1931, special vignette “Lotta Svärd” and Swastika    
+ special private cancellation. Two private photos    
of Norwegian SS-officers included. Unusual and    
scarce items.   200:-

1385A Mixed Collection in three stockbooks 1960’s–modern.    
Flowers, butterflies, others. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 400:-

1386A Olympics. Collection. “Olympische Spiele 1988” in    
two Luxury Albums issued by “Deutsche Sporthilfe”.    
Blocks, booklets and covers included.  xx 1.500:-

1387A Olympics. Collection in three stockbooks, some older    
but mostly 1960–90. 502 diff. stamps and 44 souv.    
sheets. Fine quality.  xx 750:-

1388 Olympics. Lot. Thirteen Olympic poster stamps from    
1912 in mixed quality.  xx/x 400:-

1389P Olympics. Two booklets: “XIVth Olympiad London    
1948 Opening Ceremony” and “Olympiaden 1952    
Berättad i text och bild av Glokar Well”.  o 250:-

1390L Olympics. Helsingfors 1952. Two large identical    
“medals” made of chocolate (Hellas) and with    
metallic wrapper. Scarce items!   200:-

1391A Philatelic day Collection in album 1930’s–modern.    
Good collection including some better sets, a few    
souvenir sheets and FDCs. Fine quality. (300)  xx 500:-

1392A Ships. Collection in stockbook, some older but    
mostly modern stamps. Fine quality. (446)  xx 550:-

1393K Ships. Accumulation 1900–50 with several good cards.    
Fine quality. (36)   400:-

1394A Sport. Collection in album 1933–50’s. Mostly xx    
collection, including better sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.400:-

1395A Sport. Collection in Visir Album 1960’s–80’s. Mostly    
Asia, including imperfs. Also 42 souvenir sheets.    
Fine quality. (300)  xx 600:-

1396A Sport. Collection in album 1951–70’s. EKO album    
1951-55 and stockbook. Including better and some    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 600:-

1397A Sport. Collection in big stockbook, 600 stamps + 21    
souv. sheets. Fine quality.  xx/o 300:-
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1398A Trains. Collection in four albums with pockets    
“EISENBAHN-BRIEFMARKEN”. Nice gift for    
Christmas! Approx. 12 kg.  xx 500:-

1399A U.P.U. Collection in album 1949. Good collection,    
including better sets and some s/s. Also some older.    
Fine quality. (350)   1.200:-

1400A World Refugee Year. Collection in album 1954–77.    
Good collection 120 stamps, 25 FDCs, four souvenir    
sheets. Mostly fine quality.  xx/o 250:-

1401L WWF. Collection in five special albums, with sets xx    
and FDCs, descriptions in Swedish. Excellent    
quality. Approx. 12 kg.  xx 1.000:-

1402A WWF. Collection in four albums with pockets, also    
cards and FDCs. Approx. 11 kg.  xx 800:-

1403A WWF. Cover collection in two albums with pockets.   400:-

Onsdagen den 19 oktober, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania – Argentina

1404 6x Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa    
 rose. On piece cancelled VLONE 4-7-1913.    
 Mi € 250  o 350:-

1405 6x Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa    
 rose. Two short perfs.  o 250:-

1406 7 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia    
 blue on ultramarine. Fine copy on piece.    
 No guarantee. Mi € 250 (Photo)  o 300:-

1407 7 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia    
 blue on ultramarine. Somewhat round corners,    
 rough perf. Signed. Mi € 250  o 300:-

1408 8 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia    
 blue-black. On piece with complete cancel    
 2-8-1913. Somewhat affected by climate.    
 Mi € 450 (Colour photo)  o 600:-

1409 35-40 Albania 1913 Wilhelm von Wied overprint SET    
 (6). 10 and 50 q with damages, 2 q and 1 Fr    
 on piece. Mi € 300  o 230:-

1410 50 Ia Albania 1919 Star Control Op I, 25/64. Nice    
 copy. Mi € 120  o 230:-

1411 85-86u Albania 1923 Buildings 10 and 25 imperf    
 without gum.  (x) 200:-

1412 34 I + II   Albania Postage due, 1936/39 ovpt Takse type    
 I and II. Mi € 245  x 250:-

1413P  Argentina Collection on Visir leaves. Fine    
 quality. (120)  xx/x 250:-

Australia
1414 20 1913 Kockaburra 6 P redbrown. Mi € 75  x 230:-
1415K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    

 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1416K 640, 672, 753   1984 Australian Paintings SET overprinted    
 SPECIMEN in red, in a special folder for    
 AUSIPEX’84. Five copies.  xx 300:-

1417K  Accumulation in two approval booklets with a    
 lot of good material left, including states,    
 service and postage due stamps. Mostly fine    
 quality.  x/o 1.600:-

1418K  Accumulation 1930–48, in approval booklet    
 with a lot of good material left. Mostly    
 fine quality.  x/o 750:-

1419P  Collection on leaves. 1913-50 and New    
 Zeeland 1864-1954. Very mixed quality.  x/o 600:-

1420A  Collection in stockbook approx. 1873–2000. +    
 New Zeeland. (More than 900 diff.)  o 350:-

1421  Lot 1913. Mi 4, 6, 7 II, 9-11. Fine quality.    
 Mi € 291 (6)  x 325:-

1422P  Lot mostly modern sets and miniature sheets,    
 face value about $80, also some older    
 material. Fine quality.  xx/o 300:-

1423A  Collection in album 1912–71. Good basic    
 collection. Fine quality. (310)  o 300:-

1424L  Cover lot in box 1914–1968, First flights,    
 censorship and FDCs. Also Australian Army    
 Post Office in Japan 1948 and 1951 + a few    
 canc. “R.A.A.F. Concession Postal Rate”. (62)   600:-

1425K  Cover lot 1872–1939. Victoria, Tasmania and    
 Queensland, mostly old postcards (trains etc.).    
 (39)   400:-

1426 13 New South Wales 1854 Victoria one penny.  (x) 200:-
1427 17w New South Wales 1854 Victoria six pence with    

 watermark “8”. Cut in picture. Mi € 180  o 200:-
1428 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    

 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture. Mi € 1400 (Colour photo)  o 2.800:-

1429  New South Wales Lot. All different e.g.    
 Mi 5, 17a+b, 29, 40, 56, 66, 87, 91, 92.    
 Fine quality. Mi € 484 (18)  x/o 550:-

1430 22 South Australia 1867 Queen Victoria Four pence    
 dark-lilac, short or misperforated. Mi € 130  o 230:-

1431 24 South Australia 1867 Victoria 9 pence. Mi € 220  o 350:-
1432K  States Accumulation, in two approval booklets    

 with a lot of good material left. Mostly fine quality.   1.900:-

Austria
1433 6 II 1851 Paperstamp (0,6Kr) blue type II. Mi € 225  o 300:-
1434 23 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. Mi    

 € 200  x 275:-
1435 23 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. Mi    

 € 200  x 275:-
1436 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr perforation 12. Mi € 160  o 275:-
1437 984-87 1953 Birds SET (4). Mi € 260 (Photo)  o 400:-
1438K 987 SAS first flight EUROPA-NORDPOL-LOS    

 ANGELES 1954 cover franked with 10 S Bird.   250:-
1439K 987 SAS first flight EUROPA-NORDPOL-LOS    

 ANGELES 1954 cover franked with 10 S Bird.   250:-
1440A  Collection in album 1940’s–64. Incl. better    

 sets. A few stamps used. Fine quality. (400)  x 800:-
1441P  Collection on leaves 1850–1965. Mostly x/xx.    

 Many sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-
1442A  Fair starter’s collection in album 1850–1950’s.    

 Mostly fine quality. (350)  x/o 500:-
1443L  Collection/accumulation in box old–modern.    

 Remainders in three albums, on album pages.    
 Mostly fine quality.  x/o 500:-

1444P  Collection on leaves 1854–1942. Also    
 “areas”. Some a little bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 475:-

1445P  Accumulation in box classics–modern. A    
 couple of remainder collections and more.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 400:-

1446A  Collection in big stockbook 1870–1990. Also    
 some Slovenia and Croatia. Good variation.    
 Mostly fine quality. (1120)  Mostly o 350:-

1447A  Collection in stockbook 1970–87 incl. some    
 signed by engravers, FDC etc. Fine quality.  xx/o 300:-

1448A  Collection in stockbook until 1962. Good    
 basic collection. Mostly fine quality. (700)  o 300:-

1449A  Collection on leaves 1900–70. Mostly modern    
 starter’s collection. Fine quality. (250)  x/o 210:-

1450 2y Lombardia-Venetia 1850 10 Cmi black near cut    
 in picture. Mi € 200  o 200:-

Barbados – Belgian Congo
1451K  Barbados Accumulation in two approval    

 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

1452 3a Belgian Congo Parcel, 1887 King Leopold 5 Fr    
 lilac, somewhat stained and with gum damage.    
 Mi € 800 (Colour photo)  x 500:-

Belgium
1453 3-5B 1849 King Leopold I 10+20+40 c. All near    

 cut, 40 c somewhat cut into the frame. Mi € 127  o 230:-
1454 5B 1851 King Leopold I large medallion 40 c    

 rose with wmk 2. Mi € 110  o 230:-
1455 5B 1851 King Leopold I large medallion 40 c    

 rose with wmk 2. Mi € 110  o 230:-
1456 5B 1851 King Leopold I large medallion 40 c    

 rose with wmk 2. Mi € 110  o 230:-
1457 5B 1849 King Leopold I 40 c rose. Near cut,    

 with clear numeral cancel 29. Mi € 110  o 200:-
1458 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. Mi € 750 if x. Mi € 130  o 230:-
1459 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c green    

 without wmk. Near cut. Mi € 750 if x. Mi € 130  o 230:-
1460 9 I 1858 Leopold I 40 cent carminerose without    

 watermark imperforated type 1. Mi € 120  o 250:-
1461 9 I 1858 King Leopold I small medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk. Near cut. Mi € 120  o 200:-
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1462 9 I/II 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. Three    
 copies. Mi € 180  o 200:-

1463 10 A 1863 King Leopold I large medallion 1 c    
 green without wmk. Perf 12½. Mi € 90  o 230:-

1464 18C 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet    
 perf 14. Mi € 120  o 230:-

1465 18C 1865 King Leopold I at left 1 Fr light violet    
 perf 14. Mi € 120  o 230:-

1466 18D 1867 King Leopold I at left 1 Fr violet perf 15.    
 Mi € 110  o 230:-

1467 19 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. Mi    
 € 150  o 250:-

1468 19 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. Mi    
 € 150  o 250:-

1469 21C 1866 Coat-of-arms 2 c blue perf 15. Mi € 150  o 250:-
1470K 29C Cover franked with 25 c olive (Mi 29C) tied    

 by ANVERS 21-10-82 sent to Italy. Arr cds on    
 reverse and transit cds at front.   210:-

1471 43 1884 Leopold II 20 C. olive, a few short perfs.    
 Mi € 190  x 200:-

1472 46 1884 King Leopold 1 Fr brown. Mi € 750 if x.    
 (Colour photo)  (x) 500:-

1473 76a 1905 King Leopold II 1 Fr orange-yellow. Mi    
 € 150  x 200:-

1474 81-88 II 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8). Mi    
 € 300 (Colour photo)  x 500:-

1475 1 Postage due, 1870 10 c green half stamp on    
 piece cancelled BRUXELLES 16 AOUT 9-M 1884.  o 200:-

1476A  Collection in Visir album 1849–1986.    
 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 1.400:-

1477  Lot 1849–1869. All different e.g. Mi 1-2, 5B, 9,    
 10C, 13A-C, 17, 26, 33. Fine quality. Mi € 643 (18)  o 800:-

1478  Lot 1849–1928. All different e.g. Mi 1-2, 5B, 9,    
 17, 57-59, 106. Fine quality. Mi € 636 (18)  o 750:-

1479  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2,    
 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 700:-

1480  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2, 5B, 99,    
 526-27, Railway Mi 14. Fine quality. Mi € 499 (16)  o 600:-

1481P  Collection on leaves classic–appr. 1963.    
 Some a bit better stamps. Fine quality. (500)  x/o 600:-

1482  Lot 1851–1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 575:-

1483  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 550:-

1484  Collection 1910–49. All different, e.g.    
 Mi 106, 111-12, 248-49, 345-46, 380-81,    
 512-13, 845. Fine quality. Mi € 421 (21)  x 475:-

1485  Collection 1849–1910. All different, e.g.    
 Mi 2, 13, 17, 38, 47, 57-59, 77. Fine    
 quality. Mi € 383 (16)  o 450:-

1486  Collection 1884–1910. All different, e.g.    
 Mi 47, 56, 58, 72-73, 81-88 I, 81-88 III.    
 Fine quality. Mi € 354 (22)  x 450:-

1487  Lot. Mi 405 Minisheet 3, Mi 824-27 Minisheet    
 20, Mi 947 (crease), 948. Mi € 380  x 400:-

1488  Lot 1849–. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 Railway Mi 14. Fine quality. Mi € appr 400 (8)  o 400:-

1489  Collection 1849–1912. All different, e.g.    
 Mi 2, 47, 98-99, Railway 5, 14. Fine    
 quality. Mi € 332 (14)  o 375:-

1490  Lot 1869–1939. All different e.g. Mi 30,    
 106, 111-12, 125, 346, 506-13. Fine quality.    
 Mi € appr 305 (18)  x 375:-

1491  Collection 1849–1932. All different, e.g.    
 Mi 2, 17, 47, 77, 98-99. Fine quality. Mi    
 € 300 (16)  o 350:-

1492  Collection 1893–1920. All different, e.g.    
 Mi 98, 106, 111-12, 125-26, 128, 137-38,    
 153-54. Fine quality. Mi € 308 (19)  x 350:-

1493  Lot 1914–49. All different, e.g. Mi 106,    
 112A, 266-69, 291-97, 841-45 xx. Fine    
 quality. Mi € 275 (22)  xx/x 325:-

1494P  Collection on Visir leaves 1914–20.    
 Mi 107-12. Fine quality. Mi € 200 (15)  x/o 200:-

1495 12 Malmedy 1920 2 Franc blue-grey. Mi € 110  xx 230:-

Bermuda
1496 115b 1939 King George VI 12 Sh 6p yellow/grey,    

 without gum.  (x) 200:-

Brazil
1497 6 1844 Goat eyes 60 R black, no gum. Mi € 280  (x) 275:-
1498 9 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both    

 front and reverse. Minor near cut. Mi    
 € 15000 (Colour photo)  (x) 950:-

1499 12 1849 Cat eyes 20 R black. Mi € 140  o 275:-
1500 12 1849 Goat-eye 20 R black. Some aging. Mi    

 € 280  o 200:-
1501 13A 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. Mi    

 € 440 (Photo)  o 400:-
1502 13A 1866 Goat-eye 30 R black perforated 131/4,    

 short perforation. Mi € 440  o 200:-
1503 16 1854 Figure 180 R. black. Mi € 150  o 200:-
1504 16 1854 Figure 180 R. black. Mi € 150  o 200:-
1505 17 1850 Cat eyes 300 R black. Minor thin spot.    

 Mi € 170  o 230:-
1506 18 1850 Cat eyes 600 R black. Mi € 260  o 275:-
1507 18 1850 Cat eyes 600 R black. Fine copy with    

 wide margins. Mi € 260  o 275:-
1508 18 1850 Cat eyes 600 R black. Mi € 260  o 275:-
1509 18 1850 Cat eyes 600 R black. Mi € 130  o 250:-
1510 21 1854 Goat-eye 280 R red. Thin spot. Mi € 280  o 230:-
1511 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Damaged    

 corner. Mi € 280  o 200:-
1512 22 1861 Numerals 430 R yellow. Mi € 400  o 350:-
1513 22 1861 Numerals 430 R yellow. Mi € 400  o 350:-
1514 22 1861 Numerals 430 R yellow. Mi € 200  o 350:-
1515 22 1854 Goat-eye 430 R yellow cut in picture.    

 Mi € 400  o 200:-
1516 38-42 1878 Emperor Pedro II 10-100 R (5). No gum.    

 Mi € 309  (x) 275:-
1517 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Off-centered. Mi € 460 (Photo)  x 400:-
1518 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Weak cancel. Mi € 240  o 275:-
1519 46 1877 Emperor Pedro 700 Reis redbrown.    

 EUR 240  o 230:-
1520 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. EUR 120  o 230:-
1521 55b 200 Reis, fine copy. EUR 1600  x 275:-
1522 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1523 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1524 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1525 66 1888 Numerals 1000 R blue. EUR 140  o 275:-
1526 66 1884 Value in square 1.000 R violet-blue rather    

 bad perforation, small thin spot. EUR 280  o 200:-
1527 428-30 1935 Red cross. IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 480 for x. Small spots. (Colour    
 photo)  (x) 450:-

1528 473-78 1937 Landscapes SET (6). EUR 225  x 230:-
1529 516-19 1939 Youth SET (4). IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-
1530 643 1943 Amaral 40c. IMPERFORATED PAIR,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-
1531 14-23 1931 Private air mail 50–10.000 Reis.  x 200:-
1532 18-23 1931 Private air mail 1.000–10.000 Reis. EUR 145  x 200:-
1533 30-34 1933 Private air mail 50–2.000 Reis.  x 200:-
1534  Lot 1844–1877. All different e.g. Mi 4-6,    

 11, 12 (cut in picture), 20, 29, 31, 33,    
 36-37, 43. Fine quality. Mi € 675 (19)  o 800:-

1535  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36-37, 43-44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

1536  Lot 1866–1899. All different e.g. Mi 33,    
 36-37, 43-44, 114, 122-23, 128-29. Fine    
 quality. Mi € 444 (22)  o 500:-

1537  Lot 1866–1935. All different e.g. Mi 23, 41,    
 124, 169, 173-74, 178, 245-48. Fine quality.    
 Mi € 323 (16)  x 400:-

1538  Lot 1866–. Better stamps with and without    
 defects: Mi 15, 16, 17 thin, 20 cut in picture,    
 21 short corner, 21 cut in picture. Mixed    
 quality. (6)  o 230:-
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Britain
1539 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    

 greenish grey. Cancelled upside down LONDON    
 1.4.81. Unusually good quality. EUR 1200    
 (Colour photo)  o 2.000:-

1540 66x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £5    
 orange, on white paper. One cancelled in    
 superb position, but somewhat blurred. One    
 tiny needlehole and a couple short perfs.    
 EUR 1600 (Colour photo)  o 1.200:-

1541 68y 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on blued paper. Somewhat    
 blurred cancel and with “HSB” perfin,    
 otherwise fine. EUR 2000 (Colour photo)  o 2.000:-

1542 72-81 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo)  o 1.200:-
1543 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11, ..POOL    

 13.9.85. EUR 145  o 275:-
1544 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150  o 250:-
1545 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
1546 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
1547 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 200:-
1548 78-79 1883 Queen Victoria, 5+6 p. EUR 300  o 425:-
1549 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 250:-
1550 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d    

 green. EUR 150  o 200:-
1551 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    

 ultramarine on white ppr. EUR 300 (Colour    
 photo)  o 500:-

1552 142 II, 281 I   1915 Sea Horses by De La Rue 5s red-lilac    
 and 1955 British Castles £1 wmk ST. Edward’s    
 Crown. Two copies of each.  o 200:-

1553 278-81 I 1955 British Castles wmk ST. Edward’s Crown    
 5 and 10 Sh (2). EUR 175  xx 300:-

1554K 197 Wedding 1937, six fine FDCs. Mi € 180.   200:-
1555L  Collection in six SAFE albums with pockets    

 1924–2003. Extensive, nearly complete with    
 e.g. phosphor stripes, phosphor-graphite,    
 blocks and smilers. From 1953 mostly xx.    
 Approx. 16 kg.  xx/x 2.800:-

1556L  Collection in two Leuchtturm Albums and four    
 SAFE Dual Albums, all with pockets    
 1841–2003, extensive modern part with    
 phosphor stripes, blocks etc. Approx. 16 kg.  o 1.400:-

1557A  Collection in album 1840–1981. Some better    
 stamps and high values. Many modern xx. Also    
 “back of the book”. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.000:-

1558A  Collection in album 1840–1950’s. Including    
 GB 1, 2, 5 and other better. Also many    
 colony stamps. Somewhat mixed quality. (700)  o 1.000:-

1559  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82-83, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 793 (23)  o 900:-

1560  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 112-13, 115-16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 900:-

1561  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 115-16, 141-42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 900:-

1562  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73-76,    
 92, 95-97, 101, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 900:-

1563  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 30,    
 47, 64, 73-76, 81 (rust spot), 82-83. Fine    
 quality. Mi € 780 (17)  o 800:-

1564  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95-97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 800:-

1565  1918–. All different e.g. Mi 142 III, 169,    
 214, 254, 281, Officials Mi 22, 31, 42. Fine    
 quality. Mi € 660 (28)  xx 700:-

1566  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46-47, 57-58, 62-64, 73-74. Fine quality. Mi    
 € 559 (18)  o 650:-

1567  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 11B,    
 13z, 19-20, 22, 24-25, 30, 37-38, 40. Fine    
 quality. Mi € 513 (18)  o 600:-

1568  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24-25, 30, 37-38, 40, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 600:-

1569  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24-25, 30, 46-47, 57-58, 60-62. Fine quality.    
 Mi € 526 (18)  o 600:-

1570A  Collection in two stockbooks old–modern.    
 Mostly modern xx and used, including better    
 and some covers. Fine quality. (600)  xx/o 600:-

1571  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24-25, 30, 37-38, 46-47, 57-58. Fine    
 quality. Mi € 489 (18)  o 575:-

1572  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105-11, 113-14, 168-69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 550:-

1573  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 447 (20)  o 500:-

1574  Lot 1887–1957. All different e.g. Mi 89, 93,    
 166-67, 228-29, 234, 252, Postage Due Mi 43.    
 Fine quality. Mi € 408 (15)  xx 500:-

1575  Lot 1887–1948. All different e.g. Mi 108-09,    
 168-69, 212, 234, Postage Due MI 3, 6-7, 15.    
 Fine quality. Mi € 380 (14)  x 450:-

1576A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
 1948–1979.  xx/x 400:-

1577A  Collection/accumulation in stockbook approx.    
 1935–2004. Gutter-pairs, singles, blocks,    
 booklets + e.g. Denmark, China.  xx/x/o 350:-

1578  Lot 1887–1924. All different, e.g. Mi 92, 96,    
 112, 139, 142 III. Fine quality. Mi € 265 (17)  o 250:-

1579P  Lot on leaves Edward VII. Mixed quality. (1000)  o 250:-
1580L  Accumulation in box only Elizabeth II. On    

 cut pieces. Fine quality. (15.000)  o 250:-
1581L  Accumulation in box only Elizabeth II. On    

 cut pieces. Fine quality. (10.000)  o 200:-
1582L  Booklets accumulation in box approx. 1980–   

 2004. Prestige booklets (a few duplicates). (31)  xx 800:-
1583L  Booklets accumulation in box, including slot    

 machine and self adhesive.  xx 350:-
1584K  Cover lot 1827–1957, registered covers, ship    

 mail, censorship etc. (25)   350:-
1585L  Cover accumulation of some hundreds of    

 covers and picture post-cards, about 1900–   
 2000. Also special cancellations and FDC.   350:-

1586P  Postcards collection of cards with the Royal    
 Family, also some with other European    
 royalties (not Swedish) in plastic leaves    
 with pockets. Fine quality. (56)   300:-

1587A  GFR (BRD) Collection/accumulation in two    
 stockbooks 1960–2002. and some older. Fine    
 quality.  o 300:-

British Colonies
1588K  Accumulation in four approval booklets, a    

 lot of good material remaining, Lagos, Niger    
 Coast and Nigeria. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1589L  Collection in five stockbooks old–modern.    
 Mostly xx including Great Britain, Malta,    
 colonies in Africa, others. Mostly fine    
 quality. (1.600)  xx/x/o 1.000:-

1590L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 In three albums, envelopes, on album pages.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1591A  Collection in album classic–1950’s.    
 Interesting remainder collection, including    
 better old and some high values. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 600:-

1592A  Collection in stockbook about 1890–2000,    
 also Britain, Channel Islands etc., good    
 material. Fine quality. (720)  xx/x 400:-

1593L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Thousands of duplicates from Great Britain    
 and colonies. Mostly fine quality.  o 300:-

1594K  British South Africa Company Postcards lot    
 1907–1933, some with stamps from the 1910-13    
 issue with double heads + one postcard from    
 Northern Rhodesia. (7)   200:-

1595 1A/C British Virgin Islands 1866 St. Ursula 1 p    
 green perf 15, used and mint. Minor short    
 perfs. EUR 410  x 230:-
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Bulgaria
1596 2 1879 Heraldic Lion 5 black/yellow. No gum.  (x) 230:-
1597 21-24 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece    

 with blue cancel. EUR 750 (Colour photo)  o 850:-
1598 22 I 1884 New value overprint 5/30 St. EUR 150  o 230:-
1599 23 II 1884 New value overprint 15/25 St. EUR 200  x 275:-
1600 27 1886 Heraldic Lion 1 Lew black/red. EUR 90    

 if x.  xx 250:-
1601 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET (3).    

 EUR 160  x 230:-
1602 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7).  x 250:-
1603 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3).  x 250:-
1604 2754-57 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300  xx 200:-
1605A  Collection in two Visir albums 1970’s–80’s.    

 Mostly xx collection. Also approx 170    
 souvenir sheets, used and/or xx. Many nice    
 thematics. Fine quality. (650)  xx/x/o 1.000:-

1606A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1881–1945. Some a bit better stamps. Many    
 sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 750:-

1607  Lot 1892–1939. All different e.g. Mi 38,    
 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due 11-12.    
 Fine quality. Mi € 498 (18)  x 575:-

1608P  Collection on leaves 1881–1931 old material    
 incl. some few duplicates. Mostly fine    
 quality. (265)  x/o 250:-

1609P  Accumulation on leaves 1882–about 1940. Also    
 approx. 120 pieces of “Sunday-stamps”. Fine    
 quality. (400)  x/o 230:-

1610A  Collection 1880’s–1979. Starter’s    
 collection. (500)  x/o 210:-

1611P  Collection on leaves 1881–1937. Cat. value     
 acc. to vendor SG £170. Fine quality. (200)  x/o 200:-

1612P  Collection on leaves 1879–1926. Good    
 classical part. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £260. Fine quality. (200)  x/o 200:-

1613P  Collection on leaves 1881–1921. Catalogue    
 value acc. to vendor SG approx. £150. Fine    
 quality. (200)  x/o 200:-

1614P  Collection on leaves 1879–about 1965.    
 Catalogue value acc. to vendor SG approx.    
 £150. Fine quality. (300)  x/o 200:-

1615P  Collection on leaves 1879–1934. Cat. value    
 acc. to vendor SG £210. Fine quality. (250)  o 200:-

Cambodia
1616A  Collection/accum. in stockbook 1951–1975.    

 Some stamps affected by climate. Catalogue    
 value acc. to vendor DEM 1400.  xx/x/o 350:-

Canada
1617 35-37 1893 Queen Victoria - SET (3). EUR 279  o 250:-
1618 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
1619 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
1620 77-83 1903 King Edward SET (7), 50c with tear.    

 EUR 280  o 200:-
1621 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110  x 250:-
1622 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100  o 230:-
1623 97 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140  x 300:-
1624K  Accumulation in two approval booklets, a lot    

 of good material remaining, mostly somewhat    
 older. Mostly fine quality.   1.900:-

1625K  Accumulation in two approval booklets, a lot    
 of good material remaining, mostly somewhat    
 older, also some New Brunswick, Nova Scotia    
 and Newfoundland. Mostly fine quality.  x/o 1.800:-

1626P  Collection on leaves classic–1950’s. Interesting    
 collection, including better classic. Mostly    
 fine quality. (400)  o 1.800:-

1627K  Accumulation in three approval booklets, a lot    
 of good material remaining. Mostly fine quality.  x/o 1.700:-

1628A  Collection in stockbook 1880’s–1970’s. Incl.    
 better 1897, 1908 x or no gum. A few modern    
 xx. Mostly fine quality. (90)  xx/x 900:-

1629A  Collection in Visir Album 1880’s–1980’s. Incl.   
 some better and duplicates. Mostly fine    
 quality. (1.000)  o 800:-

1630L  Accumulation 1870–modern, also some    
 Newfoundland, in 26 stockbooks and albums.    
 Interesting lot. Approx. 13 kg.  o 800:-

1631K  Accumulation in approval booklet, a lot of    
 good material remaining, mostly somewhat    
 older. Mostly fine quality.  x/o 650:-

1632  Lot 1859–1922. All different, e.g. Mi 12, 40,    
 69-71, 87, 110. Fine quality. Mi 418 DM (20)  o 230:-

1633  Lot 1870–1938. All different, e.g. Mi 25, 30-31,    
 111, 173, 193-94, 207-08. Fine quality. Mi    
 DM 257 (14)  o 200:-

Ceylon – Fiume
1634K  Ceylon Accumulation in two approval    

 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.700:-

1635P  Chad Collection on leaves 1922–30. Fine    
 quality. (100)  x/o 500:-

1636A  Chile Collection/accumulation in Visir Album    
 1891–1975 incl dupl. (400)  xx/x/o 475:-

1637K  Chile Cover lot 1854–1857. Two covers with    
 5 c in different shades.   230:-

1638K 1926 China 1984 Paintings of Tang Dynasty    
 Souvenir sheet 31. EUR 90  xx 200:-

1639A  China Collection/accum. in two stockbooks    
 1950’s–modern. Including some better modern    
 used. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 300:-

1640A  China Collection mostly before 1965 in Visir    
 album, rich in old material but no real    
 expensive. Fine quality. (690)  x/o 300:-

1641 116 Colombia Antioquia 1899 2 P olive in pair    
 imperf between. Also Chile Mi 61 with    
 inverted overprint.  xx 220:-

1642 614-22, 25   Colombia SCADTA 1923 ENGLAND machine    
 overprint short SET, 3 and 5 P missing (10).    
 Some climate gum affection. EUR 605  x 500:-

1643P  Croatia Collection on leaves 1940’s. Good    
 basic collection. Fine quality. (151 + 7 s/s)  x 200:-

1644 23 Cuba (US) 100c de Peso in Spec.Del 10 cents.    
 EUR 130  x 230:-

1645K  Cyprus Cover lot 1940–1975, e.g. Mi 93 in    
 two strips of three (one stamp damaged) on    
 cover with censorship. (12)   275:-

1646 1314 Czechoslovakia 1961 PRAGA’62 III 5 Kc    
 minisheet. Small stains. EUR 250  xx 230:-

1647L  Czechoslovakia Collection/accumulation in    
 box 1970. Approx 580 xx souvenir sheets (six    
 different) and 100 used. Catalogue value    
 acc. to vendor € 6.200. Fine quality.  xx/o 1.800:-

1648A  Czechoslovakia Collection/accumulation in    
 Visir Album 1960’s–70’s. Hundreds of    
 complete sets, including nice thematics, in    
 big stockbook. Fine quality.  xx 850:-

1649A  Czechoslovakia Collection in album    
 1930’s–modern. Remainder collection,    
 including a few used. Also 20 souvenir    
 sheets. Fine quality. (250)  xx 500:-

1650A  Czechoslovakia Collection in album. Complete    
 1953-63. Fine quality. Mi 500  o 400:-

1651P  Czechoslovakia Collection on leaves 1918–.    
 Mostly Officials and Postage Due stamps.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 300:-

1652P  Czechoslovakia Collection on leaves    
 1918–appr 1968. Some a bit better stamps.    
 Fine quality. (300)  x/o 300:-

1653L  Czechoslovakia Accumulation in box mostly    
 around 1940. On cut pieces mostly from    
 parcel slips. Fine quality. (2000)  o 200:-

1654L  Dominican Republic Cover lot 1902–1978. e.g.    
 FDC with Mi 479-482 and several air mails. (38)   350:-

1655A  El Salvador Collection/accumulation in Visir    
 Album 1889–1969. Fine quality. (500)  x/o 575:-

1656 87-89 Estonia 1930 New value Op. SET (3 Kr with    
 small stain on back) (3). EUR 220 (Photo)  xx 400:-

1657A  Estonia Collection in stockbook 1920’s–30’s.    
 Nice collection, incl. four souvenir sheets.    
 Mostly x/xx. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1658 96-97 Falkland Islands 1948 Silver Jubilee 2½ p–1 £.  o 200:-
1659K  Fiji Accumulation, in approval booklet, with    

 a lot of good material left. Mostly fine quality.  x/o 650:-
1660P  Fiume Collection on leaves 1918–24. Well-   

 filled. Fine quality. (200)  x/o 500:-
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France and colonies
1661 10b 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive    

 on bluish paper. EUR 100  o 200:-
1662 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
1663 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
1664 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. Near cut at one side. EUR 100  o 230:-
1665 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 230:-
1666 11a 1853 5 cent green. EUR 100  o 200:-
1667 13 Ie 1858 Emperor Napoleon III 20 c blue on    

 bluish paper type I. Block-of-four cancelled    
 with numeral cancel 3281. Near cut at two sides.  o 200:-

1668 14 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. Nearly    
 cut in paper. EUR 250  o 300:-

1669 16a 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine.    
 In pair with cancellation 1818. EUR 120  o 250:-

1670 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    
 on coloured paper. Cancellation 2221. EUR 150  o 300:-

1671 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    
 on coloured paper. Near cut. EUR 150  o 200:-

1672 19a 1862 Emperor Napoleon III 5c green on    
 greenish paper. EUR 220 (Photo)  x 400:-

1673 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Wide    
 margins. EUR 260 (Photo)  o 400:-

1674 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260    
 (Photo)  o 400:-

1675 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Nearly cut    
 in picture. EUR 300  o 300:-

1676 47 1872 Ceres Head 4 c grey, off-centered. EUR 360  x 375:-
1677 48a 1872 Ceres Head 5 c green. Creased. EUR 170  x 250:-
1678 63 IIa 1876 Allegori 25 c blue. Creased. EUR 450    

 (Colour photo)  x 500:-
1679 64 II 1876 Allegori 30 c brown type II. EUR 100  x 230:-
1680 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
1681 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
1682 80 1876 Allegori 25 c black on lilac-rose.    

 Crease seen from backside. EUR 160  xx 250:-
1683 80 1886 Allegories II 25 c black on lilac-rose    

 on cover sent from U.S.POSTAL. STA. PARIS    
 EXP’N MAY 28 1900.   250:-

1684 96-100 1900 Merson, excl no 99, 5 Fr with front    
 marginal line.  x 200:-

1685 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 250:-
1686 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 200:-
1687 140Vb 1921 Surcharge “Postes France 1922” on 5c    

 orange. EUR 125  x 230:-
1688 151 1922 War stamps with surcharge 1 Fr on 5 Fr.    

 EUR 130  x 250:-
1689 181-83 1925 Allegorie SET (3). 3 Fr xx. 10+20 Fr x    

 and with flaws.  x 400:-
1690 242B 1929-31 Buildings 20 Fr perf 11. EUR 300    

 (Colour photo)  o 500:-
1691 359-60 1937 National Museum SET (2). Crease seen    

 from backside. EUR 150  x 300:-
1692 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 150  x 250:-
1693 861-65 1949 Air Mail SET (5). EUR 120  x 250:-
1694 984-85 1953 Red Cross SET (2). In booklet. EUR 130  xx 250:-
1695 1032-33 1954 Red Cross SET (2). In booklet. EUR 130  xx 275:-
1696 4 Postage due, 1870 15 c black. EUR 250  (x) 200:-
1697 9 Postage due, 1871 60c blue cancelled LIMOGES    

 5.25. Near thin at one side. EUR 150  o 250:-
1698K 956 Booklet, 1952 Red Cross 15 + 5 Fr. EUR 320  xx 550:-
1699 1077 Booklet, 1955 Red Cross 15 + 5 Fr. EUR 250  xx 450:-
1700A  Collection/accumulation in Schaubek Album    

 without pockets 1860–1978. Nice collection,    
 including better charity, air, others. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.300:-

1701L  Collection/accumulation in box classic–   
 modern. In two albums, visir pages, others.    
 Also some colonies. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1702A  Collection in stockbook classic–1950’s.    
 Better stamps, including air and some    
 locals, others. Mostly fine quality. (80)  xx/x/o 750:-

1703  Lot 1871–1884. All different e.g. Mi 47, 56 I,    
 63 I, 66 II, 70, 75-76, 81 I. Fine quality.    
 Mi € 561 (18)  o 650:-

1704  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148-50, 172, 212-13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 650:-

1705  Lot 1871–1877. All different e.g. Mi 47, 56 I,    
 58 I, 63 I, 66 II, 70, 75. Fine quality. Mi € 513 (18)  o 600:-

1706  Lot 1849–1925. All different e.g. Mi 4, 16,    
 25, 29, 31, 41, 47, 183, Col 6, Col 38. Fine    
 quality. Mi € 541 (22)  o 600:-

1707  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 600:-

1708  Lot 1900–49. All different e.g. Mi 98, 167,    
 194-96, 322-23, 495, 589-93. Fine quality.    
 Mi € 486 (33)  xx 600:-

1709K  Accumulation on 33 stock cards, much Art.    
 Excellent quality.  xx 600:-

1710P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Also Morocco. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

1711  Lot 1849–1927. All different e.g. Mi 3,    
 10-11, 25, 30-31, 60 I, 85, 183, 213. Fine    
 quality. Mi € 481 (16)  o 525:-

1712  Lot 1849–1862. All different e.g. Mi 3-4, 9,    
 16, 24-26, 29, 31. Fine quality. Mi € 432 (18)  o 500:-

1713  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 500:-

1714  Lot 1871–1921. All different e.g. Mi 45, 59    
 II, 73, 80, 91, 93 I, 120V, 122y. Fine    
 quality. Mi € 445 (15)  x 500:-

1715  Lot 1876–1925. All different e.g. Mi 59 II,    
 73, 80, 96, 122, 139, 143, 149-50, 172, 181.    
 Fine quality. Mi € 428 (15)  x 500:-

1716  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality. Mi    
 € 407 (25)  x 500:-

1717  Lot 1849–1871. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 23, 25, 26, 31. Mi € 413 (18)  o 475:-

1718  Lot about 1876–. All different, e.g. Mi 79,    
 98, 111, 126, 281, 415. Mi € 687. Some with    
 bad gum. Mostly fine quality. (approx. 20)  x 400:-

1719  1849–1870. All different e.g. Mi 4 (in    
 pair), 16, 25-26, 29, 31, 40. Fine quality.    
 Mi € 346 (18)  o 400:-

1720  Lot 1870–1934. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 82, 85, 99, 183, 213, 245. Fine quality.    
 Mi € 369 (18)  o 400:-

1721  Lot 1900–56. All different e.g. Mi 99, 183,    
 310, 415, 425, 782. Fine quality. Mi € 349 (17)  o 400:-

1722  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 3, 31,    
 60 I, 85, 99, 183, 213. Fine quality. Mi    
 € 357 (18)  o 400:-

1723  Lot 1924–54. All different e.g. Mi 196, 851    
 (Sheet 4), 885-90, 983, Postage Due 58-60.    
 Fine quality. Mi € 300 (19)  xx 350:-

1724P  Accumulation approx. 1862. Mi 28 20 C.    
 Napoleon III. Approx. 375 copies on leaves +    
 23 domestic prephilatelic covers.  o 300:-

1725A  Collection/accumulation in Visir Album    
 old–modern. Mostly used, including    
 duplicates. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 300:-

1726A  Postcards collection in album with pockets    
 approx. 1950–1960. Fancy and topography.   300:-

French colonies
1727A  Collection/accumulation in big stockbook    

 about 1900–80, good variation, many    
 thematic. Fine quality. (1900)  xx/x/o 600:-

Germany
Baden

1728 1-2 1862 “Landpost” 1 Kr short perforation + 3    
 Kr on piece. EUR 550  o 275:-

1729 1a 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow    
 paper, thin spot(s) and small cut in corner.    
 Number cancellation 70. EUR 1000  o 275:-

1730 2 + 3 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on papercut    
 number cancellation 37. EUR 118  o 200:-

1731 3 1860 Coat-of-arms 6 Kr + 6 Kr on papercut.    
 EUR 120  o 200:-

1732 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white    
 background yellow-brown. EUR 120  o 230:-

1733 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white    
 background yellow-brown. EUR 120  o 230:-
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1734 22 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background cancelled GASTAD 28.4. 7-8.    
 EUR 2000 (Colour photo)  o 3.000:-

1735 1x+y Postage due, 1863 Numeral 1 Kr black on    
 yellow on thin and thick paper. 1x with    
 missing perf, 1y with thin spot and dubious    
 cancel. EUR 1150  o 250:-

1736 2x Postage due, 1863 Numeral 3 Kr black on    
 yellow on thin paper. On piece. EUR 150  o 200:-

1737P  Collection on leaves. Seems to be complete    
 with all difficult stamps mostly used, in    
 slightly mixed quality. No modern    
 certificates or signs, recommended.   2.400:-

1738  Lot. All different, e.g. Mi 2, 4, 7-8, 11,    
 19-20. Fine quality. Mi € 278 (8)  o 325:-

1739  Lot. All different, e.g. Mi 2a-ND, 14 (x),    
 22, 25, Porto 3. Fine quality. Mi € 227 (6)  x 200:-

1740  Lot. All different, e.g. Mi 2-4, 8, 19, 20a.    
 Fine quality. Mi € 219 (7)  o 200:-

Bavaria
1741 6 1858 Numerals 12 Kr red. Sign Bühler, nice    

 copy except for thin spot/gum disturbance in    
 one corner. EUR 160  x 200:-

1742 13 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180  o 275:-
1743 13a 1862 Numerals 18 Kr red with numeral cancel    

 22. Signed by SEM BPP, but repaired. EUR 180  o 250:-
1744 18 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf.    

 Nice copy with good margins, some pencil    
 marks on back. EUR 450 (Colour photo)  x 850:-

1745 30-31 1874–75 Coat-of-arms 1 M imperf (2). Mi 30    
 narrow margins, 31 with Sem Bpp sign.  o 200:-

1746 43-44 1879 Coat-of-arms on Ornament 1-2 M wmk 2.    
 Nice copies.  o 200:-

Braunschweig
1747 5 1852 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white    

 near cut all sides and thin spot. EUR 420  o 230:-
1748 6-9, 14A, 17-20   Mostly good quality except for Mi 17.    

 EUR 1400  used 850:-
1749 8 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,    

 wmk posthorn. With two wide margins, and a    
 bit near cut on two. EUR 100  o 200:-

1750 10 1863 Coat-of-arms ½ / 5 Pf black on green    
 paper. Small thin spot. EUR 300  o 250:-

1751 10-12 1863 Coat-of-arms SET (3) Space fillers.    
 EUR 620  o 250:-

1752 12 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white    
 paper. One narrow margin. EUR 260  o 300:-

1753 17 1865 Coat-of-arms ½ Gr. With a hole. EUR 450  o 200:-
1754 17-20 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and    

 2 Gr short perf. EUR 870 (Colour photo)  o 475:-

Bremen
1755 1 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray    

 paper type III. Repaired.  (x) 250:-
1756 14 1867 Coat-of-arms 10 Gr black. Good    

 centering. EUR 1400 (Colour photo)  o 2.100:-
1757  Interesting small lot mostly x in mixed    

 quality. Twelve with small certificates    
 (Kurzbefund) by Neumann. High value (18).  x/o 1.000:-

Hamburg
1758 1 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1.    

 EUR 750 (Colour photo)  o 950:-
1759 1-7 1859 Coat-of-arms SET (7). 2 and 4 S with gum,    

 the others without. EUR 520 (Colour photo)  x 600:-
1760 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100  o 200:-
1761 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. Near cut.    

 EUR 110  o 200:-
1762 8b 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied    

 by numeral 2 cancel.  o 250:-
1763 10-11 1864 Coat-of-arms ½ and 1 Sch perf 13½ on    

 piece. Small rust spot at front.  o 250:-
1764  Small lot: Mi 2, 6, 8, 14, 16, 19-21 (9).    

 Somewhat mixed quality. Mi € 470.  o 600:-
1765  Lot of 16 different stamps 1864-67 including    

 better in mixed quality, some without gum.  x 500:-

Hannover
1766 1-5 1850–51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5).    

 Mi 3 and 4 in sunky quality, otherwise fine.    
 EUR 308  o 250:-

1767 3-5 1851 Coat-of-arms SET including Mi 3 a and b (4).    
 Two stamps on piece. Fine copies. EUR 305    
 (Colour photo)  o 500:-

1768 8-12 1856 Numeral in Oval SET (5). Mainly good    
 quality. EUR 560 (Colour photo)  o 800:-

1769 13 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no    
 wmk. Nice copy.  o 250:-

1770 13 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no    
 wmk. Good centering. Close cut, but clear    
 margins. EUR 110  o 200:-

1771 17 1860 Posthorn ½ Gr black. Tied by blue SÖGEL.    
 cds and a small part of a red second cancel.  o 250:-

1772 18 1861 King Georg V 10 Gr green-olive. Good    
 centering. Close cut, but clear margins.    
 EUR 1100 (Colour photo)  o 1.300:-

1773 19 1861 King George V 3 Gr brown paper remains    
 on backside. EUR 300  o 250:-

1774 19 1861 King Georg V 3 Gr brown. Beautiful    
 cancel and with full margins. EUR 60  o 250:-

1775 20 1863 Numeral in Oval 3 pf green. Minor    
 crease, otherwise fine. EUR 500 (Colour photo)  x 800:-

1776 20 1863 Numeral in Oval 3 pf green. Thin and    
 with tear in upper margin. EUR 1200  o 400:-

1777 20 1863 Numeral in Oval 3 pf green, two copies    
 in bad condition, one with sign Engel.  o 200:-

1778 21-25y 1864 Numeral in Oval SET (5). Mixed quality.    
 2 and 3 Gr on piece. EUR 584  o 450:-

1779 24 I 1864 King Georg V 2 Gr ultramarine perf 16,    
 white gum, with “3” instead of “2” variety.    
 Thin and repaired. EUR 1000  o 275:-

1780 25x 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16, rose    
 gum. EUR 1500 (Colour photo)  x 2.300:-

1781  Small lot including better stamps, but in    
 mixed quality (11).  x 500:-

1782  Lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 10, 15.    
 Fine quality. Mi € 213 (5)  o 250:-

Helgoland
1783 1 I 1867 Queen Victoria ½ S green/carmine, head    

 type I. Nice copy without gum. EUR 320  (x) 350:-
1784 1 II 1868 Queen Victoria ½ S green/carmine, head    

 type II. Not signed. EUR 2000 (Colour photo)  o 500:-
1785 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. Nice copy without gum. EUR 220  (x) 250:-
1786 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. EUR 250 (Photo)  o 400:-
1787 4 1867 Queen Victoria 3 S green/lilac-rose,    

 head type I. With owner’s mark on back side.    
 EUR 320 (Photo)  o 400:-

1788 7x 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf    
 13 1/4 x 14 1/4 on ordinary paper, head    
 type III. Creased, short perf. EUR 350  o 350:-

1789 7y+x 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf    
 13 1/4 x 14 1/4 on ordinary and thick paper,    
 head type III. 7x=x and 7y=xx. EUR 650  xx-x 500:-

1790 8 1873 Queen Victoria 1/4 S carmine/green.    
 Short perf and not signed. EUR 2800 (Photo)  o 400:-

1791 8-10 1873 Queen Victoria SET (3). EUR 130  x 250:-
1792 11 1875 Queen Victoria 1 F lilac-carmine/green.    

 Round corner. Signed Lemberger BPP. EUR 800    
 (Colour photo)  o 1.000:-

1793 12 1875 Queen Victoria 2 F green/lilac-carmine    
 sign Leinberger. EUR 1000 (Colour photo)  o 2.000:-

1794 17 1876 Coat-of-Arms 2½ F/3 Pf green, three    
 copies. No gum, one thin. EUR 250  (x) 275:-

1795 17ND 1876 Coat-of-arms 2½ F/3 Pf green/red new-   
 print. EUR 150  (x) 250:-

Lübeck
1796 4 1859 Coat-of-Arms 2½ Sch rose, watermark 1,    

 small margins. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.100:-
1797 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed    

 W. Engel. Cancelled by heavy ink line.    
 EUR 750 (Colour photo)  o 850:-

1798 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin.    
 EUR 750  o 200:-

1799 6 1862 Coat-of-Arms ½ Sch lilac. Signed Drahn,    
 but discoloured. EUR 2000 (Photo)  o 400:-

1800 8-12 1863 Coat-of-Arms SET (5). Mixed quality. ½,    
 2½ and 4 signed. EUR 980 (Colour photo)  o 900:-

1801 9A 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12,    
 slightly pale. EUR 160  x 230:-
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1802 13 1864 Coat-of-Arms 1 1/4 Sch brown. Nice copy.  o 250:-
1803  Small lot of 13 different stamps including    

 some reprints. A bit mixed quality.  x 500:-

Mecklenburg-Strelitz
1804 1-2, 4-6 1864 Coat-of-Arms (5). Mixed quality. Two    

 stamps without gum. EUR 257  x 500:-
1805 1a 1864 Coat-of-Arms 1/4 Sgr red-orange.    

 Missing corner and thin, but nice apperance.    
 EUR 3000 (Colour photo)  o 800:-

1806 5 1864 Coat-of-Arms 2 Sh blue perf 11 1/2 x    
 11 3/4. Owner’s mark on back side. (Photo)  o 400:-

Mecklenburg-Schwerin
1807 1 1856 Coat-of-Arms 1/4 Sh red imperf in    

 block-of-four. Clear margins and one cancel.  o 300:-
1808 2-3, 5-6, 8   1856 Coat-of-Arms 1/4 Sh red imperf in    

 block-of-four. All with faults. EUR 1070  o 500:-
1809 3 1856 Crown over bullshead 5 S blue cut in    

 picture and small thin spot. EUR 340  o 200:-
1810 6a 1866 Coat-of-Arms 2 Sch red-lilac. EUR 300  (x) 250:-
1811 7 II 1864 Coat-of-Arms 3 Sch yellow, wide type    

 cancelled HAMBURG 20.8 small damage in the    
 perforation. EUR 380  o 200:-

1812 8x 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown, ordinary    
 paper. EUR 300 (Colour photo)  o 475:-

Oldenburg
1813 3 1859 Coat-of-Arms 1/15 and 1/10 Th (2).    

 1/15 Th creased. EUR 210 (Photo)  o 400:-
1814 5 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on green    

 paper. Repaired. Photo short certificate by    
 Berger. EUR 3600 (Colour photo)  o 1.800:-

1815 7 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on rose paper.    
 Signed Pfenniger, near cut. EUR 750 (Colour    
 photo)  o 700:-

1816 8 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on yellow    
 paper. Two small thin sports and near cut.    
 Signed Bühler. (Colour photo)  o 600:-

1817 9-14 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed quality,    
 Mi 9-10 spacefillers. Some signed. EUR 7550    
 (Colour photo)  o 3.000:-

1818 15-19A 1862 Coat-of-Arms SET (5). Slightly mixed    
 quality. EUR 503  o 600:-

1819 15B 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    
 perf 10 sign Wengel and Krüger. Some black    
 ink spots on back side. EUR 700 (Colour photo)  o 850:-

1820 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange perf    
 11 3/4, thin spot. EUR 125  (x) 230:-

1821 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange    
 rouletted 11 3/4. Very small tear. EUR 250  x 230:-

Prussia
1822 1w 1851 King Friedrich Wilhelm IV ½ Sgr red-   

 orange, watermark upside down, nearly cut in    
 picture. EUR 200  o 275:-

1823 2 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black    
 on red paper. Fine. EUR 100  x 250:-

1824 3 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black    
 on blue paper watermark 1, nearly no gum.    
 EUR 140  x 200:-

1825 3w 1850 Wilhelm IV 2 Sgr with inverted    
 watermark. Nice numeral cancel 253 but cut    
 slightly into one frame. EUR 200  o 350:-

1826 5 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green.    
 EUR 140  x 275:-

1827 5 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green.    
 Small dirt spot in margin. EUR 140  x 250:-

1828 6 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr carmine    
 in pair number cancellation 1399 on cut piece.    
 EUR 100  o 250:-

1829 6-8 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1-3 Sgr    
 carmine. 1 and 3 Sgr on piece, fine cancellations.    
 EUR 195 (Photo)  o 400:-

1830 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation ANGERBURG 23.1 mm, on cut    
 piece. EUR 100  o 250:-

1831 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue,    
 crease. EUR 100  o 230:-

1832 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation and ink signature, green spot    
 on front side. EUR 100  o 200:-

1833 13 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½ Pf red-   
 orange. Near cut at one side. EUR 200  o 300:-

1834 20-21 1866 Numerals 10 and 30 Sgr (2). 10 Sgr fine    
 cancelled NEBRA 14.4.68. 30 Sgr spacefiller.    
 EUR 315  o 200:-

1835 22-26 1867 Eagle SET perf 16 (5). 3 Sgr thin. EUR 295  o 400:-
1836  Lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 6, 8, 11-12, 19,    

 22, 26. Fine quality. Mi € 424 (13)  o 500:-
1837  Good lot of eleven stamps 1861–67 in somewhat    

 mixed quality. A few (x), high catalogue value.  x 500:-
1838  Lot. All different, e.g. Mi 3, 11, 12, 15, 19, 20.    

 Fine quality. Mi € 246 (9)  o 250:-

Saxony
1839 1 1850 Numeral 3 Pf red Space filler, false.  (x) 300:-
1840 1 1850 Numeral 3 Pf red. Space-filler. EUR 7000  o 800:-
1841 2-11 1851–55 (10). Mainly good quality. EUR 289  o 350:-
1842 12-13 1856 King Johann I SET (2). 10 Ngr close cut.    

 EUR 350  o 250:-
1843  Lot. All different, e.g. Mi 5-6, 12, 14.    

 Fine quality. Mi € 317 (10)  o 350:-

Schleswig-Holstein
1844 1 1850 Coat-of-arms 1 S blue. Clear margins    

 but with minor dirt at front side. EUR 400    
 (Colour photo)  x 500:-

1845 5 II 1850 Coat-of-arms 1 S blue type II sign    
 Brettl. Minor thin spot, minor coloured spot    
 at front. EUR 4000 (Colour photo)  o 2.500:-

1846 8-12 1865 Numerals SET (5). Mixed quality. EUR 247  x 250:-
1847 8-12 1865 Numerals SET (5). Mixed quality. EUR 2111  o 800:-
1848  Small lot in somewhat mixed quality. E.g.    

 Mi 13, 16-19, 24-25 (10).  x 500:-

Thurn and Taxis
1849 1 1852 Numeral type 1st issue 1/4 Gr black on    

 brown-orange. Close cut. EUR 200  x 250:-
1850 1 1852 Numeral type 1st issue Taler currency    

 (6). 1/4 Gr thin, otherwise mainly fine.    
 2 Gr on piece. EUR 447 (Colour photo)  o 500:-

1851 4 1852 Numeral type 1st issue 1 Gr black on    
 blue. EUR 120  o 230:-

1852 4 1852, 1 gr black on blue. EUR 120  o 200:-
1853 8 1852 Numeral type 1st issue 3 Kr black on    

 blue. Thin and near cut. EUR 700  x 250:-
1854 13-14, 16-17   1859 Numeral types (4). 1/4 and 1/2 Gr    

 without gum. EUR 470  x 250:-
1855 13, 15-18   1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1, 2, 3 and    

 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625 (Colour photo)  o 475:-
1856 13-19 1861 Numeral type Taler currency SET (7).    

 Mixed quality, 5 and 10 Gr spacefillers. EUR 1385  o 800:-
1857 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on    

 piece. EUR 100  o 200:-
1858 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100  o 200:-
1859 20-25 1861 Numeral type Gulden currency SET (6).    

 Mixed quality. EUR 1385 (Colour photo)  o 900:-
1860 24 1859 15 Kr brown-purple numeral cancellation    

 126. EUR 150  o 230:-
1861 26 1862 Numeral type Taler currency SET (6).    

 Unusually good quality with only minor    
 faults. EUR 463 (Colour photo)  o 900:-

1862 35 1865 Numeral type 4th issue 1/4 Gr black.    
 Fine. EUR 550 (Colour photo)  o 700:-

1863 36 1865 Numeral type 4th issue 1/3 Gr green. Small    
 damage on left side. EUR 350 (Colour photo)  o 450:-

1864 42 1865 Numeral type 4th issue 3 Kr red, sheet    
 of ten copies where eight copies are xx.  xx-x 230:-

1865 44 1865 Numeral type 4th issue 9 Kr red, sheet    
 of ten copies where nine copies are xx.  xx-x 230:-

1866 46 1865 Numeral type 4th issue 1/3 Gr green.    
 Space filler. EUR 900  o 250:-

1867 49 1866 Numeral type 5th issue 2 Gr blue. Close    
 cut at one side, signed by Engel and Rieger.    
 EUR 850 (Colour photo)  o 900:-

1868 50 1866 Numeral type 5th issue 3 Gr brown. Nice    
 copy on piece. EUR 250 (Photo)  o 400:-

1869  Lot. All different, e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 13,    
 15, 21, 28. Fine quality. Mi € 575 (18)  o 650:-

1870  Small lot in slightly mixed quality. All    
 different (13). Mi € 663.  o 500:-

1871  Small lot incl. Mi 18-19. All slightly cut    
 in the margins (7). Mi € 1385.  o 500:-
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Württemberg
1872 1 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper.    

 EUR 120  o 200:-
1873 1c 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper    

 sign Thoma. EUR 600 (Colour photo)  o 850:-
1874 11 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110  o 230:-
1875 11 1859 Coat-of-Arms 1 Kr brown without silk-   

 thread cancelled STUTTGART 3 FEB 1859 (too    
 early). EUR 110  o 230:-

1876 11 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110  o 200:-
1877 14 1859 Coat-of-arms 9 Kr red-carmine    

 LUDWIGSBERG 14.12.58. EUR 140  o 230:-
1878 20y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    

 13½. EUR 1600 (Colour photo)  o 1.600:-
1879 20y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    

 13½. A few slightly short perfs. EUR 1600    
 (Colour photo)  o 1.100:-

1880 34 1865 18 Kr orange HEILBRONN 16.11(4), pencil    
 marks on back (probably removable), small    
 and hardly visible thin spots. EUR 1300    
 (Colour photo)  o 1.400:-

1881 37 1869 Numeral 2 Kr orange small thin spot.    
 EUR 160  o 200:-

1882 44-50 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385  o 250:-
1883 47 1875 Numerals 20 Pf blue-green. On piece    

 with two clear cancels K.W.SCHIFFSPOST AUF    
 D. BODENSEE.  o 200:-

1884K  Accumulation 1868–70 until 1920 and 1948–49,    
 in approval booklet, many better stamps.    
 Fine quality. Mi € 2450,- (143)  Mostly o 2.000:-

1885P  Collection/accumulation on five Visir leaves.  x/o 300:-
1886P  Collection on leaves 1869–1923. Fair starter’s    

 collection. Mostly fine quality. (150)  x/o 250:-

North German Confederation
1887K  Accumulation 1868–70 in approval booklet,    

 many better stamps. Mostly fine quality. Mi    
 € 2146,- (66)  Mostly o 1.900:-

1888P  Collection on leaves classic. Nice used    
 remainder collection, including better. A    
 few x. Somewhat mixed quality. (70)  x/o 800:-

1889  Lot. All different, e.g. Mi 7-8, 10-13,    
 18-19. Fine quality. Mi € 304 (11)  o 350:-

Collections German States
1890P  Collection on leaves Saxony, Thurn & Taxis,    

 Württemberg, with several better. Mostly    
 fine quality.  x/o 1.200:-

Reich
1891 6 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown    

 cancellation also with ink. EUR 120  o 200:-
1892 12 1872 10 Gr grey-brown. Minor round corner,    

 cancelled by hand. EUR 180  o 250:-
1893 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet    

 block-of-four, miscoloured. EUR 360  x 200:-
1894 95A II 1916 Warprint 2 M blue perf 26:17. EUR 65  o 200:-
1895 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    

 “S” in “Deutsches”, in margin block-of-four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 230:-

1896 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    
 “S” in “Deutsches”, in margin block-of-four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 220:-

1897 330A 1923 50 Milliarden blue in sheet of four. EUR 180  o 300:-
1898 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110  o 230:-
1899 384 1926 Air Mail 3 Mark black/olive. EUR 110  o 230:-
1900 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. (Colour photo)  o 750:-
1901 556-64 1934 Charity SET (9). EUR 150  o 300:-
1902 671y 1938 “Das Braune Band” 42+108 Pfg dark brown    

 horizontal paper. EUR 150  xx 275:-
1903 812 II, 907 I   1942 Heroes Day 12+38 Pf black-green with    

 white dot variety and 1945 Oldenburg 6+14 Pf    
 black-lilac with open U variety. EUR 130  xx 300:-

1904L  Specialized collection Field Post from WW2,    
 e.g. Submarine “753”, POW post (German    
 prisoners), commercial cards, “Volksturms-   
 ausweis “GAU7””, pictures of famous nazis    
 etc, demanded material, in three albums,    
 nearly 200 items.   7.000:-

1905A  Collection/accumulation in stockbook    
 1930’s–40’s. Dealer’s stock officials. E.g.    
 many 149, 150, 162, 173, 177. Some with gum    
 damages, but also many in good quality.    
 Catalogue value acc. to vendor € 9.500.    
 Somewhat mixed quality. (1.000)  xx/x 3.500:-

1906K  Accumulation 1872–1920 in approval booklet,    
 many better stamps. Fine quality. Mi    
 € 2488,- (98)  Mostly o 2.000:-

1907A  Collection in thick stockbook 1872–1945.  Mostly o 800:-
1908A  Collection in KABE Album without pockets    

 1872–1945. Including some associated areas.    
 Mostly fine quality. (600)  x/o 700:-

1909  Lot 1872–1931. All different e.g. Mi 3, 17,    
 22, 347-49, 383, 424, 452, 455, 461. Fine    
 quality. Mi € 589 (16)  o 625:-

1910  Lot 1872–1932. All different e.g. Mi 3, 5,    
 14, 17, 29, 367, 383, 405, 455, 461, 481.    
 Fine quality. Mi € 472 (16)  o 600:-

1911  Lot 1921–40. All different, e.g. Mi 172,    
 366-67, 370-71, 377, 478, 481, 538-39, 671.    
 Fine quality. Mi € 503 (24)  o 575:-

1912  Lot 1921–31. All different, e.g. Mi 172,    
 211, 330, 346-47, 366-67, 370-71, 405, 433,    
 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19)  o 525:-

1913  Lot 1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 7, 17,    
 21-23, 35, 80-81. Fine quality. Mi € 437 (16)  o 500:-

1914  Lot 1872–1939. All different e.g. Mi 19,    
 360-61, 407, 429, 440, 538, 729 (xx), KZ18    
 (xx). Fine quality. Mi € 415 (12)  xx/x 500:-

1915K  Accumulation about 1925–44 with some better    
 Charity stamps etc. High catalogue value.    
 Mostly fine quality.  x/o 500:-

1916  Lot 1872–1934. All different e.g. Mi 3, 17,    
 29, 481, 506, 538-39, 543. Fine quality. Mi    
 € 341 (10)  o 400:-

1917P  Lot 1887–. Interesting.  o 400:-
1918K  Collection 1921–1924. Scarce folder    

 presented by the Post Office, including e.g.    
 Mi 351-354. Fine quality. (123 different)  xx 300:-

1919A  Collection in stockbook, mostly 1920–23,    
 also some more modern and some other    
 countries. Mostly fine quality.  (x)/x/xx 300:-

1920K  Mi 588-97 used complete set, and 1943-44 xx    
 complete. Mi € 153. Good quality.  xx/o 250:-

1921A  Collection in album 1930’s–40’s. Also some    
 souv. sheets. Somewhat mixed quality. (110)  x/o 250:-

1922K  Cover lot 1872–1874. Four covers with    
 respectively Mi 4 and 14, Mi 3 and 5, Mi 20    
 (single), Mi 23 (3 stamps).   300:-

1923K  Cover lot. Ship mail from Zanzibar 1891 via    
 La Reunion to Odense, Denmark + Ship mail    
 from Mozambique 1893 to Lisbon, Portugal.   300:-

1924K  Postcards lot of seven cards with Hitler/Nazi    
 propaganda. Mostly fine quality. (7)   350:-

1925K  Colonies Lot in envelope. Mariana Islands,    
 Samoa, Togo, P.O. in Turkey and China, East    
 Africa, Cameroon and Carolina Islands.    
 Mostly good quality. With ten large stamps,    
 Valued by vendor Mi € 390 (75).  xx/x/o 500:-

1926 17 Kiaochow 1901 Ship, German currency 5 Mk.    
 EUR 350 (Colour photo)  x 550:-

Associated areas
1927P  Saargebiet Accumulation approx. 1920–1960.  xx/x/o 300:-
1928 25-28 Danzig Port Gdansk 1933-34. EUR 280  o 500:-
1929 30 II Danzig 1920 New value on Danzig overprint    

 5 M/2 Pf type II. EUR 170  o 300:-
1930 207-11 Danzig 1924 Buildings SET (5). EUR 320    

 (Colour photo)  o 600:-
1931 217-19 Danzig 1929 Philatelic Exhibition SET (3).    

 EUR 100  o 230:-
1932 220-30 Danzig 1930 Overprint SET (11). EUR 500    

 (Colour photo)  o 900:-
1933 231-35 Danzig 1932 Air Mail exhibition SET (5).    

 EUR 130  o 250:-
1934 237-39 Danzig 1934 Charity SET (3). EUR 130  o 250:-
1935 274-75 Danzig 1937 Danzig village Souvenir sheet 3.    

 EUR 110  o 230:-
1936 41-51 Danzig Official, 1924 Overprint Dienstmarke    

 SET (11). EUR 280 (Colour photo)  o 500:-
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1937P  Memel Accumulation on leaves 1920–23. Two    
 collections. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (200)  x/o 500:-

1938 34y Soviet Zone 1946 Various designs SET on    
 thick grey paper 8 Pf in beautiful block-of-   
 four. EUR 180  o 250:-

1939 120-23 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral vm 1x.    
 EUR 120  xx 250:-

1940 120-23 Soviet Zone 1945 West Saxony numerals SET    
 perf 10 3/4 (4). 8 pfg without perf to the left    
 (uneven). EUR 120  xx 200:-

1941K  Soviet Zone 1946, Postcard franked with    
 Mecklenburg-Vorpommern 12 Pf dark rose-red    
 sent to Lepzig. Tied by LEER (OSTFRIESL 1)    
 2-6-46. One perf missing.   250:-

1942P  Saar Collection 1920–58. Fine quality. (300)  xx/x/o 250:-
1943P  Saarland Lot. Mostly in blocks-of-four. Fine    

 quality. (100)   200:-
1944 36 I DD I, 38 I K, 48 II K   American and British Zone,    

 three different varieties and one used 12 Pf    
 with misplaced overprint.  o/x/xx 200:-

1945A  Zones Collection in Visir Album. American    
 and French sectors.  x/o 250:-

German Democratic Republic (DDR)
1946 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 250:-
1947 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50    

 Pf with minor gum damage and with small    
 perforation variety. EUR 360 (Colour photo)  xx 475:-

1948 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 180  x 300:-

1949 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 150  o 250:-

1950 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3),    
 50 pfg with ugly creases. EUR 150  o 200:-

1951 334z 1952 Personalities 25 Pf brown-olive wmk 2.    
 Light creasing. EUR 250  xx 230:-

1952 445B 1954 Stamp-Exhibition minisheet, FDC    
 cancellation. EUR 140  o 250:-

1953 545 I 1956 Carl Zeiss Industry 10 pf green with    
 dot after REPUBLIC variety. EUR 80  o 200:-

1954 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5).    
 EUR 2600 if xx. (Colour photo)  x 1.400:-

1955 1A ZKD D1965 20 Pf red/black, perf vertical 9½.    
 Seven copies, mostly with small perf    
 damages. EUR 385  o 230:-

1956A  Collection 1945–90, in three Schaubek    
 albums, almost complete (only some early    
 souvenir sheets ar missing). Also including    
 some Soviet zone. Fine quality.  o 2.000:-

1957L  Well filled collection 1965–99 in four nice    
 albums. Also many booklet combinations.    
 Appr 9,5 kilos.  Mostly xx 1.700:-

1958A  Good collection in album 1949–57, including    
 better sets and some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (300)  x 1.100:-

1959A  Collection in KABE Album without pockets    
 1949–72. Including some better as 271-72    
 souvenir sheet. Also some zone. Mostly fine    
 quality. (800)  o 700:-

1960P  Collecion on leaves 1949–52 with several    
 better stamps in mostly good quality. E.g.    
 Mao set Mi 286-88. Valued by vendor to    
 € 450-500 (65).  o 550:-

1961  Lot 1950–. All different, e.g. Mi 248-49,    
 258-59, 270, 286 (x), 362-70. Fine quality.    
 Mi € 321 (22)  xx 375:-

1962  Lot 1949–56. All different, e.g. Mi 242-44,    
 250, 259, 268, 270, 285-86. Fine quality. Mi    
 € 302 (16)  o 325:-

1963  Lot 1949–. All different, e.g. Mi 242, 273,    
 288, 296-97, ZKD 3 different copies. Fine    
 quality. Mi € 241 (10)  o 200:-

1964K  Lot 1950–. All different, e.g. Mi 261-70,    
 Minisheet 9 (two copies), Minisheet 12 xx.    
 Fine quality. Mi € 173 (approx. 10)  xx/x 200:-

Berlin
1965 1, 5, 9, 13   1949 Stamp Centenary (4). EUR 194  xx 300:-

1966 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   
 brown, cancellation not readable. EUR 650    
 (Colour photo)  o 500:-

1967 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and    
 2 DM signed, 60 Pf x and others xx. EUR 1000    
 (Colour photo)  xx-x 850:-

1968 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    
 perforation. EUR 450 (Colour photo)  o 475:-

1969 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive,    
 cancelled 1950. EUR 190  o 350:-

1970 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive,    
 cancelled 194x. EUR 190  o 350:-

1971 40-41 1949 UPU 1 and 2 DM, fine copies. EUR 310    
 (Colour photo)  o 450:-

1972 41 1949 75th Anniv of UPU 2 DM dark purple,    
 cancelled 1951. EUR 120  o 250:-

1973 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 220 (Photo)  x 400:-
1974 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260 (Photo)  o 400:-
1975 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 375:-
1976 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 140  x 275:-
1977 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 150  o 300:-
1978 73 1950 Berlin Philharmony Orchestra 30+5 pf.    

 EUR 110  o 230:-
1979 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 230:-
1980 82-86 1951 Liberty Bell to the right SET (5). EUR 110  o 200:-
1981 109 1953 Reconstruction 30+15 Pf black-blue.    

 EUR 140  o 275:-
1982 109 1953 Reconstruction 30+15 Pf black-blue.    

 EUR 140  o 275:-
1983  Lot black and red BERLIN overprints. E.g.    

 Mi 17-19 and 27. Value € 2050, good quality    
 but none signed (23).  o 1.200:-

1984A  Collection in Leuchtturm Album with pockets,    
 well-filled from 1963 to the end. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 9550,-. Fine quality.  xx 1.100:-

1985P  Collection in old album 1948–67. Used and    
 unused including better early. Fine quality.    
 (200)  xx/x/o 900:-

1986  Lot 1948–52. All different e.g. Mi 10, 13,    
 15, 36, 38-39, 66-67, 71-72, 87. Fine    
 quality. Mi € 680 (25)  o 800:-

1987  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 15,    
 38-39, 77, 87, 104-05, 108, 111. Fine    
 quality. Mi € 663 (27)  o 750:-

1988  Lot 1948–51. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 27, 36-38, 63, 66-67, 71, 74, 85. Fine    
 quality. Mi € 652 (16)  o 725:-

1989P  Lot 1950–59 of about 60 better stamps    
 (partly duplicates). Fine quality. Mi € 712,-  xx/o 700:-

1990  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 625:-

1991  Lot 1949–56. All different e.g. Mi 59-60,    
 66-67, 80-81, 87, 89-90, 105-06, 111, 120.    
 Fine quality. Mi € 564 (22)  o 600:-

1992  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29,    
 38-39, 87, 96, 108, 111. Fine quality. Mi    
 € 495 (21)  o 600:-

1993  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 38, 66,    
 85, 87, 105, 111, 123, 128. Fine quality. Mi    
 € 486 (15)  o 550:-

1994P  Collection on leaves 1948–90. Some a little    
 bit better stamps. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

1995  Lot 1948–53. All different, e.g. Mi 60,    
 63-2-63, 67, 85-86, 87, 96, 105. Fine    
 quality. Mi € 413 (13)  o 475:-

1996  Lot 1951–56. All different, e.g. Mi 10,    
 15-16, 109, 111, 113, 120, 128, 152. Fine    
 quality. Mi € 392 (19)  xx 450:-

1997K  Accumulation early stamps with several better.    
 High catalogue value. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1998A  Collection in stockbook 1971–1984. A few    
 older included. Catalogue value acc. to    
 vendor DEM 1.045.  xx 400:-

1999  Lot 1951–55. All different e.g. Mi 74 (x+xx),    
 78, 81, 100. Fine quality. Mi € 241 (10)  xx/x 300:-

2000A  Collection in album 1948–90 with no    
 expensive stamps but good basic collection.    
 Fine quality. (650)  xx/x/o 300:-
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2001  Lot 1951–66. All different, e.g. Mi 74, 98,    
 109, 152. Fine quality. Mi € 243 (10)  xx 275:-

2002A  Collection in stockbook 1954–90. Fine    
 quality. (850)  o 250:-

2003A  Accumulation in stockbook 1957–73 with 79    
 blocks-of-four etc. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 2600,-. Fine quality. (330)  xx 250:-

2004  Lot 1951–57. All different, e.g. Mi 85, 96,    
 123, 128. Fine quality. Mi € 202 (10)  o 230:-

2005P  Collection on stock leaves, incl.some    
 better. Fine quality. Mi € 300,- (over 200)  Mostly o 200:-

German Federal Republic (BRD)
2006 113-16 1949 Stamp Centenary SET (3) and 75th    

 Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. EUR 200  o 300:-
2007 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 300:-
2008 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 350:-
2009 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 250:-
2010 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100  xx 200:-
2011 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2012 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2013 121-22 1950 Bach SET (2). On piece. EUR 120  o 230:-
2014 121-22, 141-42   1950 Bach SET (2) and 1951 Philatelic    

 Exhibition SET (2). EUR 230  o 300:-
2015 134, 35 1952 Posthorn 50 and 60 Pfg. EUR 105  x 200:-
2016 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. Light hinge    

 mark. EUR 200  x 350:-
2017 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). Fine. EUR 190  o 300:-
2018 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). Very good perforation. EUR 190  o 250:-
2019 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 20+5    

 pf. EUR 100  o 230:-
2020 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 20+5    

 pf. EUR 100  o 230:-
2021 143-46 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum    

 stains. EUR 170  xx 250:-
2022 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2023 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 275:-
2024 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 250:-
2025 143-46 1951 Charity set (4), 4 pf a little stained,    

 else fine. EUR 170  o 220:-
2026 146 1951 Charity 30+10 pf.  xx 200:-
2027 146 1951 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2028 146 1951 30+10pf Pestalozzi. EUR 140  o 275:-
2029 150Z 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg with 4Z watermark,    

 regummed. EUR 2000 if xx. (Colour photo)  xx 800:-
2030 156-59 1953 Charity SET (4). EUR 130  o 250:-
2031 156-59 1953 Charity SET (4). 1952 and 1953 Charity    

 SET, (8). EUR 130  o 200:-
2032 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 230:-
2033 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 200:-
2034 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 110  o 230:-
2035 177, 179 1956 Heuss 2 and 5 Pf in three different    

 combinations.  o 200:-
2036 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Colour photo)  xx 700:-
2037P  Collection on leaves 1949–60, fully compl.    

 acc. to the Schaubek leaves, mostly used,    
 some few both used and x. Fine quality.  x/o 1.700:-

2038P  Collection on leaves 1949–1958. Almost    
 complete collection, e.g. Bach, NBA, Charity    
 1951-1953, Ifraba and many other good    
 stamps. Fine quality.  o 1.500:-

2039A  Collection in two stockbooks 1949–2003.    
 Almost complete from 1955. Many nice    
 cancels. Fine quality.  o 1.500:-

2040A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1951–97. Nice collection, including better    
 early sets and well filled modern part. Fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 1.000:-

2041P  Collection on leaves 1949–60. Fair starter’s    
 collection, including some better high    
 values 1949-50. Mostly fine quality. (130)  o 800:-

2042A  Lot in stockbook 1949-1960’s in mostly good    
 quality. Some duplicates and with some    
 better. Value acc. to vendor Mi € 1150.  xx/o 800:-

2043  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr 40)  o 750:-

2044A  Collection in album without pockets 1947–91    
 incl Bi-zone. Mostly used incl some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 750:-

2045A  Collection on leaves 1960–75, complete.    
 Excellent quality. Mi € 450  xx 700:-

2046  Lot 1949–54. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72. Fine quality. Mi € 533 (30)  o 600:-

2047  Lot 1949–59. All different e.g. Mi 116,    
 150-51, 161, 163, 166, 170-72, 203, 218,    
 246. Fine quality. Mi € 603 (Appr 40)  o 600:-

2048  Lot 1952–57. All different e.g. Mi 151, 155,    
 158, 163-64, 190, 202-03, 207-08, 210, 225.    
 Fine quality. Mi € 494 (24)  xx 600:-

2049  Lot 1954–59. All different, e.g. Mi 187, 190,    
 202-03, 207-08, 210, 216-18, 225, 246, 263-   
 265, Minisheet 2. Fine quality. Mi € 476 (24)  xx 525:-

2050P  Lot 1948–55. Fine quality. Mi € 510,- (17)  Mostly o 500:-
2051A  Collection in Schaubek album without pockets    

 to 1978. Without expensive stamps (a few    
 middle priced stamps in the beginning), but    
 with many komplete sets.  o 500:-

2052K  Lot 1950–59. All different, e.g. Mi 128,    
 147, 150, 161, 166, 203, 273, Minisheet 2.    
 Fine quality. Mi € 418 (approx. 30)  o 475:-

2053A  Fair starter’s collection in album 1949–65,    
 including some better 1949-55. Partly used    
 and unused. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 475:-

2054  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-16, 147, 161, 166, 170, 172. Fine    
 quality. Mi € 390 (14)  o 450:-

2055P  Collection 1949-64 in mostly fine quality.    
 E.g. Mi 111, 165, 167, 179y, 184y, 204, 207,    
 246, 265 and 273 (170).  x 450:-

2056A  Collection in stockbook 1949–60. Fair    
 starter’s collection GFR, GDR and Berlin.    
 Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 450:-

2057A  Collection in big stockbook 1950–2001 incl.    
 some better. Good variation. Fine quality.    
 (1200)  Mostly o 400:-

2058  Lot 1949–57. All different e.g. Mi 111,    
 113-15, 141-42, 171-72, 203, 208, 273. Fine    
 quality. Mi € 296 (15)  xx/x 350:-

2059P  Accumulation 1957–73 with 55 blocks-of-four    
 etc. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 3400,-. Fine quality.  xx 300:-

2060A  Collection/accumulation in stockbook    
 1950–2002. Fine quality. (1000)  o 300:-

2061  Lot 1951–59. All different, e.g. Mi 150, 161,    
 166, 170, 246. Fine quality. Mi € 246 (18)  o 275:-

2062A  Lot in stockbook. Many blocks. Fine quality.  xx 250:-
2063L  FDC collection. Ersttagsblätter 1982-2003 in    

 16 albums. Michel EURO 2069. Approx. 20 kg.   500:-
2064L  Cover. 200 covers with ATM frankings    

 (vending machine labels). For the specialist.   200:-
2065P  Lot 1993–94. Stamps for testing purposes,    

 four different stamps with descriptions of    
 the printing phases with different colours    
 etc., gift packs emitted by the postal    
 authorities. Excellent quality. (4)   200:-

General German collections
2066P  Collection on leaves 1945–1951. Interesting,    

 mostly x collection, including zones, early    
 GFR, Berlin, GDR, including better sets and    
 stamps. Fine quality. (300)  x/o 1.800:-

2067K  Collection in envelope 1872–1940’s.    
 Including better Reich 1872, 2 mark    
 Zeppelin, others. Mostly fine quality. (70)  x/o 1.400:-

2068A  Collection in album 1949–1970’s. Fair    
 collection including better GFR 1949-50’s    
 and Berlin. Mostly fine quality. (700)  x/o 800:-

2069A  Collection 1923–68 of Reich and GFR/BRD    
 incl. better sets and souv. sheets. High    
 catalogue value. Mostly fine quality.   750:-

2070A  Collection in three stockbooks 1850–2000.    
 Mostly Reich, DDR, BDR and Zones. Better    
 stamps, beautiful cancellations, topics etc.    
 included. Fine quality. (2000 different)  xx/o 600:-
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2071A  Collection in two stockbooks from German    
 states period until 2000, in good variation    
 and incl. some better. Fine quality. (2350)  Mostly o 600:-

2072L  Accumulation classic-modern in nine albums,    
 e.g. xx coll BRD & Berlin 1984-89 in special    
 album, covers and cards etc. Also three    
 albums Switzerland stamps+covers.    
 Approx. 17 kg.  xx/x/o 600:-

2073K  Collection/accumulation 1920’s–40’s. Reich,    
 zones, including better in approval book.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2074P  Collection on leaves classic–1960’s.    
 Colonies, Bavaria, GDR. Including better.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2075A  Collection in album without pockets 1948–77.    
 Only BRD and Berlin. Some a little bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

2076A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1910. Including colonies, some    
 states, others. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

2077K  Collection in box 1930’s–60’s. Mostly x/xx    
 Reich and BRD, including better. Mostly fine    
 quality. (120)  xx/x/o 450:-

2078A  Collection 1852–1966, incl. good old stamps    
 and early GFR/BRD etc. Mostly fine quality.  x/o 400:-

2079A  Collection in stockbook with good early    
 states and some modern material. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 400:-

2080K  Reich 1943-44 xx complete, Mi178 used not    
 signed and GFR Mi 205-08 xx and used.  xx/o 350:-

2081L  Collection/accumulation in box    
 1950’s–modern. Reich, GDR, others. Thousands    
 of duplicates. Mostly fine quality.  o 300:-

2082L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Thousands of duplicates. Japan, eastern    
 states. Mostly fine quality.  o 300:-

2083L  Cover accumulation, old and new until about    
 1960. Mostly fine quality. (150)   500:-

2084L  Cover accumulation of some hundreds of    
 covers and picture post-cards, about    
 1900–2000. Also registered letters, special    
 cancellations and FDC and some loose stamps.   400:-

2085K  Cover lot 1864–1889. Helgoland Mi 14 on    
 postal card 1889, Sachsen Mi 15 1864 and    
 Thurn und Taxis Mi 43 (pair) 1867.   300:-

Greece – Hong Kong
2086 252-54 Greece 1933, Graf Zeppelin SET (3).  x 300:-
2087A  Greece Collection/accumulation in two    

 stockbooks classic–modern. Mostly used with    
 duplicates. Mostly fine quality. (700)  x/o 400:-

2088K  Greece Mi 154 mint, 210-26 used and 139-43    
 used.  x/o 300:-

2089L  Greece Accumulation of duplicates in    
 glassine envelopes. Good material from    
 Hermes heads to moder.  x/o 300:-

2090K  Greece Lot. Mi 582-87 x, 615-17 x and 706-12    
 xx.  xx/x 250:-

2091K  Grenada Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 950:-

2092A  Haiti Collection in album 1881–1960’s,    
 mostly old stamps. Also some Puerto Rico    
 (not counted). Mostly fine quality. (250)  x/o 1.100:-

2093P  Haiti Cover lot 1925–1968, e.g. FDC    
 Mi 490-92, Hammarskjöld block 1963 and    
 several air mail covers. (23)   300:-

2094P  Honduras Collection/accumulation on    
 Visirleaves 1891–1968 incl dupl. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 475:-

2095P  Honduras Cover lot 1905–1973. e.g. to    
 Stockholm 1905. (32)   400:-

2096 144 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 10c light violet. EUR 130  x 200:-

2097 153 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 50c red-purple. EUR 120  x 200:-

Hungary
2098 13a 1871 Franz Josef 25 K blue-violet. EUR 110  o 230:-
2099 13a 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110  o 200:-
2100 13a 1871 25 K blue-violet. EUR 110  o 200:-

2101A  Collection in Schaubek Album without    
 pockets classic–1972 including better old    
 and souvenir sheets. Nice collection. Mostly    
 fine quality. (2.000)  x/o 2.200:-

2102A  Collection in stockbook 1938–1990’s. Appr    
 250 souvenir sheets, including better early.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2103P  Collection/accumulation on leaves    
 classic–1940’s. Two mostly used remainder    
 collections, including better sport sets,    
 air, others. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (1.200)  x/o 1.300:-

2104A  Collection in stockbook 1920–89. Well filled    
 collection, including many complete sets.    
 Mostly fine quality. (2.500)  xx/x/o 1.100:-

2105A  Collection in album, only long sets, many    
 thematics. Excellent quality.  xx 1.000:-

2106A  Collection in two albums without pockets    
 1872–1997. Comprehensive collection. Some    
 better stamps and sets. Mostly fine quality.    
 (1200)  x/o 850:-

2107A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1960’s. Including some better    
 classic. Good variation. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2108A  Collection in two albums without pockets    
 1871–1979. In the beginning mixed, then fine    
 quality. (1500)  o 750:-

2109P  Collection on leaves 1872–1940. Including    
 some better classic and sets. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2110P  Lot on leaves 1871–1960. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (800)  x/o 500:-

2111A  Collection in two Visir albums    
 1870’s–1970’s. Fair starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (1.500)  o 500:-

2112  1871–1913. All different e.g. Mi 3, 7a, 9,    
 11-13, 143. Fine quality. Mi € 379 (8)  o 450:-

2113P  Collection on leaves classic–appr 1960. Fine    
 quality. (500)  x/o 400:-

2114P  Accumulation 1953–70 of souvenir sheets,    
 many thematics. Fine quality. Mi € 386 (32)  xx/o 350:-

2115A  Collection in stockbook classic–1963. Fair    
 starter collection. Mostly fine quality. (600)  x/o 250:-

2116P  Lot 1972–76 with sets and souv. sheets,    
 mostly thematic. Excellent quality. Mi € 251,-  xx 200:-

2117L  Accumulation in cigar box, incl. better    
 compl. thematic sets.sets. Fine quality.  xx/o 200:-

India – Israel
2118 7 India 1854 Four Annas red/blue watermark 1,    

 4-corners, paper-remains on backside.    
 EUR 380 (Colour photo)  o 500:-

2119 22 India 1865 Victoria 8 A carmine watermark 2.    
 EUR 220  o 230:-

2120K 118 India 1929 Air Mail 2 A sheet of 30 copies.    
 EUR 420  xx 275:-

2121A  India Collection in album 1900–1960’s. Fair    
 starter’s collection, including two FDC    
 cards with Gandhi 1948 complete and one 10    
 rupee unused. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.100:-

2122  India Lot 1931–. All different, e.g. Mi x:    
 124-29, 164-77, 190, Post in Korea 1-12. xx:    
 161, 835-39. Fine quality. Mi € 259 (approx. 30)  xx/x 250:-

2123A  Indonesia Collection in stockbook about    
 1950–80. Some sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 240:-

2124 24 Iran 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine.    
 EUR 220  o 230:-

2125 24 Iran 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine,    
 thin. EUR 220  o 230:-

2126 163 Iran 1902 25 tomans black-grey. EUR 200  x 200:-
2127 716-25B   Iran 1938 S. R. Pahlewi from block 10 B.    

 EUR 110  x 230:-
2128 2399A Iran 1990 Abu- I-Kasim Mansur Firdausi, 16    

 blocks. EUR 90  xx 200:-
2129P  Iran Collection on Visir leaves 1900–1910.    

 Good variation. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 250:-
2130K 221 Israel 1960 TAVIV Exhibition Souvenir    

 sheet 3, three fine copies. EUR 120  xx 230:-
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2131A  Israel Collection in album 1949–67.    
 Including better xx with full tabs. Mostly    
 fine quality. (350)  xx/x 1.200:-

2132L  Israel Collection/accumulation in box 1950’s–   
 1970’s. Hundreds of souvenir/mini sheets,    
 sets in strips. Very low reserve. Approx    
 5,5 kilos. Mostly fine quality.  xx 1.000:-

2133A  Israel Collection in three albums 1948–1960’s.    
 Interesting collection, including much xx    
 with tabs, FDCs, souvenir/mini sheets.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

2134L  Israel Collection/accum. in five different    
 albums, FDCs included. Approx. 10 kg.  xx/x/o 500:-

2135L  Israel Booklets collection/accumulation in    
 box 1950’s–60’s. Approx 150 booklets in fair    
 variation. Mostly fine quality.  xx 500:-

2136L  Israel FDC collection in box 1948–60’s.    
 Including souvenir sheet 1, with and without    
 tabs. Mostly fine quality. (180)   600:-

Italy
2137 1-9 Castelrosso 1922 Surcharge “Castelrosso” Set    

 (9). EUR 150  x 250:-
2138 10 Parma 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350  (x) 300:-
2139 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    

 SET (9). EUR 270 (Colour photo)  o 450:-
2140 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    

 SET (9). EUR 270 (Colour photo)  o 450:-
2141 11c Sardinia King Emanuel II, 10c brown-grey.    

 cancelled FIRENZE Aug 61, Signed Richter.    
 EUR 250 (Colour photo)  o 450:-

2142 13d Sardinia 1855/63 40 c red. EUR 250  o 250:-
2143 14a Sardinia King Emanuel II, 80 c yellow. Near    

 cut at one side. EUR 300 (Photo)  o 400:-
2144 15 Sardinia 1861 King Viktor Emanuel II 3 L    

 bronze-brown. Small thin area. Certified by    
 Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo)  o 1.500:-

2145 5x Tuscany 1851 Lion 2 Cr bluish paper,    
 watermark 1, three copies with different    
 coulors. EUR 450 (Colour photo)  o 500:-

2146 5y Tuscany 1851 2 Cr blue on grey paper,    
 watermark 1 in three copies. EUR 225  o 250:-

2147 6 x Tuscany 1851 Lion 4 CR blue-green, bluish    
 paper, waterrmark 1. EUR 200  o 350:-

2148 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2    
 watermark lying. Near cut at one side. EUR 120  o 300:-

2149 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr watermark 2. Near    
 cut. EUR 120  o 230:-

2150 18a+b Tuscany 1860 Coat-of-arms 5 c green (cut in    
 picture) and olive-green (faded). EUR 400  o 230:-

2151 20a+b Tuscany 1860 Coat-of-arms 20 c blue +    
 greyblue. 20a with minor needle hole.    
 EUR 270  o 200:-

2152 21 Tuscany 1857 Coat-of-Arms 40 c carmine    
 watermark 2, nearly cut in picture. EUR 200  o 250:-

2153 22 Tuscany 1857 Coat-of-Arms 80 c red    
 watermark 2, somewhat cut in picture.    
 EUR 750 (Colour photo)  o 900:-

2154  Tuscany Lot. Mi 4-5y, 13, 19a, 19b. All with    
 watermark 1 or 2. Mi € 340 (5)  o 500:-

2155P  States Collection on Visir leaves classic. Also    
 a few others. Somewhat mixed quality. (80)  x/o 400:-

2156 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    
 (Colour photo)  x 700:-

2157 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown.    
 Some short perfs. EUR 260  o 200:-

2158 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Four    
 copies with different defects. EUR 1200  x 300:-

2159 17 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange.    
 Big tear. EUR 1250  (x) 200:-

2160 29 1878 New value overprint 2 c / 0.02 L dark    
 lilac-red. EUR 130  x 230:-

2161 34 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark    
 lilac-red. EUR 550 for x. Scarce stamp.  (x) 250:-

2162 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange    
 perf 14. Short perforation. EUR 350  x 230:-

2163 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Short perf.    
 EUR 300  (x) 230:-

2164 57 1890 20c on 50c violet Off-centered. EUR 400  x 200:-
2165 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6).    

 EUR 140  o 250:-

2166 79 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-   
 centered. EUR 100  x 230:-

2167 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 280  o 300:-
2168 148 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair    

 with right margin. EUR 120  xx 250:-
2169 274 1927 Posta Pneumatica 35 c red. EUR 130  o 250:-
2170 333-36 1930 Buildings Set (4). EUR 120  o 250:-
2171 352 1930 Birthday of Vergil 5 + 1,50 L brown.    

 EUR 120  o 250:-
2172 368 1931 Von Padua 5 + 2,50 Lire darkolive.    

 EUR 120  o 250:-
2173 390 1932 Dante 10 + 2,50 Lire black-brown.    

 EUR 100  o 230:-
2174 445, 446   1933, Air mail Rom-Chicago 5.25+19,75 L    

 and 5.25+44.75 L.  xx-x 275:-
2175 487 1934 Football Champ. 10+5 L. EUR 220 (Colour    

 photo)  o 450:-
2176 530-31 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L.  x 230:-
2177 554 1936 Von Horaz 2,55 + 1 Lire blue-grey.    

 EUR 120  o 230:-
2178 573-75 1937 Sommercamps 2+1, 3+2, 5+3 Lire. EUR 280    

 (Colour photo)  o 500:-
2179 704 D 1945 Democracy 100 Lire perf 14 x 13½.    

 EUR 250 (Photo)  x 400:-
2180 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine.    

 EUR 100  xx 230:-
2181 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. EUR 130  o 250:-
2182 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2183 1-8 Official, 1875 SET darklilac-red (8).    

 EUR 250 (Photo)  x 400:-
2184 2 Postage due, 1869 Numeral 10 c brown-orange    

 perf 14. Short perf. EUR 2000 (Colour photo)  (x) 500:-
2185 10 Postage due, 1870 60 c orange/carmine. EUR 110  x 230:-
2186 1 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green.    

 EUR 150  x 250:-
2187A  Collection in album 1863–1962. Compre-   

 hensive and interesting with some duplicates,    
 partly specialized with shades etc, some x    
 (incl. some better stamps and sets 1910’s-   
 1930’s) e.g. many Victor Emanuel and    
 Umberto issues, postage dues, parcel stamp    
 overprints, better stamps and sets through-   
 out the 1910-1950’s period etc. Fine quality.    
 (2000)  Mostly o 5.000:-

2188A  Collection in big album without pockets    
 1867–1998. Very comprehensive and with many    
 rather good stamps. Also states and some    
 from Vatican. Many xx modern stamps and    
 minisheets. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2189  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    
 76, 85, 148, 157-59, 172, 183-85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 800:-

2190  Lot 1929–. All different e.g. Mi 323-24,    
 429-30, 552-94, 612-13, J.Venetien 28-29,    
 Trentino 23, 25-26 and some better colonies.    
 Fine quality. Mi € 669 (23)  x 800:-

2191A  Collection/accumulation in album 1862–1970.    
 Also a collection on leaves. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 800:-

2192  Lot 1861–1938. All different e.g. Mi 14, 22,    
 57, 141-43, 158, 211, 233, 585, 589, 612-13.    
 Fine quality. Mi € 644 (19)  o 750:-

2193  Lot 1921–52. All different e.g. Mi 141-43,    
 744-45, 774-76, 804, 827, 838, 840, 869.    
 Fine quality. Mi € 592 (25)  o 750:-

2194  Lot 1861–1926. All different e.g. Mi 3, 13,    
 14, 22, 57, 96, 202, 221, 239. Fine quality.    
 Mi € 595 (18)  o 675:-

2195  Lot 1863–1949. All different e.g. Mi 22, 57,    
 743, 759, 775, Postage Due 2, 11-17. Fine    
 quality. Mi € 550 (28)  o 650:-

2196  Lot 1861–1911. All different e.g. Mi 5, 63,    
 76, 84-85, 95-96, 99, 102-03. Fine quality.    
 Mi € 575 (16)  x 650:-

2197  Lot 1861–1926. All different e.g. Mi 2, 49,    
 77, 95-96, 101-03, 180-82. Fine quality. Mi    
 € 495 (16)  x 600:-
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2198  Lot 1863–. All different e.g. Mi 22, 57,    
 804, 827, 838, Postage Due 2, 11-17, Parcel    
 3-5. Fine quality. Mi € 485 (19)  o 550:-

2199  Lot 1912–30. All different e.g. Mi 106, 201,    
 203-04, 221, 229, 230-33, 243, 254, 275-78,    
 280. Fine quality. Mi € 438 (20)  x 500:-

2200  Lot 1861–1911. All different e.g. Mi 10, 14, 22,    
 29-30, 57, 101-03. Fine quality. Mi € 400 (16)  o 450:-

2201  Lot 1890–1923. All different e.g. Mi 63, 95,    
 105-06, 125-28, 157-59, 187, 192. Fine    
 quality. Mi € 364 (15)  x 400:-

2202P  Lot of five approval books. Fine quality. (2000)  x/o 400:-
2203  Lot 1921–51. All different e.g. Mi 141-43,    

 197, 239, 826-27. Fine quality. Mi € 300 (22)  xx 350:-
2204A  Collection in stockbook 1850–2000, also some    

 colonies etc., good variation. Mostly fine    
 quality. (900)  Mostly o 350:-

2205  (x) lot 1861–1923. All different e.g. Mi 3,    
 12, 13-14, 183-85, Postage Due 1. Fine    
 quality. Mi € 394 (8)   300:-

2206K  Lot 1933–1934. Mi 439-44, 484-87 and 514-19    
 + San Marino Parcel 1-15 x and Postage Due    
 65-80 xx.  x 300:-

2207  Small lot classic stamps.  o 300:-
2208  Small lot classic stamps.  o 300:-

Jamaica – Liberia
2209P  Jamaica Collection Victoria until 1960, incl.    

 some duplicates. Mostly fine quality. (180)  x/o 500:-
2210L  Jamaica Cover lot 1834–1972. e.g. two    

 prephilatelic from Kingston 1834 and 1837,    
 Mi 11 on ship letter to England, postcards. (66)   400:-

2211A  Japan Collection in big stockbook about    
 1900–2000, also some duplicates, good    
 variation. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 400:-

2212L  Japan FDC collection 1952–61. Fine quality.    
 (52)   200:-

2213P  Kenya Collection on leaves 1903–80. Fine    
 quality. (200)  x/o 300:-

2214L  Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box    
 1992-2000. Many fine topics.   800:-

2215K  Latvia Cover lot 1922–1939, e.g. Mi 75 B in    
 “tête-bêche” pair. (18)   400:-

2216P  Lebanon Interesting large reg air mail cover    
 franked with 100 Pi and 7.50/100 Pi sent to    
 Polen. Several arr. and other cancels.    
 Unusual.   200:-

2217 706-08 Liberia 15, 25, 35 c. Olympic Games 1968    
 imperf blocks, not in Michel. EUR 300  xx 250:-

2218A  Liberia Collection/accumulation in two    
 stockbooks old–1960’s. Fair starter’s    
 collection, including better. Also 14    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2219P  Liberia Collection on leaves 1880–1980.    
 Fine quality. (500)  x/o 500:-

2220P  Liberia Accumulation on leaves 1880–appr    
 1960. Also unsorted in envelope. Fine    
 quality. (400)  x/o 450:-

2221  Liberia Interesting lot of SPECIMEN, one    
 stamp in different stages of printing    
 process (11).  x 250:-

Liechtenstein
2222 1-3x 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 180  x 350:-
2223 1y 1915 Furst Johann II 5 H green ordinary    

 paper. Eight copies. EUR 280  x 230:-
2224 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).  x 250:-
2225 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).  x 250:-
2226 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if    

 xx. (Colour photo)  x 550:-
2227 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if    

 xx. (Colour photo)  x 550:-
2228 53-60 1921 Different designs SET (8). 30 Rp with    

 paper remains on back side. EUR 750 if xx.    
 (Colour photo)  x 450:-

2229 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 EUR 420 if xx.  x 350:-

2230 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 Unimportant 2½ Rp missing.  x 300:-

2231 71 1925 Different designs 1½ Fr black-   
 ultramarine. EUR 260 if xx.  x 200:-

2232 72-74 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx.  x 200:-

2233 72-74 1925 Furst Johann II SET (3).  x 200:-
2234 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 250:-
2235 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 250:-
2236 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 250:-
2237 103 1930 Castle Gutenberg 60 Rp blackgreen.    

 EUR 125  x 200:-
2238 107A 1930 Different designs 2 Fr black-green/brown    

 perf 10½. Beautiful cancel, but thin. EUR 130  o 200:-
2239 122-24 1933 80th birthday of Franz I SET (3). EUR 120  x 230:-
2240 126-39 1934 Different designs SET (14). 25 Rp with    

 short corner. EUR 190 if xx.  x 200:-
2241 289-300 1951 Different designs SET (12). Two sets.    

 EUR 120  o 200:-
2242 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 230:-
2243 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 230:-
2244 311-14 1953 Paintings SET (4). Three sets. EUR 330    

 if xx.  x 200:-
2245 1, 4, 6, 7   Official, 1932 Overprint stamps cheapest    

 perfs (4). EUR 275 if xx.  x 220:-
2246 2A Official, 1932 Overprint 10 Rp violet perf    

 10½. EUR 250 if xx.  x 250:-
2247 10 Official, 1933 1.20 Fr red-brown. EUR 200 if xx.  x 200:-
2248 15b Official, 1935 Overprint 25 Rp sepia, red    

 overprint.  x 200:-
2249P  Collection on leaves with pockets 1960–81,    

 almost complete. Excellent quality. Mi € 450  xx 600:-
2250  Lot 1912–60. All different e.g. Mi 2y,    

 11-16, 72-73, 75-77, 266, 398, 399-401. Fine    
 quality. Mi € 415 (23)  x 500:-

2251  Lot 1921–49. All different e.g. Mi 55-56, 98,    
 103, 148, 265-66. Fine quality. Mi € 235 (10)  o 300:-

2252A  Collection in stockbook 1912–69. Good basic    
 collection. Fine quality. (280)  xx/x/o 250:-

Lithuania
2253 29 1919 1st Berlin Issue 30Sk wmk 1, imperforated.    

 On papercut.  o 300:-

Luxembourg
2254 7 1859 Coat-of-arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 300:-
2255 8 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf. Near    

 cut at one side. EUR 320  o 300:-
2256 9 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf. Near    

 cut. EUR 280  o 300:-
2257 10 Coat-of-Arms 37½ C. EUR 240 (Photo)  o 400:-
2258 11 1859 40 c red-orange. Beautiful copy.    

 EUR 280 (Photo)  o 400:-
2259 19 1865 Coat-of Arms 20 centimes brown. EUR 150  (x) 230:-
2260 31a 1875 Coat-of Arms 10 c grey perf 13. Gum not    

 perfect and one short perf. EUR 600  x 200:-
2261 34 1875 Coat-of Arms 30 c lilac-red perf 13.    

 Slightly thin. EUR 550  o 230:-
2262 39A 1880 Coat-of Arms 5 c yellow, perf 13½.    

 Minor thin spot. EUR 250  x 250:-
2263 41B 1880 Coat-of Arms 12½ c rose perf 12½ x 12.    

 EUR 250 (Photo)  o 400:-
2264 142 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark    

 green. Beautiful copy of this scarce stamp,    
 sign B- Wolff and other. EUR 1100 (Colour    
 photo)  o 1.800:-

2265 339-41 1939 Charlotte SET from s/s 3. EUR 90  o 200:-
2266 478-83 1951 For a United Europe SET (6).  o 250:-
2267 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy    

 of a really scarce stamp, sign (or owner’s    
 mark) AF. EUR 3000 (Colour photo)  o 2.300:-

2268 6 Ia Official, 1875 Coat-of-arms in cross 25    
 blue. EUR 180  o 300:-

2269 6 Ib Official, 1875 25 c ultramarine type I.    
 Creased, otherwise OK although unsigned.    
 EUR 1800 (Colour photo)  o 1.300:-

2270 7 II Official, 1875 30 c lilac-red type II. Nice    
 copy. EUR 750 (Colour photo)  o 850:-

2271 8 Ia Official, 1875 Coat-of Arms 40 c red-orange    
 type I. Signed and beautiful (x) copy of    
 this scarce stamp! EUR 2200 (Colour photo)  (x) 3.500:-

2272 8 II Official, 1875 Coat-of Arms 40 c pale orange    
 type II. Signed, nice (x) copy of this good    
 stamp. EUR 450 (Colour photo)  (x) 850:-

2273 8 II Official, 1875 Coat-of Arms 40 c orange    
 narrow type. Thin spot. EUR 450  x 200:-
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2274 9 II Official, 1875 1 Fr / 37½ c yellow-brown.    
 Signed twice incl Richter, very nice copy of    
 a scarce stamp being x; cat.value is EUR 750    
 if (x). (Colour photo)  x 1.300:-

2275 9 II Official, 1875 1 Fr / 37½ c yellow-brown.    
 Signed Richter, two canc, but nice copy.    
 EUR 150  o 250:-

2276 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a    
 scarce stamp, one short perf otherwise good    
 quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.    
 (Colour photo)  x 1.800:-

2277 10 II Official, 1875 Coat-of Arms 1 c brown narrow    
 type Round corner. EUR 1200  o 300:-

2278 12 I Official, 1875 4 c blue-green type I. Singed,    
 slightly off-centered and a few pulled perfs,    
 otherwise fine and EUR 120 if (x), but stamp is x.  x 200:-

2279 14 I Official, 1875 Coat-of-arms in cross 10 c    
 grey. EUR 150  o 250:-

2280 16 II Official, 1878 25 c blue type II. Good copy    
 of a scarce stamp. EUR 750 (Colour photo)  o 850:-

2281 23 I Official, 1881 Coat-of Arms 4 c green narrow    
 type. EUR 220  x 350:-

2282 27-34 II Official, 1882 S.P. wide type (SET). All    
 signed(!). A few with some short perfs.    
 Although the cat.value is for (x), 2 c, 5 c    
 and 30 c are x. EUR 750 (Colour photo)  x 1.000:-

2283 33-34 I Official, 1881 25 and 30 c type I. 30 c a    
 few short perf. EUR 270  o 250:-

2284 35-46 Official, 1882 (SET). EUR 130  o 250:-
2285 76-92 Official, 1908 Wilhelm surcharge SET (17)    

 1–5 Franc xx. EUR 160  xx-x 275:-
2286  Lot 1852–1882. All different, e.g. Mi 1, 6,    

 15, 16a+b, 21, 23, 25, 32, 44. Fine quality.    
 Mi € 533 (16)  o 600:-

2287L  Collection/accum. in box classic–1960’s.    
 Duplicates, including better, in envelopes.    
 Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2288  Lot 1865–1937. All different e.g. Mi 13, 21,    
 25, 30, 42, 180-81, 211-12, 306-08. Fine    
 quality. Mi € 466 (16)  o 550:-

2289  Lot 1922–62. All different e.g. Mi 227-31,    
 333-38, 431, 463-67, 474-77, 499-500,    
 529-30. Fine quality. Mi € 417 (Appr 30)  xx 500:-

2290P  Collection 1859–1966. Some better stamps.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 400:-

2291A  Collection in two stockbooks old–modern.    
 Incl. much xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x 400:-

2292  Lot 1859–1937. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 21, 23, 306-08. Fine quality. Mi € 304 (11)  o 350:-

2293  Lot 1865–1947. All different e.g. Mi 13, 16,    
 254, 313-14, 422, Official 33 I. Fine    
 quality. Mi € 261 (11)  x 300:-

2294  Lot 1880–1939. All different, e.g. Mi 66B,    
 136, 333-38, officials 48-49, 53, 60. Fine    
 quality. Mi € 218 (18)  x 250:-

Macau – Monaco
2295 ND4 Macau 1905 Crown 25R rose perf 13½ New    

 print. EUR 130  x 200:-
2296P  Maldives Collection on leaves 1960–84. Also    

 Labuan and Maluku Selatan. Fine quality. (200)  x 300:-
2297 1x Malta 1860 ½ penny light-brown, white paper.    

 EUR 800 (Colour photo)  x 1.200:-
2298 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
2299 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
2300P  Malta Collection on leaves 1864–1971. Some a    

 bit better stamps. Mostly fine quality. (200)  o 400:-
2301  Malta Lot 1882–1938. All different e.g. Mi 3    

 (used + x), 12-13, 20, 190. Fine quality. Mi    
 € 297 (21)  xx/x/o 350:-

2302K  Mauritius Collection in envelope classic–   
 modern. Remainders in two approval    
 books, including some better. Mostly fine    
 quality. (120)  x/o 850:-

2303K  Mauritius Collection in envelope classic–   
 modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (70)  x/o 450:-

2304K  Mauritius Collection in envelope classic–   
 modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (80)  x/o 450:-

2305 5 Monaco 1885 Charles III 15 c rose. Fair    
 centering. EUR 360 (Colour photo)  x 500:-

2306 5 Monaco 1885 Charles III, 15 c carmine. One    
 short perf. EUR 360  x 230:-

2307 6 Monaco 1885 Charles III 25 c blue-green.    
 EUR 750 (Colour photo)  x 825:-

2308 14 Monaco 1891 Albert I 10 c brown on creme.    
 EUR 150  x 250:-

2309 14 Monaco 1891 Albert I 10 c brown-red. Some    
 aging. EUR 150  x 220:-

2310 149-62 Monaco 1937 Surcharge on Officials SET (14).    
 EUR 110  o 230:-

2311K 1180 Monaco Blackprint, 1980 National Heritage    
 Year, blackprint signed by engraver Slania.    
 (Colour photo)  (x) 1.000:-

2312K 1202 Monaco Blackprint, 1975 Painting 2.00 F,    
 blackprint signed by engraver Slania, also    
 blackprint of the litograph print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

2313K 1935 Monaco Blackprint, 1989 Salle de Jeux,    
 blackprint signed by engraver Slania, also    
 blackprint of the litograph print. (Colour photo)  (x) 1.500:-

2314K  Monaco Collection in envelope classic–1950’s.    
 Old approval book with some better old, air,    
 others. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2315K  Monaco Collection in envelope classic–1940’s.    
 Remainders in old approval book, including    
 better. Mostly fine quality. (150)  x/o 700:-

2316  Monaco Collection on leaves 1885–1951. All    
 different e.g. Mi 3-6, 16, 19, 103, 179,    
 182, 187-88. Fine quality. Mi € 459 (21)  o 500:-

2317P  Monaco Collection on leaves 1891–1971. Two    
 collections, rather well-filled. Fine    
 quality. (400)  o 500:-

2318  Monaco Lot 1885–1933. All different, e.g.    
 Mi 7, 14-16, 20x+y, 129-30, 133, 137. Fine    
 quality. Mi € 241 (12)  o 250:-

The Netherlands
2319 14A 1869 Coat of Arms 1 c black: one copy with    

 paper on back and one copy with short corner    
 perf. EUR 500  x 250:-

2320 29A 1872 Willem III, 2,50 Gulden rose/blue.    
 EUR 130  o 250:-

2321K 570-74 FDC, 1951 Castles. Fine registered postcard,    
 Air Mail from Philips jubilee 15/5. EUR 250   350:-

2322P  Collection on leaves 1898–1940 very    
 comprehensive with shades, varieties etc.,    
 including several top values and a lot of    
 other good material. Very fine collection    
 collected by the famous Swedish expert    
 Strandell. Fine quality.  o 4.000:-

2323P  Collection/accumulation on leaves classic.    
 First issues, including nine copies of no 3.    
 Mostly fine quality. (75)  o 1.000:-

2324A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1860’s–1970’s. Incl. some better old, 1950’s and    
 modern xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2325  Lot on leaves 1852–1936. All different e.g.    
 Mi 14A, 18B, 20D, 86-88, 233-35, 280. Fine    
 quality. Mi € 409 (21)  o 500:-

2326P  Collection/accumulation on leaves 1867–1970.    
 Also remainder collections and some modern    
 booklets. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 500:-

2327A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1920’s–modern. Mostly xx. Also some souvenir    
 sheets, booklets. Mostly fine quality. (500)  xx/x 500:-

2328L D FDC collection 1963–69 all with vignettes    
 and addressed. Fine quality. About Mi    
 € 370,- (117)   210:-

New Zealand – Rhodesia
2329 21 New Zealand 4 p yellow. Small part of extra    

 red cancel.  o 200:-
2330K  New Zealand Accumulation in three approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.800:-

2331K  New Zealand Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mainly modern stamps and back-of-the-book    
 material, also some Falkland Islands. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 950:-
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2332K  New Zealand Accumulation, in two approval    
 booklets with a lot of good material left,    
 modern stamps and old back-of-the-book    
 issues. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2333K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2334A  New Zealand Collection in stockbook    
 1902–modern. Including better early and much    
 modern xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

2335A  New Zealand Collection/accumulation in two    
 albums classic–modern. Stockbooks in good    
 variation. Mostly 1950’s-70’s. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2336A  Nicaragua Collection/accumulation in two    
 albums 1862–1947. One album with “back-of-   
 the-book. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.100:-

2337A  Nicaragua Collection/accumulation in Visir    
 Album 1882–appr 1950. Also some duplicates.    
 Fine quality. (400)  x/o 475:-

2338P  Nicaragua Collection on leaves classic–1920’s.    
 Including some interesting classic. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 400:-

2339  Nicaragua Lot. Terremoto 31.3.1931, four    
 copies of Proof in different colours. Fine    
 quality. Mi DM 468 (21)  x 230:-

2340P 3765-69, 3773-77, 3779-93   North Korea 1995 Fish,    
 work-machines, African Fauna, Sculptures and    
 Pyongyang buildings, six sets of each are    
 present in a full sheet of 150, and ten sheets    
 are included in the lot, DEM about 8500.  o 350:-

2342P  Nyassaland Collection 1945–63 with compl.    
 long sets etc. Also some Rhodesia &    
 Nyassaland. Fine quality. Mi € 281,- (60)  xx/x 350:-

2343A  Paraguay Collection/accumulation in Visir    
 Album 1884–1965. Fine quality. (500)  xx/x/o 675:-

2344P  Paraguay Collection/accumulation on leaves    
 about 1900–70. Also in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 230:-

2345A  Peru Collection in two albums 1938–1970’s.    
 Interesting collection, including many    
 covers, FDCs, post cards, souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (550)  xx/x 1.000:-

2346A  Peru Collection/accumulation in Visir Album    
 1901–66. Fine quality. (400)  xx/x/o 475:-

2347P  Peru Collection on leaves 1862–1980. Also    
 some duplicates in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  o 300:-

2348K  Peru Cover lot 1860–70, interesting stamps. (6)   250:-
2349 3253K Poland 1990 New Value Op 350 on 15 Zl surch    

 reversed. EUR 75  xx 200:-
2350 IV Poland Miscellaneous, 1989 Not emitted stamp    

 Korczynski. Fine copy. Mi € 120,-.  xx 200:-
2351A  Poland Collection in stockbook 1918–55.    

 Incl. some imperfs. Mostly fine quality. (400)  xx/x 400:-
2352 1-2A Poland Przedborz 1917 Eagle Design SET perf    

 and imperf (4). The perf set false, the    
 imperf genuine. (Photo)  x 400:-

2353 3-6B Poland Przedborz 1918 Different Designs SET    
 perf 11½ (4). EUR 134  x 200:-

2354 3-6B Poland Przedborz 1918 Different Designs SET    
 perf 11½ (4). EUR 132  x 200:-

2355 11-14 B Poland Przedborz 1918 Different Designs SET    
 Perf 11½ (4). EUR 80  x 200:-

2356 Ia Poland Warsaw 1915 Coat of Arms 5 Gr.    
 EUR 150  x 200:-

2357 4-6 Poland Zarki 1918 Op on Church SET No    
 guarantee (3). EUR 300  o 200:-

2358 16 Portugal 1862 King Luis I 100 r lilac.    
 EUR 130  o 250:-

2359 23 Portugal 100 R Luis I, canc. “1”. EUR 90  o 250:-
2360 60B Portugal 20 R Luis I 1884. Crease corner.    

 EUR 460  x 200:-
2361K 109-23 Portugal 2½–200 R, Antonius von Padua.    

 EUR 400 (Colour photo)  o 500:-
2362A  Portugal Collection 1853–1943 in Borek    

 album, incl. many very good early material    
 and several good sets. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

2363A  Portugal Collection on leaves 1858–1985.    
 Some better stamps. Also duplicates. Mostly    
 fine quality. (800)  x/o 950:-

2364  Portugal Collection 1853–1952. All    
 different, e.g. Mi 2, 6 I, 453, 557, 562-63, 605,    
 642-44, 719, 790. Fine quality. Mi € 361 (21)  o 400:-

2365A  Portugal Collection in stockbook 1855–1985    
 incl. colonies. Good variation. Mostly fine    
 quality. (1050)  Mostly o 400:-

2366A  Portugal Collection in stockbook. Good basic    
 collection. Mostly fine quality. (525)  o 350:-

2367P  Rhodesia Collection 1964–69, also some    
 Southern Rhodesia. Fine quality. Mi € 185,-    
 (75)  xx 210:-

2368 SG 154 Rhodesia (GB) 1910-13, King and Queen 2 s.    
 black and dull blue. Barely visible corner    
 crease. Rare shade. (Colour photo)  x 500:-

Romania
2369 8 I x 1862 Coat of Arms 3 Par yellow. EUR 100  x 230:-
2370 8 I x 1862 Coat of Arms 3 Par yellow. EUR 260    

 (Photo)  o 400:-
2371 9 I x 1862 Coat of Arms 6 Par red. EUR 220 (Photo)  o 400:-
2372 29 I 1871 Karl I 10 Bani blue type I. EUR 150  x 250:-
2373 30 1871 Charles I, 15 Bani red with beard.    

 EUR 200  o 350:-
2374 159-160 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI. EUR 310    

 (Colour photo)  x 500:-
2375 160a 1903 Post building 5 L dark-lilac. EUR 170  x 300:-
2376P  Collection on leaves 1865–1928. Some    

 classics. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £510. Mostly fine quality. (200)  x/o 1.700:-

2377A  Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1960’s. Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

2378A  Collection in stockbook 1930–54, partly in    
 blocks-of-four. Fine quality. (265)  xx 400:-

2379P  Collection on leaves older–appr 1963. Fine    
 quality. (400)  x/o 300:-

2380P  Collection on leaves 1881–. Mostly Officials    
 and Postage Due Free stamps. Mostly fine    
 quality. (200)   250:-

Russia
2381K 5 Cover sent to Pernau 1863 franked with 10 k    

 (Mi 5) tied by numeral 1 cancel and a red    
 St. Petersburg cds alongside.   200:-

2382K 84, 92 Packet card sent to Sweden franked by two    
 stamps (Mi 84 and 92) tied by ST. PETERSBURG    
 11-9-13. One stamp damaged. Arr cds on    
 reverse.   200:-

2383A  Collection on leaves, only long sets and    
 souv. sheets. Excellent quality. Mi € 450  xx 1.200:-

2384A  Mixed Collection 1864–1990. Very compre-   
 hensive. Many sets. Fine quality. (2000)  o 1.900:-

Soviet Union
2385A  Collection/accumulation in Visir Album appr    

 1960–90. Mostly xx. Many minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 800:-

2386A  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1974–80. Complete sets in good variation.    
 Fine quality. (2000)  xx 750:-

2387P  Collection on Visir leaves appr 1968–87.    
 Only different mini-sheets. Fine quality. (50)  xx/x/o 300:-

Saint Helena – Sudan
2388K  Saint Helena Accumulation in two approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.   1.500:-

2389K  Saint Helena Accumulation in approval    
 booklet, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  x/o 850:-

2390P  San Marino Lot on leaves 1877–1967. Also a    
 remainder collection. Several a bit better    
 stamps. Fine quality. (400)  o 500:-

2391  Serbia 1905 2 proof 5 and 10n Peter I    
 imperforated.  x 250:-

2392 84 Serbia 1905 King Peter 1 Pa grey/black,    
 imperf and inverted head variety.  xx 250:-

2393 194-94, 203-04   South Africa Two different vertical pairs    
 1949 Mi 194-94 och 203-04. Mi 98 EUR.  x 200:-

2394 8-9 Spain 1851 Queen Isabella 2 and 5 R. Forgeries.  (x) 250:-
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2395 63 Spain 1865 Isabella II 12 cs red black,    
 proof-printing.  (x) 200:-

2396 787-90A   Spain 1938 Historical builings, mini-sheet.    
 EUR 85  xx 230:-

2397 787-90A   Spain 1938 Historical builings, mini-sheet.    
 EUR 85  xx 200:-

2398 1019 Spain 1953 Miguel Lopez de Legazpi 25 Pta.    
 Minor gum disturbance. EUR 150  xx 250:-

2399A  Spain Collection in stockbook 1855–1982.    
 Also some minisheets. Many sets and some    
 better stamps. Mostly fine quality. (800)  xx/x 800:-

2400A  Spain Collection in Visir Album 1851–1994.    
 Well-filled, also with back-of-the-book and    
 colonies. Fine quality. (1000)  x/o 800:-

2401A  Spain Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1984–2001. Complete collection,    
 including souvenir sheets. Fine quality.  xx 800:-

2402A  Spain Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1860’s–1960’s. Including better    
 1920’s-30’s, air, others. Mostly fine quality.  x/o 800:-

2403A  Spain Collection in album classic–modern.    
 Mostly old stamps. Also four souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2404A  Spain Collection in big stockbook 1860–2000.    
 Also some Andorra and Portugal (incl.    
 expensive but hinged CEPT sets etc.).    
 Mostly fine quality. (600)  Mostly o 500:-

2405  Spain Lot 1876–1952. All different e.g.    
 Mi 160, 306, 371, 460-61, 782-84, 928-29.    
 Fine quality. Mi € 343 (16)  x 400:-

2406  Spain Lot 1930–58. All different e.g.    
 Mi 561, 923, 973, 1070, Minisheet 13-14.    
 Fine quality. Mi € 272 (11)  xx 300:-

2407A  Spain Collection in stockbook 1850–appr    
 1950. Duplicates. Fine quality. (500)  o 300:-

2408A  Spain Collection/accumulation in stockbook    
 classic–modern. Mostly used remainder    
 collection. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 275:-

2409L  Spain Postcards accumulation of some    
 hundreds of picture post-cards (mostly) and    
 covers, mostly modern but also older. Also    
 some stamps.   350:-

2410 36-41 Spanish West India 1868 Provisional Reign    
 Surcharge. EUR 420 (Colour photo)  x 600:-

2411P  Spanish West India Collection on leaves    
 1855–1871. Some better stamps. Mostly fine    
 quality. (50)  x/o 500:-

2412K  Sudan Collection in envelope old–1950’s.    
 Interesting lot in approval book, including    
 high values. Mostly fine quality. (110)  x/o 800:-

Switzerland
2413  Cover from 1823 cancelled SION. (Photo)   200:-
2414  1823, Cover cancelled BASEL. (Photo)   200:-
2415 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5,    

 10,15, 20 and 40 Rp (5). 20 Rp with damage.    
 EUR 235  o 300:-

2416 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5,    
 10,15, 20 and 40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235  o 300:-

2417 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5,    
 10,15, 20 and 40 Rp (5). 10 and 20 Rp with    
 damages. EUR 235  o 250:-

2418 14 II Byoa   1854 10 Rappen blue, light-red thread.  o 200:-
2419 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green, cut in picture. EUR 500  o 230:-
2420 34 1867 Sitting Helvetia 40c grey, two square-   

 cancellations. EUR 140  o 220:-
2421 34 1867, Helvetia 40 c. EUR 130  o 200:-
2422 34 1867 Helvetia 40 c grey white paper    

 cancelled RHEINFELDEN 1.III.81. EUR 130  o 200:-
2423 56 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150  x 250:-
2424 122-23 1914 Landscapes 5 and 10 Fr. EUR 160  x 275:-
2425 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110  o 200:-
2426 129 Pro Juventute 1915. 10 C. EUR 110  x 200:-
2427 129 Pro Juventute 1915. 10 C. EUR 110  x 200:-
2428 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 250:-
2429 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 200:-
2430 130-35 1916-17 Pro Juventute SET (3+3). EUR 250  o 350:-
2431 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 230:-
2432 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
2433 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100  x 230:-

2434 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100  x 200:-
2435 197x 1924 Coat-of-Arms 2 Fr ord ppr. EUR 95  x 200:-
2436 234x 1929 Air mail 40 c blue-green usual papper,    

 cancelled 1936. EUR 100  o 200:-
2437 377-79 1941 Historic Events 50-70 c in blocks-of-   

 four, all stamps are x. EUR 240 if xx.  x 200:-
2438K 1A1-4 Franking label, 1976 SET (4). Cancelled to    

 order 20.5.77 in Zürich, Bern, Grindelwald    
 and Bern. EUR 200  o 300:-

2439  Four prephilatelic covers 1830-40’s    
 cancelled in Basel with different cancels.   250:-

2440A  Collection in album 1938–73. Basically    
 complete, excluding Pax, better s/s and a    
 few others. Very good quality. Fine quality.  xx 2.500:-

2441A  Collection in two Leuchtturm albums with    
 pockets 1850–1970. incl. Postage Due,    
 Official stamps. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

2442A  Collection in Schaubek Album without    
 pockets 1872–1945 Catalogue value acc. to    
 vendor DEM 15.725 Mi 1989.  o 800:-

2443  Lot 1854–1908. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II, 48, 64, 83, 87, 90, 94, 101. Fine    
 quality. Mi € 590 (18)  o 700:-

2444  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56, 64, 68.    
 Fine quality. Mi € 558 (18)  o 625:-

2445  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558-59, 564-65, 583-84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 600:-

2446  Collection 1938–51. All different, e.g.    
 Mi 324, 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470.    
 Fine quality. Mi € 541 (Appr 40)  o 600:-

2447  Collection 1928–52. All different, e.g. Mi 228,    
 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434, 452-53,    
 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 600:-

2448  Collection 1936–54. All different, e.g. Mi 309,    
 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 600:-

2449  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 520 (19)  o 575:-

2450  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 550:-

2451  Collection 1862–1932. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 550:-

2452  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68,    
 73. Fine quality. Mi € 471 (18)  o 525:-

2453  Collection 1862–1955. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 132, 135, 143-44, 181-82, 254-55,    
 377-78, 518, minisheet 4, 15. Fine quality.    
 Mi € 476 (31)  x 525:-

2454  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558-59, 564-65, 573-74, 583-84, 591-92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 500:-

2455  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 500:-

2456  Collection 1882–1923. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55,    
 174, 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 500:-

2457  Collection 1862–1921. All different, e.g.    
 Mi 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 431 (33)  x 500:-

2458P  Lot better stamps 1907-40 in mostly good    
 quality (55).  xx 500:-

2459  Lot 1882–1923. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 143-44, 149-51, 153-55, 180x, 181-82. Mi    
 € 452 (24)  o 475:-

2460  Collection 1882–1920. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 132, 143-44,    
 153-55. Fine quality. Mi € 418 (22)  o 475:-

2461  Collection “Back-of-the book”, all different,    
 e.g. Postage Due 3-9, BIT 5, SDN 29, UNO    
 12-15, 17, K6. Fine quality. Mi € 430 (26)  o 475:-

2462  Small lot 1930-40 valued 2000 at DM 773.    
 Good quality (18).  xx 450:-
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2463  Collection 1882–1934. All different, e.g.    
 Mi 64, 108, 127, 180x, 190, 249. Fine    
 quality. Mi € 407 (28)  o 450:-

2464  Collection 1908–36. All different, e.g.    
 Mi 108, 127, 227-28, 249, 254-55, 258,    
 292-93. Fine quality. Mi € 400 (27)  o 450:-

2465  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 62, 64,    
 108, 127, 143, 149-50, 249, 254-55. Fine    
 quality. Mi € 334 (23)  o 400:-

2466  Lot. All different e.g. Mi Postage Due 3-9,    
 Bit 3, 20, SDN 20, 29, 36. Fine quality. Mi    
 € 325 (16)  o 400:-

2467  Small lot including Mi 35, 57 and 116 xx. A    
 few with small faults. Mi € 350  xx/x 400:-

2468  Collection 1882–1920. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 135, 153-55. Fine    
 quality. Mi € 329 (20)  o 375:-

2469A  Collection/accumulation in stockbook    
 approx. 1880–1965.  xx/x/o 300:-

2470  Lot 1882–1920. All different, e.g. Mi 73,    
 108, 143, 149-51. Fine quality. Mi € 361    
 (approx. 20)  o 275:-

2471  Lot 1854. Strubel 5-40 Rp Mi 13-17 II. Fine    
 quality. Mi € 221 (5)  o 275:-

2472  Lot 1882–1907. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 78D, 91, 92, 96. Fine    
 quality. Mi € 252 (18)  o 275:-

2473  Lot 1924–57. All different, e.g. Mi 330v,    
 474, 548-49, 558-59, 573-74. Fine quality.    
 Mi € 225 (approx. 20)  o 275:-

2474  Lot 1867–1961. All different e.g. Mi 43-44,    
 143-44, 181-82, 258, 518, 738-41. Fine    
 quality. Mi € 233 (17)  xx/x 275:-

2475  Collection 1862–1949. All different, e.g.    
 Mi 43-44, 132, 143-44, 181-82, 518. Fine    
 quality. Mi € 226 (13)  x 275:-

2476  Lot 1882–1921. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 93, 108, 127. Mi € 229 (18)  o 250:-

2477P  Collection 1969–76 of 52 diff. blocks-of-   
 four, only compl. sets, mainly Pro Juventute    
 and Pro Patria. Excellent quality.  xx 250:-

2478  Lot 1862–1948. All different, e.g. Mi 35,    
 43-44, 255, 507. Fine quality. Mi € 167 (9)  x 230:-

2479K  Collection 1949 in postal gift book,    
 Mi 529-40 in blocks-of-four, xx and used. Mi    
 € 148,- (96)  xx/o 200:-

2480L  Accumulation of some hundreds of covers    
 and picture post-cards, about 1900–2000.    
 Also some stamps. Mostly fine quality.   400:-

2481 1 Basel 1845 2½ Rp black/blue/red-carmine.    
 FALSIFICATION.  o 300:-

The Philippines – Trinidad and Tobago
2482K  The Philippines (ES) Cover lot 1864–1867,    

 three with the 1864 issue, in different    
 values, to Spain via Gibraltar.   300:-

2483K  Trinidad and Tobago to USA 1931 (small flaws    
 on stamps) by DO-X Special Flight Trinidad    
 to U.S.A. DO-X was a huge flying boat.    
 Background material included.   250:-

2484K  Trinidad and Tobago Cover lot 1905–1975,    
 post cards e.g. from 1905 “Bodies found    
 after the Destruction of St. Pierre,    
 Martinique”, card from “M/F Gripsholm”    
 cruise 1933, air mail and censorship. (34)   400:-

Turkey
2485 10 1865 25 Ghr with surcharge type 1, thin. EUR 400  x 300:-
2486 22-26 1876-77 Duloz with new values SET (5). EUR 120  o 250:-
2487 39 1880 Crescent 20 Pa black/rose. Ten copies,    

 no gum. EUR 600  x 200:-
2488 100-07 1901 Small Oval SET (8). 50 Pia with thin    

 spot. EUR 500  x 200:-
2489 113 1901 5 Pia yellow-brown. Rough perf, fine    

 copy. EUR 500  x 230:-
2490 136-40 1906, 20 Pa-5 Piasters. EUR 131  x 200:-
2491 168C 1909 50 Piasters brown. EUR 130  o 200:-
2492 173 IC 1909 2 Piasters darkblue with “matbua”. EUR 140  o 230:-
2493 791-92 1922 2 + 3 Piasters. EUR 130  x 200:-
2494 799-806   1924 Lausanne SET (8). EUR 500 (Colour photo)  x 700:-
2495 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    

 olive/black. EUR 250  x 350:-

2496 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 175  x 300:-
2497 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2498 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2499  Lot 1876–. All different e.g. Mi 25, 49B,    

 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 600:-

2500  Lot 1880–. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 575:-

2501  Lot 1876–. All different e.g. Mi 49B, A-E85,    
 158, 636, 772, 1008-09, 1017. Fine quality.    
 Mi € 422 (23)  x 475:-

2502  Lot 1876–1918. All different, e.g. Mi 23,    
 25, 79-83, 112-13, 440, 442, 446, Postage    
 Due 31. Fine quality. Mi € 734 (approx. 20)  o 450:-

2503  Lot 1876–1906. All different e.g. Mi 23, 25,    
 83, A-E85, 99A, 123C, 128A+C, 129C. Fine    
 quality. Mi € 348 (17)  o 400:-

2504P  Collection on leaves 1869–1939 with good    
 older material. Mostly fine quality. (340)  x/o 400:-

2505  Lot 1876–1908. All different e.g. Mi 23, A-E50,    
 99A, 129C, 143A, 158. Fine quality. Mi € 333 (19)  o 375:-

2506  Lot 1876–1898. All different e.g. Mi 22-25,    
 31, 35, 83, A-E85. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 325:-

2507  Lot 1880–. All different e.g. Mi A-E50, 128A,    
 158, 178, 259, 912. Fine quality. Mi € 292 (17)  o 325:-

2508P  Collection on Visir leaves 1910–70.    
 Remainder collection. Old used, modern xx.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/o 230:-

2509  Lot 1865–. All different, e.g. Mi A85, E85,    
 357, Postage Due 42-46. Fine quality. Mi    
 € 202 (approx. 10)  x 200:-

2510P  Collection/accumulation on leaves 1865–1930.    
 Mostly fine quality. (200)  x/o 200:-

U.N.
2511A  Collection in Visir Album 1951–82. incl.    

 Vienna, Geneve and UNTEA 1 C–5 G. Fine    
 quality.  xx 500:-

2512A  Collection in album 1951–65. Also FDCs and    
 minisheets. Fine quality. (200)  xx/x 240:-

2513L  Cover accumulation of some hundreds of    
 covers, FDCs, stationeries etc. Fine quality.   200:-

2514A  Mixed FDC collection in album with pockets.    
 Large, special illustrated covers with    
 blocks and strips. (58)   250:-

2515A  New York Collection in album 1951-86. Nearly    
 complete collection, including many souvenir    
 and mini sheets. Souvenir sheet 1 on FDCs.    
 In nice Lindner album. Fine quality.  xx/o 850:-

2516A  New York Collection/accumulation on leaves    
 1951–70’s. Complete used collection N.Y.    
 1951-67, xx duplicates in parts of sheets.    
 Also some Scandinavia. Mostly fine quality.  xx/o 700:-

2517A  Geneva Collection in stockbook old–modern.    
 Also some FDCs. Fine quality. (60)  xx/o 200:-

USA
2518 14 1857 Presidents 30 c red-orange. Minor dirt on    

 front side. Scott 38. EUR 1700 (Colour photo)  x 1.000:-
2519 22 15 C. Lincoln. EUR 120  o 230:-
2520 24 24 C, Benjamin Franklin, cut on one side.    

 EUR 140  o 300:-
2521 30, 36 1869 Different designs 10 c yellow and 1870    

 Franklin 1 c on nice cover to Hudiksvall    
 1871 from Oconto, Wisconsin. Red canc.    
 “20 Fr. 1 1/2”.   300:-

2522 31 12 C, “Adratic”. EUR 140  o 300:-
2523K 79 1893 Columbus 8 c magenta. Beautiful strip    

 of four with upper margin. EUR 300  x 350:-
2524 251W 1919 George Washington 1 c green perf 12½.    

 Block-of-six with right margin. Scott 536.    
 EUR 144  xx 350:-

2525P 358 1933, A Century of Progress Flight 50 c on    
 cover to Germany from Chicago OCT 26 1933.   350:-

2526 1-3 Newspaper, 1865 Newspaper stamps SET (3).    
 EUR 750 (Colour photo)  o 1.200:-

2527A  Collection in Schaubek album with pockets    
 1851–1971. Including some better classic/old.    
 Modern part mostly xx. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 1.200:-
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2528A  Collection in two albums 1860–1968. incl    
 Newspapers 5-25 cents. Mostly fine quality.    
 (1000)  x/o 1.000:-

2529K  Collection/accumulation in envelope    
 1860’s–1900. Interesting lot including two    
 covers, Columbus to 30 cents, back of the    
 book. Mostly fine quality. (80)  x/o 900:-

2530  Lot 1851–1887. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 21, 23, 29, 40, 42, 43. Fine    
 quality. Mi € 696 (17)  o 800:-

2531  Lot 1867–1913. All different e.g. Mi 20, 15,    
 43, 78, 81, 120, 121-22, 156-57, 161, 206.    
 Fine quality. Mi € 545 (21)  o 700:-

2532  Lot 1870–1913. All different e.g. Mi 120-22,    
 157, Post in China 1-2, 5, Parcel 45, Navy    
 35, 38, 42, Postage Due 4, 6. Fine quality.    
 Mi € 588 (19)  o 700:-

2533  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 11, 17, 20,    
 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality. Mi € 598 (18)  o 675:-

2534  Collection 1851–1890. All different, e.g.    
 Mi 8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine    
 quality. Mi € 600 (16)  o 650:-

2535  Collection 1861–1907. All different, e.g.    
 Mi 20, 27, 81, 119, 121-22, 137, 156-57,    
 161. Fine quality. Mi € 468 (15)  o 500:-

2536  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 45, 78,    
 120-22, 161, 206, 248, 295. Fine quality. Mi    
 € 451 (19)  o 500:-

2537  Lot 1870–1916. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 122, 136-37, 157, 161, 206, 241K. Fine    
 quality. Mi € 454 (23)  o 500:-

2538A  Collection in Schaubek Album with pockets    
 1980–92. Mostly face value, including some    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx/o 500:-

2539  Collection 1851–1898. All different, e.g.    
 Mi 17, 20, 27, 40, 69, 70, 120-21. Fine    
 quality. Mi € 447 (15)  o 475:-

2540  Lot 1861–1901. All different, e.g. Mi 17,    
 45, 72, 78, 81, 102, 120, 122. Fine quality.    
 Mi € 423 (20)  o 475:-

2541  Lot 1870–1920. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 137, 161, 206, Parcel 8, 10, 12. Fine    
 quality. Mi € 416 (23)  o 475:-

2542A  Collection of 574 stamps, 1930 to 1990’s,    
 also 124 FDCs between 1930 and early 1950’s.    
 Fine quality.  xx 450:-

2543A  Collection in old album 1920’s, perforation    
 varieties etc. and over 900 different pre-   
 cancellations. Interesting material. Mostly    
 fine quality. (1150)  o 400:-

2544L  Collection/accumulation in five stockbooks    
 1900–modern. Including duplicates. Mostly    
 fine quality.  o 400:-

2545  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 36 (x),    
 118, 204C, 257. Fine quality. Mi € 212 (8)  xx/x 300:-

2546A  Collection in big stockbook 1861–1990. Good    
 basic collection with some few duplicates.    
 Mostly fine quality. (1200)  o 300:-

2547K  Cover lot 1861–1969, e.g. Air mail. (10)   250:-

Uruguay – Venezuela
2548A  Uruguay Collection in album classic–1947.    

 Interesting classic part. Also air, back of    
 the book. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.600:-

2549A  Uruguay Collection/accum. in stockbook    
 1866–1965. Collection with duplicates. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 575:-

2550A  Uzbekistan Accumulation in two sheet    
 books 1993–99. Large accumulation of    
 new issue material in sets and souvenir    
 sheets, somewhat heavily duplicated but    
 many different are represented, high    
 catalogue value and unusual offer. Good    
 dealer’s material. Good thematics. Excellent    
 quality. (Thousands)  xx 2.400:-

2551 161-62 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2).  o 230:-
2552A  Vatican Collection in two albums    

 classic–1960’s. Used and unused, including    
 better, some covers and post cards. Mostly    
 fine quality. (450)  xx/x/o 1.000:-

2553A  Vatican Collection in Leuchtturm Album    
 with pockets 1929–79, after 1958 practically    
 complete and xx. High face value. Excellent    
 quality.  xx/x 400:-

2554P  Venezuela Collection with duplication early    
 period. Mixed quality in the beginning,    
 otherwise mostly good (250)  Mostly o 475:-

2555P  Venezuela Collection with duplication.    
 Nothing expensive noted, but there are many    
 stamps in this lot.  o 475:-

2556L  Venezuela Cover lot 1885–1977, several    
 registered, air mail, censorship etc. (47)   400:-

Yugoslavia
2557 41 1919 Surcharge on Bosnia and Herzegovina    

 50 (H) black-blue. EUR 200  xx 325:-
2558 587 1949 Avionska Posta minisheet. EUR 400    

 (Colour photo)  xx 675:-
2559 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150  xx 300:-
2560 952var 1961 National Rebellion 15D missing gold    

 var. EUR 75  xx 200:-
2561 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 350:-
2562 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 300:-
2563 1135var 1965 New Value Op on Architecture 50 on 25D    

 damaged “50” var, in pair with normal. EUR 75  xx 200:-
2564K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party    

 s/s 15. EUR 250  xx 200:-
2565K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party    

 s/s 15. EUR 250  xx 200:-
2566 1383-89 1970 Liberation souvenir sheet 16a II with    

 year 944 instead of 1944 variety. EUR 200  xx 200:-
2567A  Collection in Schaubek Album without pockets    

 1918–1972. Including better sets and s/s, e.g.    
 perf Train s/s x. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 1.700:-

2568A  Collection in album 1944–1960’s. Good    
 collection, including six souvenir sheets. A    
 few older affected by climate. Mostly fine    
 quality. (450)  xx 1.600:-

2569A  Collection in album 1918–50. Fair starter’s    
 collection, including some better sets.    
 Mixed quality. (500)  x/o 850:-

2570A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1972–80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 800:-

2571A  Fair starter’s collection in album 1918–1980’s.    
 Mostly fine quality. (1.200)  x/o 800:-

2572A  Collection in two stockbooks 1970–86.    
 Complete xx collection. Fine quality.  xx 800:-

2573K  Accumulation 1960–97 on stock cards, with    
 better sets. Excellent quality.  xx 500:-

2574P  Collection on leaves about 1918–50. Fine    
 quality. (600)  x/o 450:-

2575P  Collection on leaves 1918–68. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (300)  x/o 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2576L “Dictionnaire des Bureaux de Poste” i 3 band och 1 band.   
Cirka 12 kg.  200:-

Tillbehör / Utensils
2577L Låda med bl.a. Nordisk Filatelis Färglikare, tillbehör,   

häftesomslag, nätdriven analyslampa, låda med klipp.  300:-
2578L SAFE signoscope.  250:-
2579L Stor låda med tomma album/insticksböcker o.dyl. Cirka 20 kg.  250:-
2580L Visirblad. Nya svarta i 41 obrutna förpackningar samt några   

lösa. Bra variation, flest med åtta fickor. Högt inköpspris!   
Cirka 12 kg.  1.000:-

2581L Sex st mest Visirpärmar+hundratals blad, några mindre album   
samt div klipp. Cirka 14 kg.  300:-

2582L Flyttlåda med tomma pärmar och album m.m.  300:-
2583L Låda med album/pärmar bl.a. Leuchtturm-pärm för häften.   

Cirka 18 kg.  250:-
2584L Stor låda med insticksböcker visirblad o.dyl. Cirka 20 kg.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2585A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   

olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  900:-

Telefonkort / Telephone cards
2586L People’s China, 100 diff. plastic telephone cards. Many nice   

motifs.  250:-
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Autografer / Autographs
2587K INGEMAR JOHANSSON (1932–), världsmästare i tungvikts-  

boxning 1959–1960, även EM. + MAX SCHMELING (1905–  
2005), världsmästare i tungviktsboxning 1930–1932, även EM.   
Båda autograferna egenh. skrivna på korrespondenskort. Enl.   
uppg. IJ oktober 1997, MS juli 1987.  375:-

2588K CZESLAW SLANIA (1921–2005), hovgravör. Egenh. autograf   
på FD-kort nr. 9 A, G III:s kröning 1772. OBS! Autografen har   
både för- och efternamn. Mycket ovanligt. Åtta st.   
lyxstämplade frimärken (tre graverade av Slania) medföljer.  350:-

2589K ENOCH THULIN (1881–1919), flygare och svensk pionjär   
som flygtekniker. Bildade 1914 Enoch Thulins aeroplanfabrik   
i Landskrona. ORIGINALBREVKORT, med emblem, från   
företaget, stpl PKP 137 19.4.1918. (OBS! Namnteckningen ej   
av E. Thulin). Tidig svensk flyghistoria.  300:-

2590 HARRY PERSSON (1898–1979), svensk tungviktsboxare, vår   
förste världsberömde. Egenhändig namnteckning på sv/v   
fotovykort (obet. pappersbrott).  230:-

2591K BÖRJE LEANDER, AIK, 23 landskamper. + NILS LIEDHOLM,   
IFK Norrköping, 23 landskamper. + TORSTEN LINDBERG,   
IFK Norrköping, 19 landskamper. Dessa tre fotbollsspelare vann   
Olympiskt Guld i London 1948. Autograferna egenh. skrivna på   
varsitt korrespondenskort.  375:-

2592K THOMAS WASSBERG, OS Guld i skidor 1980 och 1984 +   
ANJA PÄRSON + MARTIN DAHLIN + SVEN-GÖRAN   
ERIKSSON, Förbundskapten, fotboll, England + JENNY och   
SUSANNA KALLUR. Sex st. egenhändiga autografer på   
varsitt korrespondenskort.  250:-

2593K Elva tyska och ett österrikiskt kort med fotbollslag från 1980.   
Totalt ca 204 autografer.  250:-

2594K HIDEKI SHIRAKAWA, Nobelpris i kemi 2000. + DESMOND   
TUTU, Nobels fredspris 1984, ärkebiskop i Johannesburg +   
ELISABETH REHN, f. försvarsminister i Finland. Alla tre   
egenh. skrivna på korrespondenskort. Kopia av Rehns   
visitkort medföljer.  350:-

2595P MAX VON SYDOW, internationellt känd sv. skådespelare. +   
KJELL MAGNE BONDEVIK, f. norsk statsminister. +   
SIGVARD BERNADOTTE (1907–2002), Prins, greve, form-  
givare. Tre egenh. autografer på varsitt korrespondenskort. +   
fyra färgfoton med faksimilautografer: Jacques Chirac, Lech   
Walesa, Vaclav Havel och Billy Graham.  275:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2596L Väldigt trevlig dansk dosa 1860–70 som ser ut som en dåtida   

röd postlåda med guldtryck. Inuti finns fyra fack och en   
portotabell i skilling. Dosan är original enl. danska   
postmuseum och i fin kvalitet. Mycket sällsynt.  2.000:-

Kungörelser / Proclamations
2597A Pärm med 22 kungörelser o.dyl. 1752–1819, bl.a. en från   

Örebro 26 september 1810 ang JOHAN BAPTIST JULII af Ponte   
Corvo manliga bröstarvingars rätt till den svenska tronen.   
(Riksdagen var flyttad till Örebro p.g.a. hungerkravaller i   
Stockholm). Elva utländska sedlar medföljer.  300:-

Böcker / Books
2598K Aftonbladet 7 maj 1945 (tyska kapitulationen) i storlek 76 x   

105 mm, läsbar med förstoringsglas. Intressant tidsdokument.  250:-
2599K H. Kjellvard. “Det bevingade hjulets folk”. Minnesskrift vis   

Svenska Järnvägsmannaförbundets 50-årsjubileum 1949. Två   
volymer, sammanlagt 1028 sidor.  230:-

2600L Litteratur gällande KUNGAHUSET, bl.a. julgåva från Gustaf VI   
Adolf 1971 + Nordforss, “Svenska och Franska lexikon” i två   
band 1805, första upplagan. Cirka 12 kg.  375:-

2601A SVERIGES REDERIER 1938. Intressant bok med mängder av   
dokumentation, över 1000 sidor. Numrerad: 3717.  300:-

2602L Div. frimärks/myntlitteratur, vykort, tändsticksetiketter   
(stora gross). Cirka 14 kg.  250:-

2603L Konstlitteratur, ca 30 olika. Cirka 20 kg.  250:-
2604L Fotbolls-VM 1930–1982, många bilder och tabeller + Stieg   

Trenter (1914–1967) Färjkarlen, 1961, originalutgåva, inb.   
218 sid. + Sten Broman, tonsättare, ledare i TV av musik-  
program. Upplevelser av 1900-talet, 355 sid., flera ill.  200:-

2605P Olympiska Guldmedaljörer, Bragdguldmedaljörer, mer än 110 st   
personifierade av Sune Sylvén i en elegant bok, inb. 275 sidor.   
Många bilder. Utomordentligt nyskick.  200:-

2606L Reinhold Ljunggren, en konstbok med en mängd färgplanscher.   
Förf. Martin Strömberg. Perfekt skick, med yttre omslag i   
färg + Katarina Taikon, Katitzi, 136 sid. tr. 1969, inb.,   
illustr. Med egenh. autograf av KT. + Bygga och byggen under   
50 år, en bok om JM och byggnader. Inb. förgyllt huvudsnitt.   
Många bilder, 150 sid. Omslag. Som ny. + Bertram, H. und J.,   
“Im Reich der roten Kaiser”.  200:-

2607L Låda med tio konstböcker bl.a. om Carl Milles, fyra Allhems-  
böcker om Romansk artitektur - 1700-talet. Cirka 14 kg.  300:-

2608A “SJ 1856-1956 efter hundra år” samt “Ny illustrerad tidning”   
1875 med många illustarioner, bl.a. om den svenska järnvägen   
“Upsala-Gefle-banan...tåget passera bron öfver Dalelfven, i   
belysning af elektriskt ljus.... Huru länge månne det dröjer,   
tills alla jernbanetåg i mörker sjelfva medföra sin belysning”   
och ett minneshäfte från 1894 över Gustaf II Adolf.  300:-

2609L Låda med nio böcker om bl.a. “Dräkt och uniform”, vapen, ur.   
Cirka 11 kg.  250:-

Nålmärken / Pins
2610 Sverige “OLYMPISKA SPELEN STOCKHOLM 1912”, ovalt   

märke (längd 34 mm).  300:-
2611 Sverige “OLYMPISKA SPELEN STOCKHOLM 1912”, ovalt   

märke (längd 34 mm).  300:-
2612 Sverige “OLYMPISKA SPELEN STOCKHOLM 1912”, ovalt   

märke (längd 34 mm).  300:-
2613 Sverige “SVERIGES VINTER GRAND PRIX 1933” + “ROYAL   

ENFIELD MOTOR CYCLES” (emaljerat)  300:-
2614L Sverige Ca 130 st, Idrott, 1:a Maj m.m. I ram.  300:-
2615L Sverige Plyschsköld med drygt 50 märken, bl.a. två olika från   

Stockholmsutställningen 1930, G V miniatyr i band “För   
långvarig trogen tjänst” + några sällskapsordnar på plastblad.  300:-

Konst / Art
2616L Frimärkstavla England Europa 1982 19 1/2 p Harlekin monterad   

tillsammans med grafiskt blad med samma motiv, 19/100.   
Signerad av konstnären ADRIAN GEORGE. En prydnad på   
väggen.  200:-

Diverse / Miscellaneous
2617L Parti diverse: tavlor, vishäften, kartor, småtryck (fem   

tidigare objekt, tidigare utrop tillsammans 1000,-).  400:-
2618 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en myra   

och ca tio flugor.  250:-
2619 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en myra   

och ca tio flugor.  250:-
2620 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med spindel.  250:-
2621 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med stekel.  250:-
2622 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med tre   

flugor och vatten.  250:-
2623P Taiwan Frimärksplaketter, Taiwan. Elegant rött plyschetui   

med tolv olika blomsterfrimärken i metall, “With Compliments   
Directorate General of Posts December 1988”.  200:-

2624L Bokmärken, samlarbilder, några Algots pussel m.m.  400:-
2625L Låda med div bl.a. vykort, fotoalbum på bl.a. båten   

“Amsterdam”, texthäften ang “SAGA”, almanackor m.m.  250:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Karl XI (1660-1697)

2626 SM 356b 1/6 Öre Silvermynt 1666. Något “grötig”    
 åtsida.  1+/01 230:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2627 SMF 167 1/3 Skilling Banco 1837 Kuriosa. Utan    

 prägling på åtsidan (skiktat myntämne).    
 Liten rispa.  (1+) 200:-

Oskar II (1872-1907)
2628 SMF 36b 10 Kronor 1883 Stort L A utan punkter.    

 (Färgfoto)  01 500:-
2629 SMF 84 1 Krona 1907  1+/God 1+ 200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2630L Låda med silvermynt i olika valörer, mest 2 och 1 Kr O II–   

G VI A. Pro Patria medalj G V ingår. VK. Vikt drygt 3 kg.   1.000:-
2631A Tre album med mest silvermynt, bl.a. 5 Kr 1935–55 (10,    

bl.a. 1952), 2 Kr O II–G V 80 % (23), 40 % (34), 1 Kr    
80 % (34), 40 % (42). VK.   900:-

2632L 50 kr 1976, 5 kr 1935, 1959 (8), 1966 (4), 2 kr 80 % (16),    
40 % (17), Nickel (21), 1 kr 80 % (12), 40 % (62). VK.   600:-

2633L 2 kr 40 % (10), 1 kr 80 % (60), 40 % (75) + lägre valörer och    
utländska turistmynt, en del i silver. VK.   500:-

2634L Plåtask med div. silver och nickelmynt, även några äldre och    
utländska. VK.   450:-

2635L 5 kr (19, bl.a. 1952), 2 kr jub 1897 (2), 1921 (3), 1932 (2),    
40 % (8) samt kopparnickel 5 kr (10) och 2 kr (4) +    
utländska turistmynt och en medalj m.m. VK.   350:-
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2636L Kartong med två album innehållande silver, nickel, brons och    
järnmynt, skrin, plastpåse m.m. Även litet utlandet. VK.   300:-

2637L Lot mest kopparmynt. Även en del 10-och 25-öringar. Cirka    
19 kg.   250:-

2638L 5 kr 1954-59 (16) samt 1952, 2 kr 1938, 40 % (4), 1 kr 80 %    
(12) + lägre valörer och en del utländska mynt. VK.   250:-

2639K 1 Riksdaler/3 DSM 1776 med monterad hänganordning.    
(Lätt putsad 1+) + Sedlar 10 Kr 1938–62 (5) 1968 jub (5),    
5 Kr 1942–81 (13) VK.   400:-

2640 Leksaksmynt tillverkade i Nürnberg. 20, 10 och 1 Kr    
samt 5, 2 och 1 Öre. Ovanliga.  1-1+ 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2641K Norge Årsset 1973 mjukplast (öppnat), 1981, 84 och    

88 hårdplast.  01-0 400:-
2642L USA Årsset i kassetter: 1969, 74, 76, 78, 82 och 84.    

Samtliga proof.  0 400:-
2643K Vatikanstaten Paulus VI (1963–1978). Årsset 1963    

1 Lira-500 Lire. Låg upplaga.  01-0 300:-
2644K Vatikanstaten Paulus VI (1963–1978). Årsset 1963    

1 Lira-500 Lire. Låg upplaga.  01-0 300:-
2645L Mynt Låda med moderna mynt, många 1–5 öre.   200:-
2646L EUROPA Tre myntbroscher, bl.a. en innehållande    

G IV A 1/6 riksdaler 1804.   250:-
2647L HV Plåtlåda med ca 2500 mynt, enklare men spännande    

blandning! VK. Cirka 15 kg.   1.000:-
2648A HV Två album med bl.a. Tanzania, Spanien, Engelska    

Östafrika, Finland, Frankrike, Holland, Norden. VK.   400:-
2649A HV Två album med USA, Italien (bl.a. årsset 1970),    

England, Danmark, Västtyskland. VK.   375:-
2650A HV Två album med bl.a. USA, Finland, England,    

Danmark, Schweiz, Spanien. VK.   375:-
2651A HV Två album med bl.a. Polen, Frankrike, England,    

Holland, Österrike, Costa Rica. VK.   375:-
2652A HV Två album med bl.a. Schweiz, Spanien, Norge,    

Danmark, England. VK.   375:-
2653A HV Två album med bl.a. Danmark, Tyskland, Finland,    

Norge, Västtyskland, England. VK.   375:-
2654A HV Två album med bl.a. Tyskland, England, Italien,    

Norge, Frankrike. VK.   375:-
2655A HV Album med bl.a. England, Frankrike, Norge,    

Danmark. VK.   300:-
2656A HV Album med bl.a. Australien, Ceylon, Colombia. VK.   300:-
2657A HV “Münz-Briefe aus aller Welt”, 32 “myntbrev”    

(mynt+frimärke) i elegant album med kassett.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2658K SS 13 32 Skilling Banco 1858, s.k. “Kanariefåglar”    

 Litt. P No 58022 resp. Litt. X No 22256.    
 Totalt två sedlar.  1 250:-

2659K SS 50 16 Skilling Banco 1848  1 200:-
2660K  100 Kr (2), 50 Kr (2), 20 Kr (3), 10 Kr (15) och    

 5 Kr (5). Blandade årgångar, mest moderna och    
 ogiltiga. VK.   250:-

2661P  8 Skilling Banco 1844, 16 Skilling Banco 1849,    
 32 Skilling Banco 1858, 1 Riksdaler Riksmynt    
 1871 samt 1 Krona 1875. 2-1. Två postala    
 inlämningskvitton från 1866 resp. 1869 ingår.   250:-

2662L  Lot med 13 sedlar mellan 1918–1968 samt    
 några utländska sedlar, bl.a. Jersey 1 pund    
 och årsset med mynt från Jersey 1983 +    
 Bronsmedalj Marcus Wallenberg 1983 i etui.   250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2663A Tyskland Blandat 1920 “Notgelb” i gammalt originalalbum,   

med noteringar på svenska.   400:-
2664L Tyskland GFR (BRD) 1948–2001 “Tegelsten”med strimlade    

tyska D-mark till ett värde av DM 100.000, utgivna av    
Deutsche Bank vid övergången till Euro. Med certifikat    
från banken.   250:-

2665A HV Leuchtturm sedelalbum med kassett, innehållande 100    
sedlar, nästan alla olika och från udda länder, bl.a. Biafra,    
Spetsbergen. VK.   1.700:-

2666A HV “Banknoten-Briefe aus aller Welt”, 38 “sedelbrev”    
(sedel+frimärken, många block) i elegant album med kassett.   400:-

2667P HV Ca 25 inflationssedlar från 1900-talets början. Flertalet    
ovikta.   250:-

Medaljer / Medals
2668K Gustav V. Pro Patria, guldmedalj (32 mm) med band    

och originaletui. Utdelad 1943. (Färgfoto)   2.000:-
2669 Vetenskapsakademien. C.G. Mosander, kemist och C.F.    

Adelcrantz arkitekt. Silver, präglade 1869 resp. 1930.  1+-01 300:-

2670L Ask med sällskapsordnar, de flesta med band.   250:-
2671L Italien Bärbar medalj/plakett för flygare “ACCADEMIA    

AERONAUTICA”, guldförgylld med vacker blå emalj,    
25 x 35 mm. I etui.   250:-

Polletter / Tokens
2672 Sverige Dormsiö kopparhytta och hammare. 1 lass    

malm. 1660-tal. Stj. nr. 1. Ovanlig.  1+ 600:-
2673 Sverige Dannemora Gruvor Kaptensgruvan, ensidig    

järnbleck. Stj. nr. 3.  1+ 300:-
2674 Sverige Toalettbiljetter, kartongbiljetter med text    

“Gäller för ett besök på Gatukontorets kabinett” samt    
Stockholms stadsvapen. Tre tandade tioblock med    
skurna kanter. Ovanligt och kulturhistoriskt intressant.   200:-

2675P Sverige Stockholms Ångslup. 23 olika.   300:-
2676P Sverige Stockholms Ångslup. 21 olika.   250:-
2677L HV, även jetonger etc.   250:-

Aktiebrev / Stock certificates
2678P Sverige GÖTEBORGS HANDELSTIDNING AB 1000   

kronor 1920 med talong + AB MÜNTZINGS CELLULOSA-  
PATENTER två brev å 500 kronor 1911.  230:-

2679P Sverige GÖTEBORGS HANDELSTIDNING AB 1000   
kronor 1920 med talong + AB MÜNTZINGS CELLULOSA-  
PATENTER två brev å 500 kronor 1911.  230:-

Tillbehör / Utensils
2680L Konduktörsbössa med rör för 10, 25 och 50 öre samt 1 krona.   

Sent 1930-tal. Tillverkad hos C.M. Hammar, Göteborg. Några   
silvermynt ingår.  400:-
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Vi säljer frimärken, FDC, häften etc via postorder - ett bra alternativ till auktion för Dig 
som söker vissa märken för att komplettera samlingen.
I lager finns över 130 000 märken från nästan alla LÄNDER och MOTIV. Kanske något för 

Dig? Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Många märken är mycket svåra att hitta på en 
auktion, helt enkelt därför att de är för billiga. Hos oss finns väldigt många märken till salu i prisläget 16-200 kr.

Det enklaste är att använda Internet: www.mimir.se/stamps
Om Du inte har tillgång till Internet, kan Du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange Ditt samlingsområde, 
namn och adress i ett brev, så sänder vi listan till Dig.

Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även Du som har provat tidigare och ”tömt ur vårt lager” är välkommen 
– det har lagts in en hel del nytt!

 – SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 – TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 – RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN.
 – USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.

 – FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort 
sett vilket MOTIV som helst.

Om Du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associetat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se, under övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att få ord-
ning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2005:
Sverige standard 240:- 
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2003 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt spe-
cial-område. Vi har dataposter 
till nästan alla LÄNDER och 
till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt och 
du är inte tvungen att använda 
en speciell katalog eller valuta. 
Skriv dina egna manco- eller 
prislistor.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD.

Ring oss!
PHILEA  tfn 08-640 09 78

Låt datorn arbeta 
som du bestämmer, 
och inte tvärt om!

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastå-
ende god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. Läs mer om 
programmets alla funktioner på vår hemsida.

PSD 
2005

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.


